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Evyopiotieg

Evyopiotieg

Oepuég evyaprotieg otov EmPrénov Kadnynt Kovotaviivo Tpélo v ™
duvaTOTNTO ONUIOVPYING TOL TTOPOVIOS TOVILOTOG KOOMS Kol YloL TNV EMGTNUOVIKY
K031 yNoN TOV OV TPOCEPEPE.

Hexwplotég Kol €YKApOlEG  evyoplotieg otov  vmoynelo  Addktopo
Kovotavtivo Xpiotidn pe tov omoio mopedtnka kaf’ OAn 1 Odpkelo g
dmlopotikng epyociag. Ymnpée mhvto mpdOvpog va pe Ponbnoet eved cuvtovice
eEAPETIKA TNV TEPALATIKT SLOOIKOGIOL.

[Swaitepn pveio otov aelBoin, unyavovpyd . Hovayuwtn Hoaravopéov kabmg

Bonnoe onuavTiKd 6TO GTHGILO TNG TEWPAUATIKNG OLATAENS.
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Hepidnyn

O oxomdg ¢ mapohoosg SMAMUATIKNG epyaciog €ivar m amotiunon g
OEICUIKNG GLUTEPLPOPAS TOLYMUAT®OV OO OMAICUEVO OKLPOOERN Kol 1 €50y®YN
CLUTEPACUATOV HEC® TNG OLYKPIONG TNG OVAALONG HE TO  TEPOUOTIKA
OTOTEAECLLOTAL.

Kotaokevdomkav yio 10 Adyo avtd €&1 toryia, to Tpiot €K TV OmoiwV
e€etdlovtol o mepopoTkd otado kot vmoAoyilovror ot avtoy€g kol ot
TAAGTILOTNTES TOPUUOPPDOCEDMY TOVG COUPMOVO, LE TIG LIOJEIEEIS TV CLYYPOVEDV
kavovicpmv (KAN.EIIE, EC2, ECS8).

Y10 1° kepdlato meprypletan M GLUTEPLPOPE TovimV Oomd OmAMGUEVO
okvpddepa Kot yivetar TapdAinAa pio Tpootadeio amotiunong, Omws TPOKVTTEL AT
) 01e6vn PiAtoypaia.

Y10 2° ke@Glato Topovctdlovial ol TapadoyEs TV GUYXPOVOV KAVOVIGHOV
(EC2, EC8, KAN.EIIE) ot omoieg xpnolLomolovvtal yio. TNV KoTovonon Tng
OVTIGEIGIIKNG GUUTEPLPOPAS TV EEL TOLYOUATOV.

210 3° ke@AAI0 avaldovToL To 6TAd10 Katackevng Tov Totionv (T7 éog T12)
Kol EKOETOVTOL T YEOUETPIKA KO UMY OVIKA YOPOKTNPLOTIKE TOVG,.

Y10 4° xepdloio mapovoidloviar ot 1810TNTEG TV VAIKGOV  (xGAvPa-
OKVPOOEUATOG) TTOV YPNGLLOTOMONKAV Yo TNV KOTOOKELT TOV €51 TOYOUATOV Kot
napatifevtar ot LeBodOAOYIEG TMV KOVOVIGUAOVY TOL EPOUPUOGTNKAY Y10 TV OTOTIUN O
NG OVTIGEIGUKNG GUUTEPLPOPAS TOVG,.

210 5° ke@OAAIO0 TEPLYPAPETOL AVOAVTIKG 1 TEWPOUATIKY Stodikacio Yo To
tpio. Totyion amd omAiouévo okvpddepa (T7, T9, T1l) mov €lofPe ydpo oTO
Epyaotipro Onlicpévon ZkupodEpnatog Kot mopovctdlovtaol To amoTeEAECUATO QVTG.

Y10 6° keOlalo €EGYOVTOL TG CLUTEPACUATO OV TPOKVITOLY Omd TNV
TEPOUOTIKT OL0OIKOGI0 KOl TO ATOTEAECUATA TNG HEGM TNG GUYKPIGNG TOLG HE TO
QOTELEGUATO TNG OVIAVOTG.

Téhog ota 600 mapaptipate A,B,I" TG SImMAOUATIKAG TG Topovastdlovtol
TOL CLYKEVIPMOTIKO OMOTEAEGLOTO TOV AVIOY®V TV 5L Tolyimv Kot mapotifevial ot
avOAVTIKOL VTOAOYIGMOL dlatunTikig avtoyng, ™ pomng avtoyns (EC2-ECS,
KAN.EIIE) , ™g pomng dwappong (KAN.ETIE-EC2) kot TV YOVIOV GTPOENS YOPPNS
ot dappon ko v actoyio (KAN.EITE- EC8-Part 3).



Abstract

Abstract

The main purpose of the present thesis is to assess the seismic behavior of
reinforced concrete walls and draw conclusions by comparing the analysis with
experimental results. Six walls were constructed for this reason, three of which are
being tested experimentally, their strength and ductility deformation are calculated
according to the instructions of modern codes (KAN.EPE, EC2, EC8).

In chapter 1, the behavior of reinforced concrete walls is described and an
attempt of valuation is performed, according to the literature.

In chapter 2, assumptions of modern codes (KAN.EPE, EC2, ECS8) are
presented, which are used for understanding the seismic behavior of the six wall
models.

In chapter 3, the stages of wall models construction (T7 to T12) are analyzed
and their geometrical and mechanical characteristics are exhibited.

In chapter 4, the properties of materials (steel-concrete) used for the
construction of the six walls are shown and the methodologies of regulations applied
to assess the seismic behavior are presented.

In chapter 5, the experimental procedure for the three walls of reinforced
concrete (T7, T9, T11) that took place at the Laboratory of Reinforced Concrete of
NTUA is —fully detailed- described and the results are presented.

In chapter 6, the conclusions arising from the comparison between the results

of the experimental procedure and the analysis are shown.
Finally in the three annexes A, B, C of this thesis the aggregated results of the
strength of the six walls and the most detailed calculations of shear strength,
resistance moment, yield moment (EC2-EC8, KAN.EPE) and chord rotation at
ultimate and yield are presented (KAN.EPE, EC8-Part 3).

Vi
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Ewoayoy

H mapovcio toyiov omMouévov okvpodERatog oTIG KATOOKEVEG Elvol TOAD
ONUOVTIKY, OgdOUEVOL OTL amoteAoOV €va cOoTNUO Kave Vo GLUUPOAEl otV
naparofr) TV celcK®V duvapemy. H dtdtaén omlopol tov toyiny, cOpeova Le
TOVG GUYYPOVOLS KAVOVIGHOVG, Onw¢ ot Evpokddikeg 2 kot 8, yopaktnpiletar amod
™MV OpdpEMON  OKPOi®V TEPIGOPIYUEVOV VTOCTUAMUATOV KOl GUYKEKPIUEVOL
TOGOOTA SLOUNKOVG Kot 0plOVTION OTAIGHOV KOPHOV, To. omoia eac@aiilovy OTL M
KOUTTTIKY aotoyio Oo mponyeitol TG S1aTunTikng.

Evtovtolg, oe moAAég ydpeg pe vymAn oewopiky] ékbeomn, ommg . EALGda,
VILAPYEL EVOG ONUAVTIKOG OplOUOG VITOPYOVCMY KOTACKEVDV, TOV £YOVV GYEOL0OTEL
COUPOVA LE TAANOTEPOVS KOVOVIGHOVS (Ttpo tov 1985), ot omoieg mepthapfavovv
Tolyio. OYXESOGUEVE VO NV EUTEPIEXOVY TEPIGOIYUEVO GKPO., KO VO SLOUOPPDVOVY
pKpd mocootd oplovtiov omAcpol (cuvoetnpec). Katd cvvénela, givarl amapaimmto
va gpeuVN0El 1 GEIGLUKT GUUTEPLPOPA CVTOV TMOV TOLYIMV OTAIGUEVOL CKUPOOEUATOG
TPOKEUEVOL VO ATOPAGLOTEL, £V glval amapaitnto, N KaTtaAAnin nébodog evioyvong.

H onupocio ™g a&oddynong kot tov €movosYESIGHOD TOV VITOPYOVI®OV
KTIPlOV  KOTOOEIKVOETOL KOl OO TNV TOPOVLGIO. KOVOVICUADV OTOTIUNoNG Kot
evioyvoewv, Onwg kot o Euvpokddwag 8 (Mépog 3), dAla kou 0 €AANVIKOC
Kavoviopog Eneppacemv (KAN.EIIE), ot omoiol mepiéyovv cuykekpiuéveg ototdéelg
vy ™ a&loAdynon ko v enéuPaocn Evavtt celckov dpdoewv. H gpappoyn twv
JTaEeV evioyvuoNg amalTel TNV EMOPKY] GEIGUIKY OTOTIUNOT TOV OOMK®OV UEADV
TOV VIAPYOVTOS KTpiov, Om®G Ta Totyio, TOV OTOi®V 1 GEICUIKN CLUTEPIPOPA OEV
aSoroyeitor poévo o€ OpoOvLE OVTOYNG, OAAGL Kol ©€ OpPOVE TAMCTOTNTOG KOl
AKOUYi0G, TOPEXOVTOC, ETOUEVMG, 0L GUVOALKT] EIKOVA Y10 TOVG EVOEXOUEVOLG TOTTOVG
aoToYl0G KO TIG LOPPES POYUDV.

H ovykexpipuévn dumhopatiky epyoacio omotedel Tunquo pog evpdtepng
épevvag mov mpaypatonoleitoan 6to Epyactiplo OmAiocuévonv xkvpodéuatoc tov EMIT
KOl 0pOpA TN HEAETN TNG GLUTEPLPOPAS KOL TNV EVIGYVON OVETOPKNDS OTAGUEVOV
totyiov O/Z, dniadn toyimv TAAMOTEP®V VOICTAUEVOV KOTACKEV®V. Q0TOC0, 1
TOPOVGA EPYOUGIO OVOPEPETAL LOVO GTO KOUUATL TNG OTOTIUNGNG TNG CLUTEPUPOPAS
TOV Toyiov Kol Oyt oty evioyvon avtov. Ot popeég aotoyiog Kou To emimeda
TAAGTILOTNTOG, G€ OPOLE UETOKIVIONG KO GTPOPTG Y®VIG YOpONG, TOV OVOTTOCGOVV

To TOlY(iO, M EMPPON TOV TMEPICPLYUEVOV OKP®V GTNV avATTLEN TAAGTILOTNTOS, M



Ewayoyn

petmon g axapyiog, etvar pepikd and ta e€etalodpeva (nmpata. To ovalvtikd Kot
TEWPAPATIKA amoTteléopato cuykpivovtan pe Tig dotdéelg tov Evpoxkmdwa 2 kot 8

(Mépog 1 ko Mépog 3) arrd ko pe tov KAN.EIIE.



Kepdrowo 1 Bifmoypapikn Avackodmnon

Kegpaiaro 1
Bifhmoypagikn) Avaokomnon

1.1  Ewayoym

H ocvppor tov toyyopdtowv OmACUEVOL GKLPOOSEUNTOS OTNV AVTIoTOON
EVOVTL CEWGIKAV QopTiomv apyilel va yivetar eupémg avayvopiown tn dekaetion Tov
70°. Eekvovv, oTIG apyéG NG OEKOETIOG OVTNG, EUTEPICTATOUEVEG EPEVVEG, KOTA
KOpro AOyo otig HITA, pe 0épa ™ depedivion TG CGEIGUIKNIG GUUTEPLPOPAS OVTMV
TOV UEADV.

O ovvioviopdg TV mpoomabeldy TNV mEPIodo  avT| OTOYELEL OTNV
avadlapOPP®ON TOV 1GYVOVIOV KAVOVIGU®V, 6TdY0G 0 omoiog Bo emtevyBel Tig
emopeveg 000 dekaetiec. Avafadpiovior ot Kavovicpol GUUPOVO LLE OTOTEAEGLOTO
peAeT®V ol omoieg, otnpilovror oe dvo Pacikég pebodevoelc. Apevog, N depedhivnon
NG GEICUIKNG CUUTEPLUPOPES TPOYLATOTOEITAL GE OPOLG SUVAUEDV OPETEPOV T
CLUUTEPACLATO OV TPOKVATOVV KOl TOV ELGAYOVIOL GTOLG TAELOV  GUYYPOVOVG
KOVOVIGHOVG, OLpoppadvovy dtotdéels oyedaopon pedmv kot oyt anotipnong. Ta
TOPULOPPOCIUKA GTOLXELN TOV PEADV EEKIVOUV VO AdpBAavovTal vtoyn omd TIC apyEs
g oekaetiog tov 807 Otav to 1984 (ne to mpooBeta Gpbpa tov B.A. 59)
vioBetovvion Slatdéelg ot omoleg OKOUN Kol GNUEPO GLVICTOLV TO Bguélio TV
GLYYPOVMV OVTIGEIGUIKDOV KOVOVIGLLMV.

Ot obOyypovol OVTICEICUIKOL KOVOVIGHOTL €0Tlalovv TAEOV €KTOG amd TO
OYEQOOUO LEADV OTAIGUEVOD GKLUPOJEUOTOG KOl GTNV OTOTIUNGN- OVOCYEOAGUO TV
NN volotauevav pedmv. Ot vedtepeg aVTIANYELS TEPT OVAAVOTG OEV EKTILOVY HOVO
To EVTOTIKG peyédn mov pmopel éva pHELOG vo avoAdPel aAAG ETIKEVIPMOVOVTOL KoL
OTNV EKTIUNOTN TOV TOPAUOPPOCIOKOV HEYEODY TOL HITopovV va avartosovv. Ta
OTOTEAECLATO TOV 7O CLYXPOVMV EPELVAV KOl 1 SLUUOPPMOY] TMOV OVTICTOL(®V
TPOCOUOIOUAT®OV  GLUUTEPIAAUPBAVOVTOL  OTOVG  GUYYPOVOLS  KOVOVICUOVG  Tept
amotiunong kot avacyedwopod (EC8-Part3, KAN.EIIE, ATC-40 x.4.) ot omoiot
Baciloviol 6TOV TPOGOIOPIGHUO TOV TAPULOPPDOCIOKMY YOUPOKINPIOTIKMOV TOV LEADV.

O 0vooYESUGHOC VPICTAUEVOV LEADY OTAICUEVOD GKLPOSEUATOC TEPIAAUPAVEL
EMOKEVES Kol LeBod0A0Yieg EVIGYOGE®V TOVG OTT®G 1) TOTOBETNGON LOVOLDOV OAAG Kot
veotepec néBodot evioyvong omwg ta IOIL Xt debvn Piprloypagio vapyet Evag
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Kepdrowo 1 Bifmoypapikn Avackodmnon

HEYOAOG aplOUOG LEAETAOV Y10 EVIGYVOT) VTOGTLAMUAT®V Kol S0K®V og ovtifeon pe
TOV TEPLOPICUEVO OYKO JEPEVVICEWV TTAVM GTNV €vioyvon Toyiwv amd OTAGUEVO
okvpOdepa. To TEPAUOTA TAVE GE TOYOUOTA TOL TEPIAaUPdvouy gvioyvon sivoal
CLUVET(MG TEPLOPIGUEVO EVD TO, TEPIGCOTEPO TEPIAOUPAVOVY TOLYYMUATO TAVED OTN
AOYIKT] TOV GUYYPOVAOV KOVOVICUDV (SIOUOPO®ON KPLOODTOCTUAMUATOV, TUKVOC
SOTUNTIKOG OTTAMGHOG). ZT1 GLUVEXELD avaPEpovTol ApBpa amd tn d1ebvn Pipioypaeia

KoOADS Kot TPOGOUOUDUOTA TO OTTOT0L EQAPLOCTNKOV GTNV TAPOVGOL SITAMULOTIKY.

1.2 Yopmeprpopd Toryiov O/X

H pedétm g ovumepipopdc toyimv omAoUEVOL  GKLPOSERNTOS  Eivart
waitepa CNUAVTIKN YU o0TO Kot £l amacyoAnoet ) o1ebvr BifAoypapio oM and
g apyés g oOekoetiog tov 80. Toa toydpato omd OTMGHEVO GKLPOOEUN
OVTITPOCOTEVOVY £VOL OO TOL O OLOEOOUEVO, GLGTUATO OVTIOTNPIENG Yol KTiplaL.
MEeTOGEIGIKEG  OVOYVOPLIOTIKEG  OMOGTOAES  KOTAYPAPOVYV  EKTANKTIKG — KOAN
CLUTEPLPOPE KTIPIOV KOTOCKEVAGUEVOV HE TOwio €v@d amd TNV eKTiUNoN TV
VROPYOVTOV KTIPIOV GOUE®VA e LOVTEPVO TPOTLTO. GUYVOL GULUTEPUIVETUL TWS OEV
vapyovv emoapkn meplloplo  aceareiog. Ewdwotepo M HEAETN  GVETOPKAOG
OTAICUEVOV  TOYIWV &XEL OMOGYOANGEL TNV EMOTNUOVIKY KOwOTNnTo, OAAL OF
piKpoTEPO Pobuo.

Mio amd TG TPMOTEG PEAETEG TAVE® OTN GULUTEPLPOPH TOXIOV OTAGUEVOL
okvpodéparog eivar avtn tov Paulay et al.(1982), n omoia Oiyer Oépata ommg n
avamTuén TAAGTILOTNTAS, 1 TOPOVGIN TOV JOYDVIOL OTAMGHOD KOl TO PULVOLEVO TNG
ST TIKNG oAMcnomng, £vo QoVOLEVO IE TO 0TTO10 OGYOANONKAV EK TMV VOTEP®V KoL
dAleg peréteg (Salonikios, 2002). H peAiétn g GLUTEPLPOPAS TMV TOWI®OV, TMV
TOPOLOPPOCIOKADY  YOPOKTNPIOTIKOV TOVG KOl TOV TPOT®V  aoToYioG  TOLG
ueketnOnkoav kor otv ovvéyelo (Lefas et al.1990, Lefas and Kotsovos 1990,
Salonikios et al. 1999, Salonikios et al., 2000, Salonikios, 2002). Ot tHnot actoyiog
TEPLYPAPOVY TN QLGIKN outior dbppnéng evog dopkov otoyeiov. E&oatiog g
SWPOPETIKOTNTOS TOV  YOPOKTNPIOTIKOV Tov  YdAvfo omlopod Kot TOL
OKLPOOENATOG, UTOPEL VO GLUPOVY d1APOPOL TUTTOL AGTOYING TOV £YOVLV AUECT] GYEON
HE TAPOUETPOVG OTMG O TOMOG TNG OLOTOUNG, Ol AEMTOUEPEIEG KAl 1) TOGHTNTO TWV
OTMGL®V, 01 1010TNTEG TOV YAALPA OTAGHOD, 1| OAMITTIKY SOV OKVPOJEUATOG K.4
(Christian Greifenhagen, Pierino Lestuzzi). Ou Paulay et al.[7] égovv kotoypdyet

actoyleg xoviov toyylov to omoia eivor mbBavd vo 0CGTOYNCOVV GE TEUVOLGA.
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Kepdrowo 1 Bifmoypapikn Avackodmnon

Enopévog, actoyio AOym Oloydviag evidoemg Umopel vo. mpoypotomombel otov
oynuaticfel (o, amd yovia 6e yovia, dloy®dvio pOYU 6TV TEPITTOON AVETAPKOVS
nocottog oplovtiov omiopov. Emmpdcbeta, toryio pe  emoapkr] moocoOTNTO
oplOVTIOL OMMGHOD KOl PE HEYAAT KOUTTIKY] IKOVATNTO To 0oio vwoaAlovial og
KUKAMKY], @OpTIon, pmopel va actoynoovv oe dwymvia OAlyn. To oxvpddepa
ouvOAiBetar ot BTk {dvn kovtd ot Bdon tov Totydpatos. Epgaviovion tote
d00 GLVOAN SYOVIOV POYU®V Kol 1 GOVOAYM TOL GKLPOOEUOTOC UmMOpEl va
enektofel 68 OAOKANPO TO UNKOG TOL TOlYiov &&outiog NG amodlopYdvwong mov
TPOKAAEL N AvOKOKALGN TOV EOPTIOV. AAAN pio LOPON OGTOYIOG KATOYEYPOAUUEVT] OTTO
tovg Paulay et al.[7] sivar n Stotuntikn odicOnon. [Ipoepydpevn amd v kapyn, pio
ovveyng opiovtia poyun avanticceTol Katd punkog g Pdong tov totryiov. Amod
OTLYWY] TOL UEIMVETAL 1] OTOOOTIKOTNTO TOV GUVOAIKOU OAANAOKAEIOMUOTOS KOOMS O
aplOuog TV KOKA®V avédvetat, n oAloOnon g poyung yivetor onuUovTIK Kol ot
TOPULOPPDCELS TOV TOLYIOL GLVIGTOVV piol VTOAOYicn TocdtnTo €EouTiog NG
oAloOnomg avtg, €WKd o1l avakvkAioels g évtaong. To @awvduevo avtd
KOTOANYEL OTO «TOIUTNUOY TOV Bpdyxov votépnong onAadtn, GTNV OTOUEI®oT NG
EVEPYELONKNG O10OTOPAC.

Onwg mpoavaeépOnke vdpyovy d14PopES TAPALETPOL TOV SLOUOPPHOVOLV TN
CLUTEPLPOPE EVOG TOLYMUATOG Kol MNPealovy 1o €idog g actoyiog tov. O Adyog
dtbtunong, o, eivon pio oo avtéc, opiletar g o=M/ly-V, 6mov |y, lvar to pnkog tov
Totyiov. Topewva pe tov EC8-Partl (2004) ta toyyopata dtaympilovior og mpog To
AOY0 d1dTtunong Tovg, 0, Kol CLUYKEKPIUEVO Yo AdY0 StdTunong HeyoAhtepo M 160 pe
dvo (Myvpd tovygia-slender walls) 1 avticeiopuk cvpmepupopd eivor apKeTa
dapopetikny omd toryio e Adyo didTunong uikpdtepo tov 6vo (xbauod toryia- low
rise walls). Ym6 tovg yapaxtmpiopods ovtovg (Ayvpd- x0apold) anavtdvTol YEVIKOG
o owebv Pifroypagio TO TOYMUOTO OTAICUEVOL OKLPOSEUATOS, EVTOVTOLS
TOPATNPOVVIOL KOl TEPATEP® Katnyoplomomoels. [ toyyopato HE GTOTIKO
ocvotnua Tpoforov o Adyog didtunong opileton wg o=h/l,, (h To Hyog Tov TorYiOL). ZE
TOYOUATO TO O7oia. OLUOPPAOVOLY AOYO SITUNONG HEYOADTEPO TOL TEGGEPO,
emTpénetal vo un Aaupdavovrol voéyn ot dratuntikég mapapopevcelg (Paulay and
Priestley, 1992). Tétow totyio amavtovior cuxvd g «ynid» totyio (high rise walls)
KOl ©OC €K TOVTOL 01 EVOIIUECES KATOGTAGELS TOV AOYOV SLATUNOTG LETAED TOV 0VO Kot
10V 1€66£pa. (2<0<4) SLaLOPPMVOLV TO YOPAKTNPIGUO «uecaioy Ttotyio, (Medium rise

walls) (Jiang and Kurama, 2010). ITopdAiinia, yio Adyo StdTunong pikpotePoO TOL

5
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éva (0<l) ta toryia avagépovtar otn debvr PifAoypaeio kot og «kovta» (squat
walls). Ta mpocwviule ovtd Kol Ol YOPOKTNPIoHOL aVTOL Tov €idovg (KovTd,
xOapaAd, Atyvpd, Yynid) dev TEPYpAPOLV LLE COPNVELN TV KOTNYOpio TOL €KACTOTE
TOYMOUATOC, EMOUEVAOS KPIVETOL OWTOVONTO MG Yo, Hio o cagn KoTavonomn g
Katnyoplomoinong eivat avaykn vo opiletat ) axpifnig Tiun tov Adyov didtunong ao.

H ocvunepipopd totyopdtov onAopuévon okvupodépatog eEaptdtal o Heyarlo
Babud amd 10 av SHOPPDOVOLV 1 O)L AETTOUEPELES AVTIGEICUIKOTNTAG KOO KOl GE
uétplag oelopukotnrag meproyéc. H mepopatikny épsvva (J. S. Kuang and Y.B. Ho)
Katédelle mwg umopet va emtevydel ELeuTn TAAGTIUOTNTO HETAKIVAGE®MY NG TAENG
tov 2,5 pe 3,0 oe TMEPMTOCEIS TOYOUAT®OV T Omoio. OgV GUUTEPIAAUPAVOLV
KPLOOVTOGTNADULOTO GTA GKPA TOVG. ZVVETMGS, TO. GLVNON KOVTA TOLYOLOTO TO, OO0
Ogv  OlOUOPPDOVOLV AETNTOUEPELES OVTICEIGHKOTNTOG GTNV  OMAICY] TOUG VLIAPYEL
mOOVOTNTO VO NV 1KAVOTOL00V TNV OoiTnon Yo TAAGTIHOTNTO HeYEOOVS TG TAENG
tov 3,0, TN TOV TPOTEIVETOL VO EMTLYYAVETOL GE TEPLOYEG LETPLOG GEIGUIKOTNTOG.
Av mpoypatomolovvior AOmOV Ol OOPOATNTEG TPOTOMOUWCELS OTI AEMTOUEPELES
OTAIONG, EVICYVETOL 1| TAACTILOTNTO KOl 1) IKOVOTNTO EVEPYELOKOD OLOLCKOPTIGLOV,
BeATidvovTog €161 TNV GEICUIKT 0TOO0GT] KOVIMV TOIOV om0 OTAGUEVO GKUPOOEND
OYEQOCUEVOV Y10, ETOPKT] OVTIOTOOT KOl GUUTEPLPOPE GE GEICUIKE YEYOVOTA LETPLOG
évtaong. Asikmg miaotyotntog peyébovg 4,5 pe 5,0 pmopel va  emirevybel
vioBetdvtag Vv mapovsio (ovav mepioPENg ota GKPO TOV TOYOUAT®OV Kot
TOMOBETOVTOG TOVG OEVTEPEVOVTES GLVOETNPES TOV AKP®V GE EMIMEIA EVOLUUECHOS TMOV
avTIGTOLY®V TOL KUPLOL OPLLOVTIOL OTAIGHOV. Ta Toryio TOLV SAUOPPHOVOLY GTO AKPQL
toug {dveg mepiopryEng (KPLPOLTOGTLADUATA) TOPOLSLALoVY UIKPY PeATioon otV
KOVOTNTA EVEPYEIOKNG OAGTOPAS GUYKPITIKA pe eKEIVOL TOV O&V GUUTEPIAALUPAVOLV
avtn ™ Aemtopépeto omAtong (J. S. Kuang and Y.B. Ho).

Idwaitepn onuocio diveton emiong otV HEAETN TNG LETAPOPES TNG OLOTUNTIKNG
SVVOUNG KOL GTNV ENXLPPON TOV TOGOGTOV TOV SALTUNTIKOD OTAGLOD GTNV AVTOYY| TOV
toyiov (Pilakoutas and Elnashai 1995, Lopez 2000) xabdg kot otnv HeAETn NG
opfoéTTOC TOV OOECIL®Y  VTOAOYIOTIKGOV HOVIEA®V YloL TNV  EKTIiUNon Tng
ST Tikng avtoyng Tov toyiov. Emiong, miewdda epyacidv £xovv HEAETNOEL TV
OeTikn emidpaon ™G xpNong S1oy®VIOL OTAMGHOV, 1 0TToio 001YEL GE piol o EVOTHOT
VOTEPNTIKN GLUTEPLPOPA TOV ToimV KaODG Kot 6 HeYOADTEPT OBYLON EVEPYELNG

(Paulay et al.,1982, Salonikios et al.,1999, Salonikios et al.,2000), ev® cuykekpipuéveg
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gpyaoieg &xovv aoyoAndel pe v emppon Tov aEoViKov POPTIOV GTNV CLUTEPIPOPA
Tov Totyiov (Zhang and Wang, 2000).

Ocov a@opd TNV HEAET VTO-OTAIGUEVOV TOWIOV OVOPEPOVTUL EVOEIKTIKA
dvo yapaktnplotikég perétec. H mpadn (Greinfenhagen and Lestuzzi ,2005) pelétnoe
TNV GEIOUIKN GUUTEPLPOPE Tolyiv Oyl KATAAANAG OYXEOACUEVOV YloL OVOANYT
CEWCUIK®V duvapemv, v 1 dgvtepn (Kuang and Ho, 2008) npoympnoe o€ cOyKpion
EMIPPADS OTAMGUEVOV TOLYIMV Kot TOY iV 1e SLUUOPPOOT) KPVPOVTOGTUAMUAT®V Kot
KATESEIEE TNV UEYOADTEPT OVATTTUEN TAAGTILOTNTOG Kol OlAyVoNG EVEPYEWNG TOV

avénTuEay ta deVTEPQ.

1.3  Amotipnon perov O/X

Ocov agopd Vv eKTiUnom e PEPOVOAG IKOVOTNTOS SOUIK®OV GTOLKEl®V amd
OTMAIoUEVO oKVPOdepa oty dtebvn PipAloypaeia €govv mpotabel mOAAE povTEAQ
VIOAOYIGHOV, KVpiwe TG Stotuntikng avroyng (Wood 1990, Gulec et al. 2008, Gulec
and Whittaker 2011). I'vwotd, eniong, eivar 10 amdd Kot TO TPOTOTOINUEVO LOVTELOD
UCSD (Priestley et al.1994, Kowalsky and Priestley 2000). Evpeiag amodoyng &xovv
TOxEL Kot to povtéla tov Panagiotakos and Fardis (2001) xou Biskinis et al.(2004)
OV OPOPOVV TNV EKTIUNCT TN PEPOVCAG IKOVOTNTAG GE OPOLG TAUCTILOTITMOV KOl GE
OPOLG STUNTIKNG OVTOYNG, OVTIGTOL(O, KOt T OTolo, HE EAC(IOTEG TPOTOTOCELS,

&yovv vioBetnOel ko and tov EC8-Part 3.



Kepdraio 2 Tapadoyég EC2, EC8 xat KAN.EIIE

Kegpaiaro 2

Hapaodoyés EC2, EC8 ko KAN.EIIE

21 Ewayoy

[Ipoxewévov va mpoodopicel n cvumeprpopd TV €51 TolYiV KoL Vo
amocaPnVicfohv o1 avtoyéc TOLG, YPNOUWOTOONKAV GCULYKEKPIUEVEG TOPAOOYEG
SOLPOVA LE TO YPapLpo TPLOV Kavoviopmv: tov EC2, tov EC8 kot tov KAN.EIIE. X¢

oVTO TO KEPAANLO TOPOVGIALOVTAL O1 TAPOAOOYES OVTEG.

2.2  Mopoadoyég EC2

Mo v opaky Katdotaon ootoyiag YPNOWOTOOVVIOL  EMLUEPOVS
OLVTEAECTEG OGQAAEING VAIKDV Yo KOl Vg LE TIES Ve = Vs = 1 kabBdg oKomdg etvan
amotipnon, emboueiton étor ehoyiotomoinon g afefoatdotnrag g vwoloyioheicag

avVTOYNG.

2.2.1 Xkvopdogpa

H 1y ™¢ OAmtikng avroyng Aappaveton og :

fea = acefer/Ye 2.1
acc =1

(0eV CUVEKTILAOVTOL HOKPOXPOVIEG EMOPACELS OTNV OMATIKY avToy 1 SLGUEVEIG
EMPPOES amd TOV TPOTO EMPOANG TOV POPTIOV)

omov fo Aoyileton wg M petpndeica YopoKINPIGTIKY OVTOYT.

Mo tov VTOAOYIGUO TV OTOU®MV YPNCIUOTOLEITOL 1 aKOAOLON oyéon TAcEWV

TAPAPOPO®OGE®V, BA. Zynua 2.1 (1 Omtikn TopapdpPon epeaivetot BTikn)

o= fg[l— (1 —e./e2)?] vy 0 < g < gy (2.2)
Oc = fed YW € = & = &gz (2.3)
omov:

€c2 glvol 1 TOPAUOPPMCT) TOV OVTIGTOLXEL OTN HLEYIOTN OVTOYN

€cuz  Elval M mopopdpemon actoyiog
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t'Tt:"
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Zyua 2.1 Hopapoiod-OpBoymvikd didypappo yio okupodepo ved OAlym

Mo tov vmoAoywopd G dvvaung okvpodépatog twv totyiwv T7-TS,
ypewletar va Anebel vmoyn m mepiopryén. Xta torgion ovTé, TPOKEWEVOL Vo
aviipetonodel 1 anoiew  ovtoyng AGY®  amo@Aoiwong TOV  OKLPOJEUATOC,
TomofeTONKay EMOPKMOG KAEIGTOL GLVOETNPES, Ol OMOIOL PTAVOLV GTNV TAONGTIKN
neployn e&artiog TG TAELPIKNG SOYKMONG TOL GKLPOJdENNTOC. MeTafdiietal £Tot 1
ox£0M OpMOGUS TACTG-TOPAUOPPOONG OG ATOTEAEGHO TNG CLENUEVIG OVTOYNG KoL TMV
UEYOADTEPMV KPIGIL®OV TOPOUOPPDOCEMV.

Xpnotpomotohvtol ot akOAOVOEG GYECELS Y10 TOV VTOAOYIGUO TNG YOPUKTNPIOTIKNG

AVTOYNG KOl TV TOPALOPPDCEDV:

foxe = £ (1,000 + 5,00, /fex) vy o, < 0,05f (2.4)
fore = fex(1,125 + 2,50 05 /fck) Yo 05 > 0,05f, (2.5)
ecz,c = ez (fere/fer)? (2.6)
Ecuze = Ecuz T 0,20, /fek (2.7)
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m = (= ] r'r:]
G e e o - e
y -+ -
________ fau ?
- o
.-ff
(% o= o) : 5
£y ;-&.'{ Eaze  E:

MF-TTE QITPIY YD

Zynpo 2.2 Zyéon TUcEOV-TUPUUOPPDOCEDY Y10 TO TEPLGPLYUEVO GKLPOSEU

2.2.2 Xdaiopag Orhopov

H anotiunon ompiletor 6to ovopaotikd guPaddv StaToUng TOV OTAIGHOD KAOdS Kot

OTIG TWEG TTOV TPOKVITOVV VOTEPQ. OO EMLTOTOV UETPNON TNG AVIOYNG.
IMa cvvndn oyedracud, urnopel va mpaypatomomOet pio omd TIC TUPAKATO TAPUSOYES:

-Kexhpévog 6e0tepog KAAS0G LE Oplo TaPAUOPPOONS €,q KOt LEYLOTT TAOT
kfyx oty gyx , 6mov k = (f./ fy)k.

-Op1fovTiog 6e0TEPOS KAASOG Y Wi TNV avlykn AEYYOL TOV 0piOL TAPAUOPPOCTS.
H péon 1y e mukvotntog propel vo Oswpeiton ion mpog 7850 kg/mS3.

H tyun) oyedacpod tov pérpov elootikotrog Eg umopel va Bewpeiton ion mpog

200 GPa.

10
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4
bt - e e M
— - = = kil
-
: > :E -
fro/ Es ud uk

k= tft"lf',']'-.
EfcIf0vIKEUREYD
Zyedinouol

Zynua 2.3 EEdavikeupévo S1dypopio TACEMV-TOPOULOPPDOCEMY KOl SLEYPapLo. GXESOGHOD

¥0AvPo omhopoB(yio epelkvopd Kot OALYT)

2.2.3 Kapyn pe 1 yopic agovikn dvvaun

[o tov mpocdiopiopd TG KOUTTIKNG OVIOXNG TOV OTMAICUEVOV  SLOTOUMV

Aappdvovtar ot kdTmd Tapadoyic:

-loyver n apyn g emmeddtnTag Tov datounv (Navier-Bernoulli), ayvoovvral €1t ot

STUNTIKEG TOPAUOPPDCELC.

-Ot yoAapol omMopol veictavtor TIC 101G OVNYUEVES TOPOUOPPADGCELS HE TO

nePIPAALOV oKLPOSEUD (€. = E).

-H gpehkvotiki] avtoyn Tov 6KLPOSENOTOC ayvoeital (1 avToyy ot cLVOJEHETIL

ovyva and cLoToAn Enpdvoemg N amd Tdoelg Aoy Oeppik®dv petafoldv mov Og

Aoppdvovtatl vTOYN GTOVS EAEYXOVS OOTOYING. )

-0l TaoelS Tov BAPOUEVOL oKVpodépatog voAoyilovtan Pdoel TV oyéoewv TAoNG-

napapopemong €£.(2.2),(2.3) - ox.(2.1),(2.2).

-0l TAGELG TOV YOAOPOV OTMGUOV LTOAOYiIlovtal BAcEL TV KOUTLVAGDV TOL TY.(2.3).

-H péyom mopapdpeoon tov okvpodéuatog AapBaveror ion pe €qyz N Ecuzer

aviAloyo HE TO YPNOIUOTOIOVUEVO SLAypape TaonG-mapapdpewons oy.(2.1) 1
11
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0y.(2.2) avtictoyya. H péytom €peAkvoTikn Tapopdp@®oT Tov YoAoPOoD OTAIGHOD

dev vepPaivovv TV TN €,4 (0TOL v KaBopileTon).

2.24 Awtpnon

H yevikn dwdikacio mpocdlopiopod TG OvIoxng o€ TEUVOLGO  Omoutel Tov
vroAoyopud tov €€Ng peyebov (6mov eivor amapaitnto, yivovtol ot omopoitnTeS

TPOTOTOMGELS KOOMG eV TPAKELTAL Y10 GYEOAGUO GAAA Y10l ATOTIUNGT) GTOLKEIOV).

-VRdc etvot 1 T TG BVTOYNG OE TEUVOLGO GTOLYEIV YOPIg OTAGUO
ST oM.
-VRds elvar n T ™G TéUvovcag Tov umopel vo avaAneOel and tov omAIoUO

SldTUNONG TN OTIYUN TNG S1OPPONG TOV.

-VRdmax  €lvor m Tipn g p€ytomng tépvovcog mov pmopel va avainedel and to
ototyelo, onwg kabopiletar and T cuvTpIP1] TV Aodv BT pwV.

[Mopaxdtw divovtor ot ox€0el LIOAOYIGHOL TV UeEYEDDV ovTOV pe TANPN
enegfynon:

Vrdc = [Crac - k- (100 - py - £4)/3 + Ky - 0¢p] - by - d (2.8)

omov:

f.x oe MPa

k=1+,/200/d <2,0 (d oe mm)

p1 = Ag/(bd) < 0,02

Ag etvon To gpPaddV ToL EQPEAKVOUEVOD OTTAIGHOD O 0TTO10G JATEPVA TN PWYUN N
omoia exva amo v e&etalopevn B€om (A) kot eivor KoAd aykupopévog TEpav g
paoypig.

b,, &ivar to eldyioto TAdTog TNE Statounc oty epedkvopevn (dvn [mm]

Ocp = Npa/Ac < 0,2fq [MPa]

Ngq eivon n a&ovikn dovaun ot dwatounq [N] (Ngq > 0 yio OAiyn). H emppon tov
empParropevov topapopeacewv otnv Ng pumopet va ayvoeitat.

A, eivan 1o gpfadov g Sratoung Tov ckvpodépatog [mm?]

Vra,c [N]

Crac = 0,18/y,

k, = 0,15

12
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O 1% 6pog G (2.8) Crqc - k- (100-p; - 4013 dev yperdletar va givor pkpoTeEPOC

amd: Viin = 0,035k3/2f4 /2,

VRd,max = Qcwbwzvifeq(cot6 + cota)/(1 + cot® 0) (2.9
Vras = (Asw/s) zfywq(cot B + cota) sina (2.10)
Omov:

Ocw = 1, y1o ta un mpogvietapéva ototyeia

S 1 amOGTUGT TOV GLVIETP®V KOTE KOG TOV GTOLYEIOV

Agyw TO GUVOAMKO EUPAOGV TOV GKELDY TOV GLVOETNPO.

Z 0 LOYAOPpayiovaG TMV ECMTEPIKAOV SVVAUEDY

vy =v =10,6[1—f4/250] f. oe MPa, peiotikdc cuvtekeotnc mov AopPdvel veoyn
) peimon g OAMmTIKN G avtoyng AOy® TS £TEpOOT|UNG SLOEOVIKNG EVIAGEMS TOV
EMKPOTEL GTO GKVPOSELLLL.

H extipnon tov akpoiov Tipov Tov avtoxdv VRgmax Kot Vg s Tpaypatonoleiton yio
Twég  yoviog  KAloewg 6 tov  yevikevuévov  diktvopatog  Moersch
21,8° < 6 < 45° (yovio OMBopevev pafdwv okvupodERaTog) Kat Yo yovia KAGEmS

a = 90°."Etot 01 €£.(2.9),(2.10) petacynpatiovror g e&ne:

VRdmax = %cwbwzvifcq/(cotO + tan 0) (2.11)
VRas = (Asw/s) zfywq cot © (2.12)
2.3  IMopadoyéc KAN.EIIE- EC8

YKOMOG €IVOL 1 TOGOTIKY] TEPLYPOPN TNG UNYOVIKNG CLUTEPIPOPAS -OMAadr| NG
avtiotaong (ovtoyng), TG OvoKapwiog Kot TG  IKOVOTNTOS —UETEAACTIKNG
TOPALOPPMONG- SOUIKOV oTotyeimv (toyimv &v mpokeluévm) emiorllouevov oe

avokvkMopevn Tapapdpewon +6 , PA. oxnua (2.4).

2.3.1 Kopadin evratikov peyédovg-rapapdépomong ‘‘F-6”°

H meprypagn avtr| emtuyydvetol pe TPOGOUOIOUOT, OTMG 10y PEULATO EVTOTIKOV
peyébovg “‘F’’ ocvvoptiost g mopapdpemong M oxetkng petaxivnong ‘6’ To
eldog tov peyéboug F emdéyeton £€T01 GTE VO AVTUTPOSMOTEVEL TO KOPLO UEPOG TNG
€VIOONG MOV OVOTTOCOETOL AOY® TNG OEoMIKNG opdone. H mapopdpewon 6
EMAEYETOL £TGL DOTE, GE GLVOLOCUO e TO evtoTkd péyebog F, va avamopiotd v

EVEPYELD TOPAUOPPOGTS TOV GTOLYEIOL.

13
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ynuo 2.4 AvokvkAicelg emPBoALOUEVOV TAPOUUOPPDCEDY

H mpocéyyion g melpoapatikng (Tpoyatikng) SCOUTEPLUPOPES TV OOUKAOV
otoyeiov yiveton péow evog dtaypappotog (F-6).

O mpdTOog eLVOVYPAUIOG KLAJOG EKTEIVETAL OO TNV apYY| TOV aEOVAOV LEXPL TN
“Oappon’’ tov otoryeiov petd v omoia pmopet va Aapfaverar pikpn, BTk —AOy®
Kpatuvong- kKAlon €wg v oplaxn ovtoyr Fu. Ilpocdideton m Oetikr| whion tov
LETEANCTIKOD KAGOOL Yyl AOYoug aplOuntikng evotdbsiog ¢ avdivonsg (B
umopovce vo ANeoet Ko optovTiog HETEANCTIKOS KAGAOG KaOMDC dev emmpedletarl N
extiunon g avehaotikng amokpong). O peTeEAaoTIKOG KAAOOG EKTEIVETOL OC TNV
optaxn avtioctaon Fu yw tov kpiowo tpémo actoyiog(dtatuntikn-kapmntikn). o
TIES TOPAUOPP®ONG TEPAV TNG Su, ETEPYETAL OVOLAGTIKY LEIMON THG OVTIGTAGTG TOV
OTO(ELOVL £VOVTL TNG CEIGHIKNG £vTaons. To TeAKO oTddto ™G aoToyiog Tov oTotyeiov
onuatodoteitol amd TV OTOAEW TNG PEPOLGOS KAVOTNTAG 1 AVTIoTOONG EVavTL
KOTOAKOPLO®V QOPTI®V.

I"oa tov Tpocdiopiopd tov €idovg Tov evtatikoy peyébovg F umopodv va dtaxptBodv ot
€N mepTMGELS, 01 omoieg eEdyovTat avdAoyd e TOV TPOTO aoTOY G TOL LEAOVC!
-['o kapmtik actoyia, pe ponn oto dkpo ion pe Mu Aappdverot

-Fy=Mu, epocov o1 F exkppalovtar oe Opovg pomtmv.

-Fy=Vmu (n tépvovoa, v oTryun thg KOUTTIKNG 0.oToYiog), Epdcov ot F exppdlovtar

6€ OPOVG TEUVOLGMV.

14
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F
Y Oypuoea eerogny, F=F,
E;
F,. (Tlopopswoosn avrop])
1
1
|
1
' -
5, 3, &
Mopapspgeran Mwoppor)z Oprosal mopopopeaa)

Zyua 2.5 Avypoppiko didrypappo Kopmding F-6

- St tikn aoctoyia, dtav dnAadn Vu<Vmy, Oa Aapfdveton
-Fy=Mwu (n pomn, T otiypun g aotoyiog and tépvovca), epodcov ot F exppalovron
o€ OPOVG POTLAV.

-Fy=Vu, gpdcov ot F exppaloviar € dpovg TevousmV.
VMu=M,/(ash) (2.13)
as=M/(Vh) (2.14)

0 ‘“‘Adyog Olatunoewg’’ TG LVEOYM mEPOYNG KATH TNV VIO €EETAOMN EVTATIKY
KOTOGTAOT).

Svumepacpatikd Aowmdv, eEetdleTon Kot evtomileTol 1 EVIATIKY KATAGTOOM
OV 0ONYNGE GTNV OVEANGTIKT GUUTEPIPOPE. AV KVOPpLo LITAITIOC amodey el | Koy,
KatdAAnAo peyédn F ko & givon m pomn wépyng M kot n kopumvAdmta 1/r. Ze
TEPIMTOON 7OV KOOOPIOTIKN TNG OVEANCTIKNG GULUTEPLPOPAS €lvar 1 Odtunon,
KaTdAANAa peyédn eivor m téuvovoo dvvaum Vo kot n yoviekn (SloTpntikn)

TOPAUOPP®OT Y.

2.3.2 Pomi Kol KOPTOAOTNTO GTY] OLOPPOT)

E&etdlovion tor peyédn avtd yio pédn opBoywvikng Swtoung Ommg To
TOYMOUATO TOV TPOLYHUTEVETOL TO TAPOV TOVTLLOL.
‘Exouv ouvvtaybei e€lomoelg kAelotod tomov amd tovg Ilavaywwtdkog 1998 ko
Panagiotakos «ou Fardis 2001 ot omoiot otnpiyOnkav otig e€Ng Tapadoyis:
- Ioyog ™g apyng g emmeddtTag Tev dtatopmv (Navier-Bernoulli).
- Xyéon avoroyiog peta&h TAcE®V TOPAPOPOOGE®V (0-g) PEYPL TN Oloppon TV

VMK®OV (YaAvpog Kot oKupOOEUL).
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- EEGvtinon g taong diappong tov yaAvfa, fy
- Bpayvvon g axpaiog OAPOpLeVNG tvag Tépay tov:
e = 1,81, /E, (2.15)
-Kpimpto dtappong, To mpoyevésTEPO €K TV dVO.
ANECO TOPIGUA TNG TOPATAVED TEAELTOLOG TOPAOOYNG AmOTEAEL I onueimon
g, N évvoln g ‘‘Olappons’’ dopkod otoyeiov lvar gvplhTEpT TG SAPPONS

OAMGLOV.

H ovvnbéotepn tov mepmtooewv civor m ““dappon”” tng Olatoung va

opeileTan o€ Jlopporn TOL  EPEAKLOEVOL OTAMGHOD pe Tdom Og =f; ko

noapaudpemon xdrvpa g = f,/Eq. H kapumoidmra ) otrypn ekeivn eivou:

(1/r)y = 1£,/[Es(1 — &)d] (2.16)

To vyog g OAMPBOHeVNg Cdvng otn Sappony, &, avnyuEvo 6To otatikd vyog d, etvar:

& = (a*A% 4+ 2aB)Y/2 — aA (2.17)
OToL:

A=p+p +p,+N/(bdfy) (2.18)
B=p+p'8 +0,5p,(1+8)+N/(bdfy,) (2.19)

p, P’ KaL p, €lvar T0 TOGOOTA TOL EPEAKLOUEVOL, TOV OABOUEVOL Kot ToV peTa&h Tovg
KoTovepnuévov omhopod (avnyuéva oto bd), 8’ = d’'/d, 6mov d’' n amdotoon amd to
KEVTPO oL OABOpEVOL omMopol uéypt v akpaio OAPOuEVN tva okvpodépatog, b

10 TAGTOG TG OAPOHEVTG Cdvng kot N to agovikd poprtio (Betikd o OAIyM).

Av 1 a&ovikn dOvoun N elvar vynAn 1 10 TOGOGTO P MOAD HEYAAO Kot T
p', Py WKPG TOTE M “Oroppon”’ erfyyetar amd to OMPouEvo okvpddeua pE €. &
1,8f./E. (un ypoppikdTTo TV TopapopeOcE®mV Tov BAPOLEVOL GKLPOOENATOG),

1oTE N KapumvAdtTa ‘‘dtappong’’ sivat:

(1/r)y = &c/ (€yd) ~ 1,81/ (EEyd) (2.20)
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2ty nepintoon avt to A kot B vroAoyilovron og e&ng:

A=p+p +p,—N/(eEsbd) = p+p’ + p, — N/(1,8abdf,) (2.21)
B=p+p'8 +0,5p,(1+8").

‘Exovtag vrohoyicel mAifov Tnv KopmvAdtto. 6 dtappot| (1/1)y, n avrictoyn pomn

My, TpokvnTEl OG!

M &’ N
ﬁ = (1/1), {EC%<O,5(1 +8") —%)

\% ES
+ [(1 —&)p+ (5 —8)p + %(1 — 5')] (1-28" 7}

(2.22)
2.3.3 Pomi Kol KOPTOAOTNTO 6TV AGTOY (0.

Opoimg e TOV VTOAOYIGUO TNG POTNG Kol KOUTLAOTNTAG GtV Olapporn, M
pom M, kot n kapmoAdtta (1/1), omv actoyio propobv va vtoloyicholv pe Tic
TAPUOOYES EMMEOOTNTOS TMOV OOTOUMV KOl TOV EEIGCMCEMV 1GOSVVAUING OVVAUEDV
KOl POTAV LE TOVG VOLOUG TAGEMV-TOPOLOPPDCEDY G-€ TOV VAIKADV.

Ot Aoyor yw Tovg omoiovg M kpiowun Olatopn @Bhvel oe Katdotoom
“actoyioc’’ etvor 0vo. Eite Aoy Opavong tov epeAkvduevov omAopol gite Adym
aotoyiog Tov okvpodépatog oe OAyr. Dvowd mpénel va e€etocbel TapdAinia to
Kot mocov N actoyio Oa cuuPel TP N HETE TNV OMOPAOI®OT TOV ATEPIGPIYKTOV
OKVPOOEUATOG TNG EMKAAVYTG.

IMo actoyio mpv v amo@Aoimon, 1 KoumvAdTTa actoyiog Adym Bpadong

TOV EPEAKLOLEVOL YAALPa elvar:

(1/r)su = Esu/[(l - Esu)d] (223)

eved MOy® aotoyiag OAPOIEVOL GKLPOSENOTOC tvat:

(1/0)cu = €cu/Esud) (2.24)
Omov &gy, &gy vl Ta avnypéva oto d vym g OMPBopevng {dvng xatd v actoyio
TOV ¥GAVPa KoL TOV CKVPOSEUATOG, OVTIGTOLYO, gy T OLOIOLOPPT UNKLVGT 0GTOYI0G
TOV EQPEAKVOUEVOD OTTAIGLOV Kot €, M Ppayvvon aoctoyiog g akpaiog OAMPOpEVS

tvag oKkvpodENATOG.
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Kepdraio 2 Tapadoyég EC2, EC8 xat KAN.EIIE

I"o actoyio petd v amo@roiwom, ot SlaeTAcELS TG TANPOLS dtatoung b, h, d
0o mpémel v’ avtikabictavtol amd Tig dloTdoelg Tov Tupnva b, he, d¢, To Yyog ¢
OMBopevng Covng, §, Bo mpémer va sivar avnypévo oto d. Ko M péYLoTN
ToPAUOPO®OT CKVPOSEUATOS, Ecyz , AVTIKAOIoTOTOL OO TN UEYIOTN TOPOUOPPOCT
TEPIGPLYHEVOD GKVPOSEUATOG Ecyz c» PA. oYL (2.2).
Inuewdveton Twg o KAN.EIIE AapBavel (o, = 03)/fec~0,50wyyq , 6mov:
«o» gival 0 GLVTEAESTNG OMOJOTIKOTNTOG TNG TEPLGPTYEEMG
«Wyg» EVOL TO OYKOUETPIKO HNYOVIKO TOCOGTO TWV GLUVOETNP®V 1 TOV EAGCUOTOC
nepioPLyénc) Kot
AWy g, TO EVEPYO TOCOGTO TEPIoPiyEemc, vohoyiletan Onmg mpoPfArémel o Kavoviopudc
Y10 TOV GYEOOGUO £PpY®V Omd OTAIGUEVO GKUPAOELLAL.

[MopatiBevtor o1 TaPaKATO GYEGELS Y100 TOV VTOAOYICUO TOV AVOTEP® HEYEDDV:

o= [1=sp/(2bII[1 = sn/(2h)][1 — Ebi* /(6bcho)] (2.25)
omov sy M kabopn andotacn cvvdeTpwv, be, he, o1 dtactdoelg Tov TEPLGPLYHEVOL
mopnva (e he < 1,5 + 2,0b.) ko b; o1 —mepinov ioeg- amootdoels HeTa&y oKV
PAPO®V OV GLYKPATOLVTAL OO GLVOETNPO N AYKIGTPO GLYHOEWOOVS E€YKAPGLOL
GULVOEGLOV, KOTA TNV TEPILETPO TNG OLTOUNG.

O0YKOC T®V Ppdyymv Tepiceryéng fya
OYKOG TOL GKVPOdEUTOG TOL Tupnvae  feq

Owd = (2.26)

[ ZxupbSepe exuaidoyg (cmoglow pive)
B ©zipmom mprogypévon oxvpod prtog
B ©=imom axzpicyryxron oxupodé petog
[] Zxupdbepe ox sgzlxvops

Zynuo 2.6 Oedpnon TEPLGPLYUEVOD TUPHVA Y10, TOV VTOAOYIGLO TOV GUVIEAEGTN
amodoTIKOTN TG TEPIoPIENG, O, €. (2.23)
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SOUQOVOL [LE TO TAPATOV® Ot o)EGELS (2.4) émg (2.7) Aaufdavovy Tnv €ENG LOPEN:

foke = £k (1,000 + 2,500,q) Y awyg < 0,10 (2.27)
feke = fek(1,125 + 1,250m44) Yl awyyg > 0,10 (2.28)
€c2,c = ()»()()Z(fck,c/fck)2 (2.29)

H Bpdyvvon actoyiog g axpaiog ivag Tov mepio@rypévon mopnver €cyp c UTOPEL va

extiun et og e&ng (KAN.EIIE):
Ecuz,e = 0,0035 + 0,1awyg (2.30)

Omov:
Ecuzc N AVIYUEV TOPOROPPMGT IOV avTIGTOLXEL TNV o ¢
Ecuzec N avnyuévn mopapdpewon mov ovictoryel 6to fo perpoduevn otov @O1Td
KAGOO0 TOV JaYPAUUATOG G-€ TOV TEPLGPLY LEVOL GKLUPOIEUOTOC

Kotaokevaotikdg yivetal 1 mopadoyn Tws ov 0l GUVOETHPES deV KAEIvOLVY g
GyK1oTPO TPOG TO EGMTEPIKO TOV GKLPOdERNTOS (= 135° ot1c Ywvieg kot = 90° oto
EVOLAUESO TV TAELPAV), Ba apeleitor N wepicplyén kot cuvenmg a = 0.

H ponn avtictaong katd v actoyio vTtoAoyileTonl cOUP®VA UE TIG OLOTAEELS
tov EC2 pe ypnon tov pECOV TW®OV NG OVIOXNG TOV LAK®V, OVIL TOV TILOV

oXEO10GLLOV.

2.3.4 Topopdépeomon otn owoppon- Evepyoc svokapyia

AOYy® G OoNUavTIKNG Avynpottog Ttev cuvilmv UEADV OTAMGUEVOL
OKLPOOEUATOG, O UNYOVIGUOG TG Kapyng pmopel va Bempeital aveEdptrog omd tov
UNYOVIoUO TG SATUNONG. ZTO KEPOANO OVTO, UEAETATOL 1] YOVIOL GTPOPNG XOPONG
TOYOUATOV 6T doppor] KaBdg Kot 1 emPatiky] dvokopyio otn dwppomn, n omoio
Aappavetar og evepyds duoKapyio Tov HEAOLG.

Me tov 6po yovia oTtpopng xopdns opiletar w¢ n yovia petagd g xopdng
OV GLVOEEL T OVO AKPO TOL LEAOVS KOl TG EQATTOUEVNG GTOV AEOVO TOV (KPOL TOV
péhovg. To pnkog dbrtunong Ls eivar o Adyog M/V, omv oaxpoio dwatopr] tov
ototyeiov, ONAadN 1 amdoTOoN TG AKPOioS SOITOUNG 0md TO oNUEI0 UNOEVIGUOD T®V
POTTAV.

H petagopd dvvapenv oe éva HEAOS TPOYUOTOTOEITOL HEC® TNG CLUUPOANG

TPUOV UNYAVIGUAOV: HEGH KAUYNG, OLATUNOTNG KOl TNG EMPPONG TNG EOAKEVONG TOV
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TUMHOTOG TOV PAPOOV TEPAV TNG OKPOING OLTOUNG TOV GTOLYEIOV. ZVUTEPACHOTIKA,
N TapapOpemon dtappong (Yovio oTpoeng xopdng) vroroyiletar ¢ T0 GUVOAMKO
dBpotopa G TapapdpP®ong AOy® Kapuyne, Adym ddtunong kot Adym oiicOnong
TOV OTTMGHOD Ot TNV TEPLOYN OYKOPMGNG TOV.

-H yovio otpoeng xopdng ektipdror oopemva pe tig dtataéelg tov KANLEIIE and

TNV 0KOAOLOT £KQPOCT Y10, TOLYDLLOLTOL:

8y, = (1/r)y(Ls +a,2z)/3 + 0,0013 + (1/r)ydbfy/(8\/f_c) (2.31)
6mov, 10 TURHO TG Oy TOv o@eideton oV Kapyn AapPdaveton ico pe
(1/r)y(Ls +a,z)/3.

Me 1t0v 0po @,z vo. eKQpAlel TV €MPPON TOL ‘‘UNKOLG HETABEONS’ TV POTMOV
KAPYNG 6€ QVTEG, Z 0 HOYAOPPayiovos ECAOTEPIKAOV OLVAUE®Y, O O0E GUVTIEAEGTNG O,
wovtol pe 1 edv n tépuvovca Vig. mov mpokorel Ao&n pnypdtoon tov Torgiov
(vroroyiletan ovupwva pe TG dotaéelg tov EC2 €£.(2.8), voleineton g TIUNE T™NG
TEUVOVCOG KaTh TNV KourTikn Stappofy Viyy = My /Lg , kot pe 0 av givon peyokvepn.

H xapmoromra ot Soppon (1/1), vroroyiCeton omd tig €£.(2.16),(2.20), Lg eivan
10 pnkog dudtumong kot dp, &ivar 1 SIAUETPOC TV EPEAKLOPEVOV PARd®V TOL
Stopnkovg  omhiopod. O 2% dpog exkepdler ™ ovuBody TV  SloTUNTIKOV
TOPALOPPAOCENDY Kal 0 3% Opog ek@palel TNV emppor] TS EOAKEVGTC TOV TUAUATOC
TV paBoV mEpav g akpaiag Stotoprng Tov otoyegiov. (fy ko fe n Téon Stappong
TOL YGAVPa Kot Tov oKVPOdENNTOG avTtioTolyo oe MPa).

-H yovia otpoerg xopdng ektyudror cvppove pe g dataéelg tov EC8 amd v

aKOAoVON EKPPOCT Y10 TOLYOLOTOL:

Oy = (1)y (Ls +2,2)/3 +0,002 |1 = 22| e dpf /[(d - d)(6)E)]  (232)

h

N evaAloktikd ond v e€lowon:
8, = (= 3+ 0,002[1 — 0,125Ls/h] + 0,13 () dyf,/(Jf 2.33
y=(3), (s +a,2)/3 +0,002[1 - 0125Ls/h] + 013 () dufy/ (V) (233)

omov kdamotwo amd ta pueyédn tov EE.(2.32), (2.33) emenyovvion mapomdve Kot
emmpochera

gy 1o0vTan pe 7o fy /Eg,

d xan d’ opilovv 115 BcE1C TOV EPEAKVOUEVOL Kot OAPOIEVOL OGOV, avTioTOTYO.
Me 6gdopévo 10 Stopunkn omAGUO evog péAOVG, pmopel va vmoloyioBel 1 evepyog

dvokapyio og eENG:
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K = M,L/(36,) (2.34)

omov My kau By n Ty g pomig Kat g ywviag oTpogng xopdng, aviictorya, otn

dtappon TG aKkpaiog SLOTOUNS TOV GTOLYEIOV.

2.3.5 MHMAooTIKN-XOVOMKI] YOVIO GTPOPNS (OPONS TNV aGTOY 0

[Ipokeévov va mpocdlopichel n yovio oTpoeng Yopdng oV actoyio £vog
puéhovg ypewaletar va givor yvootd 1 koumvlotnta oty actoyio (1/r),, PA.
maphypago §2.3.3 kor to pfikog mAaotikig Gpbpwong Lp. To pikog mAaotikhg
pBpwong elvar pikpOTEPO OMd TO WUNKOG TAOCTIKOTOINONG TOL EPEAKVOLEVOL
omMopob oto dkpo A. To pnkog mlactikng apBpwong opiletor Bewpdvtag 0Tl 6TO
wikog tov, Lpj, 10 mAaotikd tpfue g kapmvrdmrag, (1/r), — (1/r)y, sivan

otafepd Kat ico pe TV Ty Tov 6to dkpo A (PA. Zympa 2.7).

M, My

(M)

o

T
B (Un)
L

/)y

Zynpa 2.7 Mikog mhacTikomoinong Kot “unkog mhactikig dpbpwong’ , Ly, 6To unKog
datunong, Ls

To Tprymvikd &v yével S1dypoppa LETAPOANG TOV TAAGTIKOV TUAMOTOSC TNG
KOUTUAOTNTOS OTO  TAOCTIKOTOMUEVO TUNUO TOL péAovg avtikabiotaton e
opfoywvikd icov gpupado, [(1 /D)y — (1 /r)y] L. Anladn 10 mAOGTIKOTOMUEVO
TUNUO TOV HEAOVG TTPOGOUOLMVETOL HE pio apBpwon 610 HEGO TOL UNKOVE TAAGTIKNG
GpBpwong Ly kot Beopeiton 611 oy Thactikn avt dpbpwon avartbooetar yovio
otpoong 0, = [(1 /)y — (1 /r)y]Lpl. Avti M TACTIKY Yovio 6TpoPng TpooTifetat
oty glactikr] yovia otpofig Aoyw kapyng, (1/r)yLg/3.
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H cuvoln yovia otpo@ng xopong oto A sivat:

e () st = () e (), - 52 e

Hopddinio pe ta o0ca ypagpovtalr ovotépm, otov KAN.EIIE yivetou
TPOCTADELD EUTELPIKNG EKTIUNONG TNG SLBESIUNG YOVIOG TAACTIKNG OTPOPNG Gupl Kol
¢ SBEGIUNG GLVOAIKNG YwViog oTpoPng B, 6TO GKPO TOYMOUAT®V GLVOPTICEL TV
YEMUETPIKOV KOl UNYAVIKOV YOPOKTNPIOTIKGOV KOODS Kol TOV OTAICU®V TOVG LE TN
Bonbela eumelpik®dv oEécemv.

Me v mpobmdBeon mwg ot dwuunkelg omhopol etvar  vevpoydAvPeg
YPNOUOTOL0VVTAL O1 EENG OYECELC:

-Zopueova pe tov KANLEIIE yuo ™ péon tun mg yoviog otpoeng yopons Katd v
aoTOYI0 TOY®UATOV IOV £Y0VV dtacTactoloyndel pe T petd to 1985 dwatdéelc yo

TNV OVTIGEIGUIKOTNTOL:

max(0,01;w') 0,225

max(0,0L;w) €

fyw
Bum = 0,016 - (0,3%) (a5)0’3525(°“’s fe )(1,25100%) (2.36)

omov:

as = M/(Vh), o Adyog drdTunong.
W, I PNYOVIKO TOGOGTO £PEAKLOUEVOL Kol OMPBOUEVOL OTTAIGHOD (0 EVOLAUECOG
Sl KNG omAMoUOg HeTa&D epedkvopevoy Kot BAPopevov mélpatog Bempeitar mg
EPEAKVOUEVOG).

v = N/(bhf,),(b: mhdtoc OAMPBopevng Ldvng).

Ps = Agn/(bwSh): TEOUETPIKO TOCOGTO EYKAPGIOL OMMGUOL TopdAANAQ o
dtevbuvon g eopTIoNG.

P4: YEOUETPIKO TOGOGTO TUYOV SIGILOYDHVIOL OTAIGLOV.

a:  &lval 0 GUVTIEAECTNG OMOTEAECUOTIKOTNTOG TNG TEPIOPYENG GOUPMOVO UE TNV
e£.(2.25), mapaypapog § 2.3.3.

-O1 dwotdéelg tov EC8 (uépoc 3) ovumepirappdvovv eE16MOGEIC Y100 TOV VTOAOYIOUO
NG OPOKNG TIUNG TNG CLVOMKNG KOVOTNTAG OTPOPNS TNG Xopons (eAaotikd cuv
AVEALGTIKO LEPOG), B, LEADV amd GKLPOSEUA VIO AVOKLVKAMLOUEVT POPTION:

0,225

max(0,01; u)’)f ]
max(0,01;w)

1 (“p fy_w)
— (ﬁ)0,016-(0,3")[ (o) 3525\ e /(1,25100Pa) (2.37)

omov ta peyedn g (2.37) emenyovvrar oty €£.(2.36) ko emmpochera:
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Yel: woovtal pe 1,5 v kOplo oewopkd otoryeio kot 1,0 yio devtepevovia GEIGUIKE
otolyeia

Psx VoAoYileTan OTmG 1O Ps.

IMa Tovg totyovg ot Tirég mov didovian amd v Ekepaoct (2.37) Ba dapovvrat dio
1,6.

IMa otoyeio ta omoio OV SAPOPPAOVOLY AETTOUEPELIEG AVTIGEIGHUKOTNTAG Ol TUUES
nov didovtat and v Ekgpacn (2.37) Ba morlharracidlovton eni 0,85.

-Evoiiaxtikd, o EC8 mapabéter v e€ng e&icwon Yo ToV VTOAOYIGHO TNG OPLOKNG

KAVOTNTOG GTPOPNG TNG YOPONG:
1
Oum = {0y + [(1/)u — (A/0)y]Lpi[1 = (0,5Lp)/Ls]} (2.38)

H yovia otpogg ot dwoppot, By, vroroyiletar omod Tig €5.(2.32) Kot (2.33).
Mo opBoywvikod TOTOL SLATOUEG, 1) KOUTVAGTNTO Sl0pPONG OTNV aKpaic dlaTou,
(1/r)y, pmopei va vmoroyiCetor amd v mapdypapo § (2.3.2). H xapmvromra
actoyiog vroroyiletan pe Baon v mapdypoeo § (2.3.3) 6mov yia ta Kpicwa peyeon
™G Ppdyvvons actoyiag Tov TEPICPLYUEVOD CKUPOOLUOTOS, Ecycr KOL TNG HEYIOTNG
HWKLVONG TOV €QPEAKVOUEVOD OTAGLOD, £y, 0 EC8 Aapfavel Tic kdtwbi oyéoeig:
Ecuc = 0,004 + 0,5(apgxfyw) /fec (2.39)
oOmov:
a PA. €€.(2.25)
Psx PA. €€.(2.36) O0mmg 10 pg
f

yw T TGN S10pPONG TOV GUVIETHP®V

0,86]

foe = £ |1+ 3,7(apoxfyw/fc) (2.40)

Mo v T g péylomg Tapapdpemons ToV EPEAKVOUEVOD OTAICLOD Aaupdvovtot

T €ENG!

-[ToAd OAxipor yaAvBec, tomov Evpomaikov S400 71 Apepwkavikov Grade 60:
€su= 0.06

-Neotepot 6ol Evponaikoi ydAlvPec, tomov Tempceore: g5, =0.05
-Yabupoi yaivPec, yoyxpng katepyaoiog: €, =0.025
To 6¢ pnkog g mhaotikhg apbpwong Ly vroroyileton og eéng:

23



Kepdraio 2 Tapadoyég EC2, EC8 xat KAN.EIIE

Lot = (Ls/30) + 0,2h + 0,11dyf, /(y/T) (2.41)

Evolloaktikd, Yo tpocopoiopa mepic@iing énwg oty mapdypapo § 2.2.1, yuo
TIEG PEYIOTNG HIKVVOTG EPEAKDOUEVOD OTAMGHOD £gy OG AV KL Y10 O = APyl

TO UNKOG NG TAAGTIKNG GpBpmong vroroyiletatl and v e€lowon:
Ly = (Ls/10) + 0,17h + 0,24df,/ (/) (2.42)

omov fy ko fc oe MPa.
T ) péon T Tov TAACTIKOD TUAHATOG TNG HECTG YOVING GTPOPNG YOPONS KaTd

v actoyia totyopdtav copeovo pe tov KAN.EIIE:
Oum” = 0, — 0, =

fyw
fe

max(0,01; ®)

max(0,01; o) (1,275 )

0,3
= 0,0145 - (0,25%) [ fcl (fc)o'z(as)0'3525(aps

(2.43)

0mov N ywvia oTpo@ng xopdfg otn dwappon , By, eivar avt) n omoia TpokvITEL 0O
mv &€. (2.31).

Agyouaote YApV OMAOTOINCENMS TOC O EAEYYOC YiveTon Yo TIES AEOVIKNG
dvvaung ko Adyov odtunong ioec pe exeiveg mov cvpfaivouv 6to HEAOG KOTA TN
OTWYU G Kployng petakiviong Tov  JOUNUOTOS. XTOo  mopdv  eyyeipnua
TPOYUATEVOUACTE KATOKOPLQA GTotyela (Totyia), £€ToL M T TOv AOYOL SLATUNGNG
emrpéneTon vo Aapavetor otabepn Kad’ OAn tn S1dpKELD TNG TOKPLONG,.
INUELOVETOL TG Yo TO. TOYiol UE OOTAGIOAOYNON KOl KOTOOKELT pE Paon Ta
oyvovta oty EAAGSa mpo tov 1985, e ypron vevpoyoAddfwv, ta 2% puékn tov .
(2.36), (2.43) mpémet va dwopebovv pe 1,2.

Ta avotépm 16x0oVvV Y10 TOV VTOAOYIGUO TNG LECTG TIUNG TG YMVING GTPOPNS
YOPONG M TNG TAACTIKNG Y®ViNG 6TpoPng otnv actoyio. H péon tyun peiov pio tomikm
AOKALOT] TNG YOVIOG GTPOPNS YopdNG otV aotoyia eivat mepimov ion pe ta 65% g
TING oL diver 1 €€. (2.36), | Tov abpoicpatog Tov amoteAéopatog g €&, (2.43) ko
avtov g (2.31) yu ™ yovia otpoeng xopong otn dappon. H péon tun peiov pia
TUTTIKY] QITOKALGT TNG TAOGTIKNG YOVIOG GTPOPNG otV actoyia ivon mepimov iom pe
10 55% G TG mov diver 1 €. (2.43).

- T v Ty 10V TAAGTIKOU HEPOVS TNG IKOVOTNTOS YOVIOG GTPOPNS XOPONG KATA

™V 00To)io Toymudtev copewva pe tov ECS:
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Bum” =0, — 8,

0,3

1 max(0,01; w") . 1"
= )+ 0,0145(0,25) ["(—)f ] (6% (00251
el

apsgg_w)
max(0,01; w) € ‘

(1,275100Pa)

(2.44)
210V TOiYoLVG M TN OV dideTan amd tn oyéon (2.44) morlomracidleTon pe to 0,6.
2.3.6 Mopopdpemon 0oTo(ioc-TAAGTINOTNTO

H ondieln avrtiotaong évavit tov @optiov Popdtroc M g pEPOLGAG
KOvOTNTAG ONUATO00TEL TO TEMKO OTAd0 aotoyiog tov dopnuatoc. H oceiopikm
dpdiom mpocopotaletal pe eykdpoio eoption kot n avtiotaon F avrimpoocwnedel v
avantuooouevn évtaon. To apyikd otddio g actoyiog Aapupdvel ydpa ™ oTryun
mov mopatnpeitor onuavtikny Ko iomg amdtoun peioon g avtiotaong F, ion
nepinov pe 10 20% g péyrotng tiung . Tnv ida otrypn mapatnpeiton kot n Tiun
NG TOPAUOPP®ONG 1 0Tol0 AOTEAEL TNV TOpALOpPmon actoyiag 8. Mmopel Aourdv
vo, opiofel kar To ThacTikd Tpfpa TG mopapdpewong actoyiog 8y p = 6y, — 8, H
Toyoio mopapdpemon & pumopel va ekppdletar wg avnyuévo péyebog elodyoviag to
uéyebog Tov deiktn TAACTIOTNTAG TAPAUOPPDOCEDY, Hs = 8/8y. H péyiomn tiun tov
deiktn TAAGTILOTNTOG TAPAUOPPOGEDY Ba gival Aoumdy Hgy = 8/8y. VoK pe 10
cupporioud ‘8’ ypnoyorolovue gite yovia oTpoPNg XopoNS ,0, (oxetikn petdbeon

dxpwv ototyeiov), eite kopmvAdTyTa 1/1

2.3.7 MAdoTipun-yadupn copreprpopd

INo tywég tov Oeiktn TAACTIHOTNTOS OYETIKOV HETOKIVACE®V, Hs N Hg
peyoAvtepeg Tov 2,0  cvumeprpopd Tov ototyeiov yapaktnpiletor TAASTIUN EVO Yo
pikpotepeg yopaxktnpiCetar wobvpn. To Opo yo dwbéoyn Tty tov deikn
TAMCTILOTNTAG KOUTLAOTHTOV, My /r, AapPavetol ico pe 3,0.

Av m dwppon| oe didtunon mponyeitar ¢ OppoNg o€ KApym, TOTE TO
OTO(EL0 OTAIGUEVOL GKLPOJENATOG £xEl Walupr GuUTEPLPOPE. e TEPIMTOON OUMC
7OV TO OTolKEl0 Olappéet 6€ KAUYM TPV amd T dlappon o€ dtdTunom, Bewpeitor o611
é&xel mAdotyun ovumepipopd. Eaipeon amoteAodv otoyeion pe yopnAd Adyo
dtdtunong (ag = M/(Vh) < 2,0) tov omoimv 1 cvumeptpopd pmopet va Anedei og
yaboupn, yopic VTOAOYIOHO Kol EAEyyo NG Owbéciung TWNG TOv  OgikTM
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Kepdraio 2 Tapadoyég EC2, EC8 xat KAN.EIIE

TAOCTIHOTNTOG. Xtowyeior Tétoov €ldovg PéPoata, dev OmMOTEAOVV OVTIKEILEVO TNG

ToPoVONG SUTAMUATIKNG.

2.3.8  AwTpnTiKn avroy-acToyio amwd TERVOVsa.

O kivouvog daTunTikng aotoyiog, ov Kot avemBduntog, veioToTol oKOHO Kot
ONUEPO GE KOTOOKEVEG OMAMGUEVOL CKVPOOEUOTOS Ol OTOIEG OEV AKOAOVLOOLV TIg
VTOOEIEELS TV GVYYPOVOV OVTIGEICIIKOV Kavoviopmv. Ot tehevtaiot opeiiovy va
neptlopfavouy aSdOmeTo TPOGOUOIDUATO TPOGOOPIGUOL TNG OTUNTIKNG OVTOXNG
Vo avakVKMEOUEV QOPTIOT. ATIMTEPOG GTOYOC TNG TAPOUTAVE® EVEPYELNS eivor 1
emitevén VIEPAVTONG G€ OLATUNGN, LEGH TOL IKAVOTIKOD GYESIUCUOD GE TEUVOLGA,
TPOCOIOOVTOS E TOV TPOTO OVTO UEYOAES TILES TAOGTILOTNTOSG KO TOPAULOPPDCEDV
TOV HEADV OTAIGUEVOL okVpodénatos. 'Etol eEacealiletal 0Tt 1 KOUTTIKY dtoppon
KOl 1 KOUTTIKN aotoyio Oo Tponyndel Tng StoTunTikng.

Xoppova pe tov KAN.EIIE oty mepintmon mov o€ €éva dopkd otoryeio, M
aotoyia og téuvovca mponynBel g kapmtikng Oappong (Vg < VMy), to1E
Aoppdvetol TAOGTIKY YOVIO GTPOPNG (Gumpl) 070 GKPO TOL UETE TNV €EAVTANGN TNG
dlTunTikng avtoyng ion pe 10 40% g aviictoyms yoviag 6Tpoeng Yopong otnv
KOUTTTIKY dtoppon, By, katd tnv §2.3.4.

Juyvl, HE TNV OVOKOKAIOT TG £VTOonG, TopaTnpeital 1o  (QOVOUEVO
SWTUNTIKNG 00TOYI0G OKOWO KOl GE TEPIMTMOCELS TOV OPYIK®OG 1 avrtictacn Vg Nrav

HeyaAbTEPN TNG TEUVOVGOG KOTA THY KOUTTIKY aoTo)io Vi, .

AT LN TIRH)
""u.f ovToyT, VR

—
e
a-‘h.__:‘___
-
\ et T
- .
| S .-
-
-
i T,

-

F . -
/ U Ao
[ QoTOj L

e]

Syuo. 2.8 Atatuntikn actoyio 6mov apykd tav VR>VMu

H avtictaon oe tépvovca, pHECH TOV PETEAACTIKOV avakvkAicemv, peldvetrat. Ot

Ny ovicpol ov 001 yovV 6To PavOpEVO avTd givat ot €ENG:
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Kepdraio 2 Tapadoyég EC2, EC8 xat KAN.EIIE

-H otadioxn peimon g oAAAOEUTAOKNG TV adpoavev HEGH TG AEl0Tpifnong Tomv
EMPOVELDV OVALESO OTLG ONOVPYOVUEVES (AOY® TOV AVAKVKAIGE®DV) pOYUEG

-H dnovpyio Sloumep®@V KOUTTIKOV POYUOV KOl 1 cuvemayopevr eEacBévion g
oLVEIGPOPAS TS OAPOUEV G LDVNG OTN SLOTUNTIKY AvTOYT).

-To dvorypo tOoL TAATOLG TOV POYHOV AdY® TOV OLVEXDS AVEAVOUEVOV
LETEAQCTIKAOV TOPOUOPPDCEDY GTOVG CLUVOETNPES, 1| LEIWON TV TACEMV GUVAPELOG
Katé PNKog tovg egoutiog tng avakOKAoNg Kot o¢ ek tovtov M e€acBévion tov
UNYOVIGUOD OAANAOEUTAOKNG TV OLOPOVAV.

-H otadwokd peiwon g dpdong PANTPOL OTOLG SOUNAKES OTAICUOVS HE TNV
AVOKOKALON.

To @oawvopevo ¢ egacBéviong g avtiotaong Vg AauPdvetar vroyn
glodyovtag otov  LIOAOYIoUO NG TO  Oglktn  mAACTMOTNTOGC  EMPOAAOPEVOV
Hetakvfioewy Ug = g = 0,/8y, omov By xatd v §2.3.4 ko1 6, katd v §2.3.5.
-XTIC TEPMTOGELS oL dev datifetan axpiPéotepo mpooopoiopa, n eEacbévion g
avtoyng ektipdtor cvppava pe tov KAN.EIE pe gumeipikéc pebodovg 0mme antég
7oV akoAlovBovv (povadeg MN kot m):

Vg =

[(h — x)/(2Ls)] min(N; 0,55A.f.) +

[1 - 0,05min (5, gP")][0,16 max(0,5; 100pey) (1 — 0,16 min(5; o))/ FoAc + Vi |
(2.45)

omov:

HeP! = pg — 1, eivar 10 ThooTIKO TUARA TOV SeikT TAACTIOTNTAS YOVIOS GTPOPRG

YOPONG Kot 1600TOL HE TO AOYO TOL TANGTIKOV HEPOLG TG UEYIOTNG TIUNG TG YOVIOG

OTPOPNG YOopONG (GLVOAIKT Ywvia peiov yovia ot dlappon)) TPOS TV LIOAOYILOUEN

ywvia oTpoeng ot drappor} By katd v £€.(2.30).

h: VYOG SLTOUNG

X! vyog OAPopevng Lavng

N: a&ovikd optio (BeTid yio OAIYT, PNOEVIKO Y10 EPEAKVLGLO)

0.  AOYyog dtdtunong

Al guPaddv g dtaToung okvpodEpatog, ion pe by, d o€ datopés pe opboywvikd

Kopud mayovg by, Kot otatikd Hyog d.

fo: OAmTikn avtoyn okvpodépotog [MPa]
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Kepdraio 2 Tapadoyég EC2, EC8 xat KAN.EIIE

Ptot: OLVOAMKO TOGOGTO SLOUNKOVS OTAIG OV (gpeikvdpevon, OABOUEVOD,
EVOLAUECOV)
Vi GLUUPOAT €YKAPGLOL OTAIGUOD GTY| STUNTIKY OVTOYY] OV Y10l OLOTOUES UE

opBoywvikd kopud mayovg by, 1oovTOL pE:

Vi = pwbwzfyyw (2.46)
omov:

Pw: TO TOGOGTO TOV EYKAPGLOV OTAIGLLOV

A 0 poyhoPBpoayiovag ecwtepik®v dvvdpewv, icoc pe 0,8h oe ToryydpoTO
0pBOYWVIKNG STOUNG

fyw: 1M Téom d1ppPoNg TOL EYKAPTIOV OTAIGLOV.

H dwruntikn avroyn ,Vg, toy®dpatog dgv umopel vo EEMEPACEL TNV OPLOKN
T oV avTioTolEl oe aotoyio Tov Koppov e Ao OAtym, VR max, M omoia vmod
AVOKVKMEOUEVES TOPALOPPADGELS, ELUCTIKEG 1| HETEAAOTIKEG, pmopel va AapPdveton

oand TN oYEon:

VR,max =
0,85[1 — 0,06 min(5; ug™)|[1 + 1,8 min(0,15; (N/AL£)][1 +
0,25 max(1,75; 100p, )| [1 — 0,2min (2; 2)]/f.b,.z (2.47)

H ) MG VrRmax TPV v xapmtikh dappon vmoroyileton oamd v (2.47) pe
ueP! = 0.

-O EC8 Aappdaverl 1o 1010 mpocopoiopa pe tov KAN.EIIE yia v e€acBévion g
dtTunTikng avtoyng Vg kabdg Kot yioo TV oplokn T oV ovTIoTolyel o€ actoyia
TOV KOpHOoL 6€ Ao&N OAyM Vg max Y10 TOYXOUOTO.

Na onueiwbel mowg vy v oanotipmon g @épovcos wavotntag o Anebel n

pucpdtepn T mov Ba Tpoxvyet oo Ti €6.(2.45) fwg (2.47) won (2.8) €mg (2.10).
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Kepdraio 3 Tleprypagn dokipiov

Kepdaioro 3
Ieprypaen soxipimv

3.1 Ewayoy

I"a tovg 6KomovE TG TEPAUATIKNG O1001KOGT0G, TPOKEEVOL ONANON VA YiveL
N OmOTIUNoN TNG  OVTIIGEWOUIKNG  OCULUTEPIPOPAS  “‘OVEMOPK®DS OTAMOUEVOV™’
Toymuateyv, kotackevdodnkav €&t dokipa  (toyyla). Zto mapdv  KePHAOLO
TEPLYPAPOVTAL TO YEOUETPIKA OAAGL KOL TO. UNYOVIKG YOPOKTNPLOTIKE TmV Totyiev

AVTOV KoOMOG Kot TO 6TAS0 KOTAGKELNG TOVC.

3.2  X16010 KOTUOKEVNS-XUPUKTIPLOTIKG SOKIpi®V

H «otookevaotiky] owdikacio tov €51 toyopdtov €laPe yopa €&’
oAoxkAnpov oto ympo tov Epyactnpiov Omhcpévov Zxvpodépatog tov EMIL. Xg
PO aon, To Noéupplo 2012 okvpodetnke dGmedo amd oTMSUEVO GKUPOSELL

ue okomd va edpachel n emkeipevn ohvheon tov €61 Toyyoudtov, PA. eikdva 3.1.

Ewcova 3.1Admedo £dpaong dokipimv
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Kepdraio 3 Tleprypagn dokipiov

Ev ovveyeia, tov AexéuPpro tov 2012 Egkivnoe 1 kotackevn g PAong TV Totyiov
HE TOV OAOKANPOUEVO ELAOTLTO VO OTOTLIMVETOL 6TV €Kova 3.2 (BA. emiong Kot

[Mopaptnua A).

Ewodva 3.2 ZvAdtumog Bdong totyiov

Yy koplo aifovca Tov pyacTnPiov mpayHaTOoToOmONKe 1 SIUOPP®ON TOV
avaykaiov omMoudv ot omoiot tomobetnOnkav pe otdxo TN Onupovpyion TV €6
TOLYOUATOV.

Ola ta dokipa giyav tig idteg daotdoelg (Zynua 3.1): Mnkog 1, = 0,75m,
ndyoc by, = 0,125m xor Vyog hy, = 1,50m. Ta dokipa €pepav emiong, ekTOG TG
npoavapepbeicoc faong otnpiEemc, TV TPIGUATIKY] 00KO ETPOANG TOL POPTIOL TNV
KeQAAN k4Oe Totyiov.

Ta toyia T7,T8 (0 omAiopdg tovg gaiveton oty Ewdva 3.3 kot oto Zynquo
3.2) amoteAovV T SOKipa avapopds, KaOMG KOTACKEVAGTNKAY e TIG HUeTd To 1985
dwtdelg, omiadr pe PAomn TOLg GUYYXPOVOLS KOVOVIGHOUS.  Alopop@®VOvVToL
““KpLEE’’ VTOGTLADUOTA GTO AKPO TOLG TKOVOTOIMVTAG TOPAAANAL TIG apyEG TOV
KOVOTIKOD  oyedlaopod o téuvovco. Ta toyyouato T9, T10, TI11, TI12
yopoaktnpilovtor and v amovcio. akpoimv KPLEOVTOGTLAMUAT®V Kol TNV opoin

OWITOEN TEPETPIKOV GLUVIETNPOV TOV TOIKIAEL avdAoyo pe TOo TOLKio €VA Ogv
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Kepdroo 3 Ieprypapn doxipiov

aKOAOVOOVV TIG OPYES TOVL IKOVOTIKOV GYESAGHOV G TEUVOVGO. O oyedlacHOG aVTAC
amookonel otV TAGCTN cvumeptpopd TV Totyiov T7,T8 kot v tedikn actoyia
Toug Aoy kapyne. EEacpoiletonr péom g mukvig O14TaénG TV GUVOETHP®VY Kal
NG TOPOLGIG TOV AKPUI®V KPVPOVTOGTUAMUATOV 1] VIEPAVTOYN GE TELUVOVOH. XTO
totyion T9,T10,T11,T12 Srokivovuvevetor 1 Sotuntikn aoToyio KoTd T O1dpKeLo TOV
nepdpatog (ovupmva pe v oviivon). Av oouPel avtd —av emélbst dniadn M
yobupn avt aoctoyio- o opeileTor oTNV apotr) Kot EAMTY S1ATOEN TOV TEPLUETPIKDV

CLVOETNP®V (GTNV U1 IKOVOTOINGT TOV IKOVOTIKOV GYEOAGHOD) Y TO Totyio ovTd.

- 1.20 R #0.30~ |
0.20 0.20
1.40 1.40
f—+0.125
e 0.60 0.60
p 1.50 - —0.50 —

Zynpa 3.1 AlaoTaoES TOlY®OUATOV

. 03(4
©3/5 quvd.(1) *8/120u0.(3 010(3)

10 ©1i0 P10 mfa o3 o3 I:DiE ©10 ©10 ©10
| |
o e

| |
I I I
T % & ™
- = wn c%

g )] i [ S S [} i i i o5 @10 ] 1l

— 0125 —&

—1Ha
1 Ha
—+ Ha
—1Ha

#—0,08 ——0,08 — 0,075 == 0,075 == 0,075 - 0,075 - 0,075 -=—0,08 —— 0,08 —

A—e=0,0 —— =020 ——
-~ 0,592 -

2 0,75 »

Zyua 3.2 Omhopocg totyiov T7-T8
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Kepdroo 3 Ieprypapn doxipiov

DB/40 TuvE.2) ©12(3)
310 aued. ovoyToi(1)

©12 P12 @12 ©12 D12
o, il T

U /
> L
4 emkaiuwn c=15%mm gh
L]
- l

P12 12 P12 @12 @12

* 0,173 = 0,173 - 0,173 2 0,173 -

~ 0,692 ¥

r 0,75 +

Synua 3.3 Onoudg toyiov T9-T10

DE/AD guv.(2) ©12(3
D810 guvd. ovorgToi (1)

©12 12 012 012 12
5 |
* un
11 enkatoyn c=15mm i
[}

12 012 o12 12 012

’ 0,173 > 0,173 > 0,173 > 0,173 4

# 0,692 *

- 0,75 >

Zynpa 3.4 Onoudg toyyiov T11-T12

O omAopOG TOV TOY®MUATOV TopoLGLAleTal He TANPOTNTA TOGO GYESUOTIKA
pécw tov Zynuatov 3.2, 3.3, 3.4 6co kol ‘‘ev ™ TPOyHATOON’ OTMOS aKPPAOC
tonofetnke péow tov Ewdvov 3.3, 3.4, 3.5, 3.6, 3.7, 3.8. IapatiBetan emiong o
[Tivaxoag 3.1 pe 1o T0c0GTA TOV OTAMCUOV TV €51 SoKImVY. ZTIG QOTOYPAPIEG TOV
aKOAOVOOVV OmOTLTMVETAL UE EUPOVT TPOTO 1 SPopd oI OUOPPOCT TOV
omAlopwv tov odokiov T7,T8 évavtt tov T9,T10,T11,T12. Ov omMopoi ota
toyyopoto T7,T8 vmepéyovv oty TOGOTNTO KOl TUKVOTNTA EVEA  TOPAAANAQ
dpépovy ®g Pog ™ dtdraln Evavtt TV vroAoimwv Toylwv. Avauévetal £T61 Ta
toyouata T7-T8 va mopovoidoovv peyardtepn SvVOTOTNTO OVOKOTOVOUNG TNG
évtaong AOY® Tov LYNAOD OEIKTN TAACTILOTNTAS TOVG GUYKPITIKA [E TOL VITOAOLTOL
INUEDVETOL TTOG KOTA TN Oudpkeld okvpodétnong tov €61 tolyimv cLAAEYOnKe
oKVPOdEU 8 KUPIKEG Kol KOAVOPIKES UATPES e GKOTO TN HETPNOT TNG OVTOYNG TOL

(Ewova 3.9).
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Kepdraio 3 Tleprypagn dokipiov

Ewova 3.3 Awapopemon otAispov toyiov T7
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Kepdraio 3 Tleprypagn dokipiov

Ewova 3.4 Alapopemon oticpov totyiov T8
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Kepdraio 3 Tleprypagn dokipiov

Ewova 3.5 Awapopemon oriispod totyiov T9
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Kepdraio 3 Tleprypagn dokipiov

Ewova 3.6 Awapopemon oricspov totyiov T10
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Kepdraio 3 Tleprypagn dokipiov

Ewova 3.7 Awapopemon oricpo totyiov T11
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Kepdraio 3 Tleprypagn dokipiov

Ewova 3.8 Awapopemon orhcpov totyiov T12
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Kepdraio 3 Tleprypagn dokipiov

Ewodva 3.9 Xulhoyn okupodépnatog Totyiov g UTPEG
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Keopdiaro 3 IMeprypaon dokitiov

[Mivokag 3.1 Teopetpikd yopoKTnPIoTIKA KoL OTAIGUOG SOKIUimV

Avorypévn Kataxépvpog Karaxépopog XUVOETNPES Opriovtiog Awoydviog
a/o | Bw(m) | ly(m) hy(m) | Tpémog Omhiong afoviki) omMopog GKpov 0TAGIOG KOPROD nEPicPIENG AKpOV 0GOS KOPOD omMopnog
dvvaun vy pv.col(%o) Pv,web (%0) pst,col(%o) Ph,web (%0) pdiag(%ﬂ)
Awpdppwon
T7 0,125 0,75 1,40 KpueoHmooTu- 0 18,85 10,723 39,673 6,702 0
Aopdtov
Awpodpowon
T8 0,125 0,75 1,40 KPLOOHITOGTL- 0 18,85 10,723 39,673 6,702 0
Aopdtov
Apoa drdtadn -
T9 0,125 0,75 1,40 0 - 12,064 2,011 0
GUVOETNHPOV
Apo dtdtadn -
T10 | 0,125 0,75 1,40 0 - 12,064 2,011 0
GUVIETIHPOV
Apam dudtaén -
T11 | 0,125 0,75 1,40 0 - 12,064 1,131 0
GUVIETHPOV
Apo drbtadn -
T12 | 0,125 0,75 1,40 0 - 12,064 1,131 0
GUVIETHPOV
Omov:  pycol =2AWA:  Acc=by X 0, A, =G0p016p10 KATAKOPVOOV 0TMGHOD GKPOV, 0= PIKOG TEPLEPLYREVIGS OV

Pvweb =XA(/b(ly-20) , ZA= GOporopa KaTAKOPVYOL 0TAIGNOD KOPIOD
Phweb =XAsn/Dy*S , SSaméeTacn cuvdeTiipov Koppot , A= enfadov cvvdetiipo Koppov
Pst.col=(lstir X ASstir)/(00 X Dy X Sstir) , Sstir= 0MOGTAGT GLVIETNPOV AKPOV
Pdiag=XAdiag! Dw* L » ZAdiag= 6OpoIGNO SLOYOVIOV OTAMGPOD Ko TPOG TIG dV0 drevBiveelg
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Kepdraio 4 TTapadoyég voAOYIGHOD Kol 0vToyEG doKiimv

Kepdararo 4
Y7oLoyiopog avToy MV 00KIUI®V

41  Ewayoym

210 kePOAoo ovtd mapovcstaloviol ot WIOTNTEG TV VAKOV (YdAvPa-
OKVPOOEUATOG)  ONMG  TPOEKLYOAV OO  EMTOMOL  OOKIUES OTO  EPYOCTNPLO.
[Ipaypoatonoteitor 0 aVOALTIKOG VTOAOYIGUOG TV OVTOX®OV YPTOLUOTOLDVTOS TIS
apadoyés tav Kavoviopuov (EC2-EC8-KANEIIE) kot mapatiBevior 6Aeg ekeives ot
pebodoroyieg mov amotobvtol OVTMG MOTE Vo TPOGOOPIoHEl 1 AVTICEIGUIKN

CLUTEPLPOPE TV EEL TOYYOUATOV.
4.2  1o16TNTES VMKOV

421 Xkupoogpa

O  mpoodoptopdg ™G OMITIKNG avtoyng  TOL  GKLPOSEUNTOG
npoypatomodnke pécw Sokyng oe povoafovikr OAlyn 6 kufikdv dokiyimv
10x10x10 (cm). Evdewtikd mopotibetor n aotoyio evog and to dokipuo (Ewova 4.1).

Ot avtoyéc OAmv TV dokipiav tapatifevton otov Ilivaka 4.1.

Ewova 4.1 Actoyia doxiyiov 2 o povoa&ovikn Ay
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Kepdiaro 4 IMapadoyés vroloyiopov Kot avtoyEs dokiiny

[Mivokag 4.1 @Mtk ovToy] GKUPOJEUATOG

Eidog Avo dwatopn Karo swatopn Eppasov Bapog Méyeto Ohmruc

o/a Soxution owatopng dokipiov ®Doprio Thon
. S ICCI I O O i) (gr) (N) (MPa)

1 KuPucd 100.47 | 100.60 | 98.42 | 100.33 9990.88 2299.86 402.20 40.26
2 KVPKd 99.26 | 101.28 | 99.13 | 100.51 | 10008.30 2311.22 414.30 41.40
3 KuPikod 99.27 | 100.18 | 100.27 | 99.91 9981.42 2312.46 425.50 42.63
4 KuPikod 98.47 | 100.94 | 99.42 | 100.21 9951.22 2314.52 411.90 41.39
5 POIING 99.37 | 101.01 | 98.35 | 100.73 9972.08 2306.15 401.10 40.22
6 Koo 98.23 | 101.06 | 100.10 | 100.96 | 10016.61 2331.77 387.30 38.67
M.O 40.76

T.A 1.36

Ot mapandve Tég avapépovtol e KuPikd dokipo 10x10x10 (cm). H avaywyn o€

avtoyf KuAivdpov dxh = 15x30 yivetar og e&ng (Neville, 1995):

e Auwipeon pe 10 ovvieheoty petatpomng, 1,04,  omd wxvPuwcd  doxipio
10x10x10 (cm) og kvPikd doxipa 15x15x15 (cm). Apa:

_feupao 40,76
feub,1s = 1,04 1,04

= 38,90 MPa

e JloAlamiaciacudg pe to ovvtedeot petatpomns, 0,8, amd xvPuwcd dokipua
15x15x15 (cm) o€ kvAwdpikd dokipo 15x30 (cm). Apai:
fey1 = 0,8 - feup,10 = 0,8 - 38,90 = 31,12MPa

O 7pocdloplopdg TG EPEAKVOTIKNG  OVIOYNG TOV  OKVPOOEUATOG
POy HaToToOnKe HEc® doKIUNG o€ ddppnén 3 kKuAwdpik®dv dokipiov 10x15 (cm).
Evoewtikd mapatiBeton n actoyio evog and ta dokipia (Euwova 4.2). Ot avioyéc O v
TV dokipiov moapatiBevior otov Ilivaka 4.2. O Tpocdloplopodg g EPEAKVGTIKNG
Taong o€ dtbppnén yiveron péow g oxéong (4.1):
forsp = (2 Fersp)/( - d - h) = (0,64 - Feygp)/(d - h) (4.1)

H xopmtikn epelkvotikn ovtoyn vroroyileton péow g oxéong (4.2):

fct,ﬂ =18 fct,sp (4.2)
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[Mivakag 4.2 EQEAKLOTIKN 0VTOYT GKUPOSEUATOG

B

Ewova 4.2 Actoyia og 51appnén KLAIVIPIKOD S0KIUIOV ad GKUPOSEUQ

g Awvapetpog | AwgpeTpog “Yyog Bapog Mé'ym:ro E(Pahfvmm' Kopmrua
Eidog ) z dxh 5 Doptio Th0M z
/o B ORURTON Avoe dl -Kéro d2 | dokipion (mm?) dokipion Fetsp GBIt ]'E(pakkvoﬂxn
(mm) (mm) (mm) @ (kN) fusp (MPa) | 780N fetn (MP2)
1 | xolwvdpucd 100.54 101.71 150.00 15168.75 | 3613.90 96.70 4.08
2 | xulwvdpkod 100.36 100.73 150.00 15081.75 | 3653.90 68.80 2.92
3 | xohvdpiko 100.76 100.13 150.00 15066.75 | 3627.90 72.00 3.06
M.O 3.35 6.03

T.A 0.63

4.2.2 Xaipag Onhopdv

0)

TPOCOOPICHOG  TNG  EQPEAKLOTIKNG OVTOYNG TOL  YOAvPa omAoumv

npaypatorodnke péow SoKNG oe epedkvoud €61 paPfdmv omlopod yuo kdébe

dwapetpo ©6,08,010,012 (Ewova 4.2). EnUEIDOVETOL TOS Y10 TOV VTOAOYIGUO TOV

optldvTiov omAMcpov Tov Totyiov T8 €ywve puétpnon SapopeTikng maptidos papowv

Sapérpov O8 (WD). Ztov IMivaka 4.8 Tapovctaloviol To UnyoviKe YopouKTploTIKA

00 yoAvPa omlopdv (péoceg Twég). Xto  Audypoppo 4.1 amotvmmveton 1

GLUTEPLPOPE TOV YAAVPA OA®V TV SLOUETPOV TTOL YPT|CLLOTOW ONKAV.
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(B

Ewova 4.3 Actoyia og epehikvopd x0Avfo oTAMGHOD TOLYOUATOV

[Mivakag 4.3 Mnyovikd yopaktpiotikd ydAvpo drtopétpov O6

®d6 (T11,T12)
. . . Mopapopewen .
puOpog 5 z Tpaypotiki Taon A . Taon "
/o, Epyactiipro @opTIoNg D&;%“ Ng;];())g Awapetpog dwappong l';(:;) :: :‘:);P((,’,f? 1::1;2:%5 i:l]g ocToYiog I‘I;;“: (;;l::fgq’(ﬁ;,o;n
(mm/sec) (mm) (Mpa) (%) (MPa)
1,0 KEAE 60,00 154,18 71,50 5,92 639,44 2,59 718,97 12,26
2,0 KEAE 60,00 153,98 73,00 5,85 622,19 2,46 706,22 10,87
3,0 | METAAAIKQN 10,00 154,64 72,60 5,88 509,41 3,07 604,49 13,05
4,0 | METAAAIKON 10,00 152,61 71,60 5,88 563,15 2,84 640,86 10,68
5,0 | METAAAIKQN 10,00 151,40 71,10 5,88 529,22 2,50 626,91 8,07
6,0 | METAAAIKQN 10,00 152,86 71,70 5,88 541,20 2,85 623,94 11,46
Lyéha M.O 567,44 0,28 272 653,56 11,06
T.A 52,38

44




Kepdiaro 4 IMapadoyés vroloyiopov Kot avtoyEs dokiiny

[Mivakag 4.4 Mnyovikd yopakmpiotikd ydAvpo dtapétpov O8

®8 (T7, T9-T12 Zuvdetnpeg +kataképuda, katakdpuda T8)

puOpég C Tpayporikin Taon LCTT 6‘)("(%)6" Taon
5 p Mala | Mnkog , . Hoapapéppwon oty évapén : Hapopoéppwon
o/a Epyactiipro @opTIoNG (" (mm) Awipetpog | dwpporig O TE ) | mereE aotoyiog |~ f0g (%)
(mm/sec) (mm) (Mpa) (%) (MPa) x
1,0 KEAE 60,00 221,05 | 55,60 8,03 599,54 3,33 671,74 12,00
2,0 KEAE 60,00 223,14 | 57,10 7,96 571,92 3,18 661,95 13,92
3,0 | METAAAIKON 10,00 219,39 | 50,40 8,40 573,99 2,50 680,05 5,33
4,0 | METAAAIKON 10,00 212,40 | 56,10 7,84 606,22 2,45 695,22 8,09
50 | METAAAIKQN 10,00 218,91 | 54,00 8,11 652,70 2,50 673,34 2,66
6,0 | METAAAIKQON 10,00 217,53 | 53,00 8,16 590,06 2,58 695,60 4,78
Zyéha
i L, M.O 588,34 0,29 2,81 680,91 8,82
Agv £yer AingBei vroyn 7o S.
T.A 29,58
[Mivakag 4.5 Mnyavikd yopaxtnpiotikd ydivPa dtopétpov P8 (cuvdetpeg toryiov T8)
WO8 (Zuvéetnipeg T8)
e 2 2 Mapapdéppwon o
. p,v()uog Mala | Mo Hp OYRGTUCT Tuc’q' Mapapdppowoc otV évoy Tam} Mapapéppwo
TKog POROPO G ™ pen PUROPO OGN
o/o Epyastiipro @6pTIoNG @ (mm) Awiperpos | dwappong R e | i aoToyiag AR
(mml/sec) (mm) (Mpa) (%) (MPa)
1,0 KEAE 60,00 307,70 | 77,80 8,01 620,09 0,07 730,33 0,75
2,0 KEAE 60,00 294,66 | 74,50 8,01 620,77 0,24 742,22 5,62
3,0 | METAAAIKQN 10,00 300,43 | 75,50 8,04 514,90 3,96 584,79 11,07
4,0 | METAAAIKQN 10,00 305,38 | 76,70 8,04 531,20 3,60 607,71 9,35
5,0 | METAAAIKQN 10,00 301,18 | 75,50 8,05 520,89 3,54 597,04 15,35
6,0 | METAAAIKON 10,00 308,95 | 77,40 8,05 541,67 3,45 607,06 9,40
Tyoma
M.O 527,17 0,26 3,64 599,15 11,29
Agv égovv Ine0si vréyn ta 1 ko 2.
T.A 49,02
[Tivakog 4.6 Mnyavikd yopaktnpiotikd ydAvpa dapétpov @10
010
. . . Hapapépowon .
e p})ﬂuog Malo | Mnkog Hp(fyu aTaa Tao-nr Mopapopomon otV évapén T“t‘ Mopapopomon
o/a Epyactipro @opTiong @n (mm) Awaperpog owppong Suapponc (%) ™G KphToveng aoToyiog actogiag (%)
(mm/sec) (mm) (Mpa) (%) (MPa)
1,0 KEAE 60,00 322,69 | 52,30 10,01 624,30 2,54 732,14 11,22
2,0 KEAE 60,00 319,70 | 51,90 10,00 611,41 2,54 716,09 12,62
3,0 | METAAAIKOQN 10,00 310,52 | 50,40 10,00 607,49 2,52 709,73 9,67
4,0 | METAAAIKQN 10,00 347,22 | 56,10 10,02 602,88 2,62 694,49 8,69
5,0 | METAAAIKON 10,00 335,46 | 54,00 10,04 585,92 2,72 688,23 9,35
6,0 | METAAAIKON 10,00 328,45 | 53,00 10,03 593,16 2,75 687,88 8,55
Xyého
M.O 604,19 0,30 2,62 704,76 10,02
T.A 13,60
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[Mivakag 4.7 Mnyovikd yopaktplotikd yoAvBo dtopétpov @12

d12
a p p Hopoapépo men 2
z p,vﬂp,og Male | Mikog l'[pof’yu aTuehy Tacm' Hapapdépemon oty évapén Tuo’f] Hapapoépewon
o/a Epyootipro @opTIoNng G (mm) Awaperpog dwppong ST () e aoToyiog acToxinc (%)
(mml/sec) (mm) (Mpa) (%) (MPa)
1,0 KEAE 60,00 565,66 66,00 11,79 608,07 2,52 690,53 11,15
2,0 KEAE 60,00 602,62 70,20 11,80 610,02 2,60 695,09 11,64
Al | METAAAIKQN 10,00 558,86 65,30 11,78 563,91 3,00 657,87 10,87
A2 | METAAAIKQN 10,00 452,95 52,80 11,80 561,66 2,73 656,46 9,09
A3 | METAAAIKQN 10,00 501,43 58,40 11,80 576,52 2,50 662,65 11,96
B1 | METAAAIKON | 10,00 | 551,92 | 64,20 11,81 564,30 2,58 645,22 10,19
B2 | METAAAIKQN 10,00 585,29 69,00 11,73 572,83 2,38 672,24 9,04
B3 | METAAAIKQN 10,00 587,64 69,40 11,72 586,27 2,74 667,77 12,36
Tyoia
M.O 580,45 0,29 2,63 670,01 10,70
T.A 9,48
[Tivaxag 4.8 Mnyovicd yopaxtplotikd ydAvpo omAMopdy (LEGES TILES)
ey Uiy MHapopdépomon Taon - .
A 5 apopdpeoon
a/a duapporis Avappori otV évapén g ooToyiag
) o aotoyiog (%)
(MPa) (%) Kparvveng (%) (MPa)
D6 | 567,44 0,28 2,72 653,56 11,06
P8 | 5gg34 0,29 2,81 680,91 8,82
W8 | 55747 0,26 3,64 599,15 11,29
@10 | o419 0,30 2,62 704,76 10,02
P12 | 5g0 45 0,29 2,63 670,01 10,70
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Yympotika Avaypappato Tacesov-Ilapapopeooewv
Xaivpa Oriop@v

/4——-

-

|
I\
|

e

=06 8

e \N (D8 e D10

100 012

0 2 4 6 8 10 12
Napaudpdwon (%)

Awypappo 4.1 Eymuotikd dtoypaupoate TaCEMV-TAPOUOPPDCEDY YOAVPO OTMGU®Y

43  Koapmruci avroyn

Mo Tov vVTOAOYIGHO TNG GVIOYNG O KAUYM YPNOUOTOMONKE TPOYPOLLLLLOL
Excel. H OAmrtikn dvvaun okvpodépatog mpoodiopicOnke Aapupdvoviog mapaforikd
(akp1Péc) Sdypappe TACEOV- TOPAUOPPOGE®V (Zynqua 2.1 kot Zyfuoa 2.2) kot

1GO0TOL [E!

F.= 1:c ‘b-x- [1 - Ecz/(35cu,2)] (4-3)

omov:

I'a tov wpocdiopiopd ¢ Ohmtikng avtoyng f. dev AouPavetar vToYn 0 HEWMTIKOG
OUVTEAECSTNG Yo KOU O OUVTEAESTNG Qe 00VTOL pE | KOOMOG TO GKLPOSEUD OEV
VEIOTOTOL POKPOYPOVIEG ETMOPACEL OVTE TLYOVGEC OVGUEVEILS EMPPOES POPTIONG,
aeov To Poptio etvar TANPwS EAEYYOUEVO.

b 1o mAdTog TG 0pBoyVIKNG SlaTopng

X 10 VYog ¢ OMPBopevng Lavng

Ta vrorowrta peyébn mov ypnoomoodvion oty EE(4.1) eneEnyodvior minpmg oty
nopdypago §2.2.1.

H ddvoun tov ydAvpa 1codton pe:

Fs =A5 & E yu o5 < fy 4.3)
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Fs=As- [+ (fu — £) - (& — &) /(eu — &)] yw og > f, (4.4)
Xpnowomoteitor S1dypappo TACEDV TOPUUOPPDOCEDV e KEKAUEVO OEVTEPO
KAMdo pe Oplo mapaudpewons g, Kar péyot tdon  kfy, oy g, , 6mov k=
(fu/fy),,
H pom avtoynig Mrq mpokvmtel VoTEPO QO OLAOOYIKES OOKIUEG TOV VYOLG

g OAMBopevNc {dVNG X MOTE VOl IKAVOTOLEITOL 1) 10O0OVVOALLIN ECMTEPIKAOV-EEDMTEPIKMDV

SVVAUEWV.
£c=3,5%n
Asi|s o I £:1 *Fs1
T ———Fc

A.SZ » . £<2 FSZ%

Asz |» = £:3 Fese —

A54 » . =4 FS4%

A5 c|® ®| &5 FSS

Iyua 4.1 Icodvvapio ecOTEPIKOV SuVAUE®VY ToLimV (YEVIKO oyfL0l)

H 16odvvaun tépvovca mpokvntel iom pe:

P, = Mgpgq/Ls (4.5)
O poyroPpoayiovog ecOTEPIKMOV-EEMTEPIKAOV SVVAUEDV TPOKVMTEL {GOG LUE:

Z = Mpq/ZFgx (4.6)
Ta dedopéva mov glcdyovron giva:

Ot Tap apOPPAOCELS GKVPOSEUATOG KoL XAAVPO  Ecp, €51

-O1 dtdpeTpot ko 1o TAN00G TV dtouNKoV pAPOwV @; Kol n; ovticTtoryo

-To mAdrtog b g opBoywViKNg dtaTopng Kot To oTatiKd VYN d; TV OTAMGU®V

-Ov avtoyég oxvpodépatog kar yoavBa fe , fy , £y

‘H 31peTPOG TOV GUVOETNPOV P 5yys KOL 1 OTTOCTOGT TOVGS S

To pétpo ghactikdmTag oV YdAvPa Eg

To pnkog drdtunong Lg kot téhog
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‘Ot omootdoelc g Odtaéng TV GLVOETHP®Y TOL  OMuovpyodV  cLVONKEG
neplogifewc: sy, he,be, b2 .
[Mopakdro 6idetor o cvykevipwtikds Ilivaxkag 4.9 6mov mopovcidlovtal ot

pomég avtoyng Mgrq Kot ot 160d00vaueg tépvovoeg Py, 0Awv tov toyoudtov T7 og

T12.

4.4 Kopntiki Awoppon-Evepyog Avokapyia

O mp®dTOG TPOTOG Y10, TOV VIOAOYIGHO TNG POTNG Slapporig, My, mpaypatedeTon
TOVOUOLOTUT pHebodoroyion pe TNV TOPOTAV® Y0, TOV TPOGOIOPIGUO TNG POMNG
avtoyns, Mgrq, HE TN S0QOPE TOG TO KPITHPLO GE OLTHY TNV TEPIMTTOON gival m

S10ppor] Tov TALOV EQEAKVOpEVOL YdAVPa (€51 = Ey).

O debtepog TpOTOG TPOGIOPIGUOD NG POTHG Slapponig, My, AapPdvel veoyn
116 Kanwg mo gunepikés vrodeiEels tov KANEIIE ot omoieg avaidovror de&odikd

otV mapdypogo §2.3.2 kot kataAryovv otnv teAikn EE.(2.22).
O vrohoyopdg ™G evepyol duokapyiog Eyve cOUE®VO HE TIG dOTAEES TOV
KAN.EIIE kot anoteAet to o katdAinio péyebog yia vo Anedei vmdyn n amopeimon

™G yeoueTpcng Suokapyiog Elg. omov 1= bh3/12 yio opOoymvikéc Soopéc.

H evepyog dvoxkapyio Eles vroloyileton evidg tov pnkovg dwatunong Lg o€
ocvuvaptnon pe m pomy My xar ™ yovio otpoefig otn dappon ¢, ™G axpoiog

dtatopung Tov ototyeiov kot didetar amd v EE.(2.34).
H tehukcn ) Kege (IMivokog 4.10) mpokomret pe Béon tov tomno:

Kegr = 3El/L3 o0 omoiog 1oydeL yio TpdBoro prkovg L (4.8)
Xépv ™G Topovsioons TV aNOTEAECUATOV Y10 TN PO OVTOYXNG KoL Yo TN

poTN OPPONG KOl PE TIC 000 Lmodelyuéveg nebodoroyieg popemvetal o KATmO

ovykevtpoTikog ivaxkag (ITivakag 4.9) (BA Ilapdaptnua B).
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[Mivakag 4.9 Kapmtikn avioyn-oiappon toryopdtov (BA. [Hapdaptnuoa B)

ANAAYTIKA KAN.EIIE
a/a My Py
MRgg Py M, Py
(KAN.EIIE) | (KAN.EIIE)
(kKNm) (kN) (kNm) (kN)
(KNm) (KN)
T7 | 289,336 192,891 169,525 113,016 184,499 123,000
T8 | 288,768 192,512 169,824 113,216 184,405 122,936
T9 | 217,386 144,924 148,856 99,237 165,150 110,100
T10 | 217,386 144,924 148,856 99,237 165,150 110,100
T11 | 217,386 144,924 148,856 99,237 165,150 110,100
T12 | 217,386 144,924 148,856 99,237 165,150 110,100
[Mivakag 4.10 Evepydc-yempetpikn Svokapyio TOlY®UATOV
a/a, T7 T8 T9 T10 T11 T12
Evepyog K
Avekapyia KNe/ﬁ 14766,76 | 14732,207 | 12928,48 | 12928,48 | 12928,48 | 12928,48
(KAN.EIIE) (KN/m)
TeopeTpuci Kyr
120807,69 | 120807,69 | 120807,69 | 120807,69 | 120807,69 | 120807,69
Avexapyia | (KN/m)
45 Taovieg Ztpopiis- AvantoyOsico IThaoTipétnTo

O avaAvTIKOG VTOAOYICUOG TNG avOTTVYOEICOS TAACTILOTNTOS UETAKIVI|GEWDY

&yve ooppova pe tic vrodeielg tov KAN.ETIE. Ot televtaieg petappalovv 1o

OelkTnN TAOGTIHOTNTAG GLUVOMK®OV UETAOECEMY g ©E OPOLG TOMKNG TAACTILOTNTOG

YOVIOV GTPOPNG GKP®V GTOYXEIOV g OC EENG:
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-Av g€aocoiileTol 1 amoPLYN TAAGTIKOD UNYOVIGHOD 0pOPOoVL (dtdtaln Toyimv mTov

avaAapBavoovv Tave and to 60% g téuvovcag Paong):

Hs = Mo
-Xe O10pOopETIKY| TEPITTOON:
Hopé(p
Ms = Ho - ( )
Heot

O mo onuoavtikdg deikTng AOmOV Yo TNV TEMKN €MAOYN TOV delKTn q oG
VOICTAUEVNG KATOOKELNG EIVOL 1] TAAGTILOTNTO YOVIOV GTPOPNG, Hg. Ymoroyilovtal

Yl TO0 6KOTO aVTO Ol Y®VIiES GTPOPTG opdnG ot oappon, 0Oy , Kot oty actoyia,

y
04 Epappolovrar ot oyéoelg tov KAN.EITE aAAd kon ot dotdéelg tov EC8 (Part 3)
Y10 TOV TPOGOIOPIGUO TMOV ATOUTOVUEV®V HEYEDDV:

-H xapmvAdmta dwoppong vmoroyiletar pe dvo pebodoroyieg, ovoAvTIKA
AL Kot cupgova pe Tig vrodeigels tov KANL.EIIE wg¢ e€ng:

- (1/r)y =g /x OToL X T0 VYOG TS OMPOUEVN S Ldvng

- Tougovo pe v EE.(2.16): (1/r)y = fy/[Es(l - Ey)d]
-H yovia otpoeng xopong katd t Swappon By yio toydpate voroyiCeta
oopewvo pe tov KAN.ETIE and v EE.(2.31):

8y, = (1/r)y(Ls + a,2)/3 + 0,0013 + (1/r)ydpf,/(8,/f.)

- H yovio otpoepng yopong xotd tnv actoyio 0, vy torydpota vmoAioyileton
oopewvo pe tov KAN.ETIE oAAd xor oOppwve pe tov EC8 (Part 3) amd v
EE.(2.36):

, 0,225 £
max(0,01; »") (ap ﬂ)
0, = 0,016 -(0,3Y f 0.3525\""s 1 /(1,2510004
omov:
2oponva ue tov KANLETIE:

- To ko ta toywuoato T7-T12 1o 2° péhog g EE.(2.36) ypewdleton vo
noAlamiaciacOet pe 0,58 (o cvvteheotng yivetar 0,009).

- Xta totyia T9-T10-T11-T12 ta omoia &xovv droctacioroyndel kol KatackevocHel
pe Pdaon ta woyvovta oty EAAGSa tpo tov 1985 ko ypnoporotovy vevpoyxdivPeg n

T wov voAoyileton pe Bdomn v EE.(2.36) dwupeiton pe 1,2.
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- Xta totyia T11-T12 émov chppmva pe Toug VITOAOYIGHOVG TG AVAAVGNG TO GTOLYELD
aotoyel amd téuvovca mpotov dwuppevoel o kapyn (§7.2.4.2(a) KAN.EIIE),
viobeteitan Tapapopewon actoyiog 8, = 1,40,

Soueonva ue tov EC8 (Part 3):

T 6ha T Torympato T7-T12 to 2° uéhog g EE.(2.36) yperdletar vo. droupedel pe
1,6.
-Zta totyia T9-T10-T11-T12 ta omoia £xovv dtactactoAoyndel kol katackevacOel pe
Baon ta wyvovta oty EAAGSa mpo tov 1985 ko ypnoiponotodv vevpoydivPeg n
T mov vrodoyiletan pe Baon v EE.(2.36) mollamAiacidleton pe 0,85.

I[o tov avoivtikd vroroyiopd e yovieg oTpoer)g 6tnv actoyic, 0
ovpupova pe 115 owatdéelg tov KANLEIIE (§7.2.4.2) popedvovtar to TopoKaTm
Swypdppata @optiov- Metatomong (P-0) péow tov omoiwv efetaleton n mbavn

TPOYEVESTEPT TNG Srappong o€ KAy, Py, actoyia o tépvovsa, Vg

TOIXIO T7
250
200
g 150
8
=]
S 100 /
e
e P-§ (KAN.ETE)
50 +— VR -
P-5 (EC2-EC8 Part 3)
0 = T T T T 1
0 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05
Metatonon (m)

Auypoppa 4.2 Tpaenuo @optiov-Metatomiong (P-0) toyyiov T7
Yoppova pe v avdivon, mopatnpeiton mog ywoo to totyio T7, T8 dev
voiotaton B0 SLTUNTIKNG AoTOYI0G TPV TN OPPOT| GE KAUYT, ETOUEVOG 1) YOViL
oTPOPNG oTNV 0oToYiot VToAoyileTon svuewva pe v EE.(2.36):

f

0,225
max(0,01; w") apsF
C

= 16 - v f 0’352 (
Oum = 0,016 - (0,3 )ImaX(0,0l; o) (as) 5

>(1,251°°Pd)
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TOIXIO T8

250

200

®oprtio (kN)

150

100 /

P& (KAN.EME)

50 |— VR
P-5 (EC2-EC8 Part3)

0 = T T T T
0 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05

Metatoniwon (m)

Awypoppa 4.3 Tpapnuo @optiov-Metatomiong (P-0) toyyiov T8

TOIXIAT9-T10

250
VR
200 L
= e P-§ (KAN.ETME)
=
Py P-5 (EC2-EC8 Part3)
8 150
o
]
100 -
50
0 = T v T T T 1
0 0,01 daoct 0,02 0,03 0,04 0,05
(KAN.ENE) Metatonon (m)

Avdypoppa 4.4 T'paonua @optiov-Metatoniong (P-6) totyiov T9-T10

Yta toyia T9, T10 vroroyiletan (kotd KAN.EITE) g 1 dtotpuntiky actoyio
TPOYLOTOTOLEITOL Y10 046:=0,013m (6,=0,008667) ko 7y @optio P=110,1KN.
Apyikdg n avtoyn oe tépvovca, Vg NTaV PEYOADTEPN TOL (OPTIOL OLPPONG GE
Kapuyn, Py, Op®g pe v avokOKAIGT TOV TOPOUOPPAOCEDY KOl TNV GUVETOYOLEVN
e€ac0évion g St Tikng avtoyns, Vr, TporyLaTtomoteital S1oTUNTIKY aoToyio.
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TOIXIAT11-T12
250
g 200 VR -—
S = P-§ (KAN.ETE)
=
2 150 P-6 (EC2-EC8 Part3)|
1]
100 ————J——--i‘ ---------
]
]
]
50 '
]
]
l
O = T v T T T 1
0 0,01 9a0T 0,02 0,03 0,04 0,05
(KAN.ENE) Metatomnon (m)

Avdypoppa 4.5 Tpapnuo @optiov-Metatomiong (P-0) toyyiov T11-T12

>t0 totyio T11 vrmoloyileton mwe 1 STuNTK) actoyia Ba mponynbel tng
dappong oe kapyn kot emopéveg AapPdavetar Ou.= 1,4:6y= 1,4-0,008411=
0,011775m (6,=0,00785) (KAN.EIIE §7.2.4.2).
Me Baon ta mapondve kataptiletor o emodpevog [ivakag 4.11 o omoiog meptiapfavet

T1G VTOAOYIOTIKEG TIUES TAAGTILOTNTOG:

[Mivakog 4.11 YRoAOYIGTIKEG TAOGTILOTNTEG TOLYOUATOV

Avolvtika EC2-EC8(Part 3) KAN.EIIE
a/a

T7 | 0,00575 | 0,00583 | 0,03046 | 5,22 | 0,00540 | 0,00555 | 0,02827 | 5,09

T8 | 0,00573 | 0,00583 | 0,02913 | 5,00 | 0,00540 | 0,00556 | 0,02704 | 4,86

T9 | 0,00525 | 0,00568 | 0,01719 | 3,03 | 0,00516 | 0,00561 | 0,00867 | 1,54

T10 | 0,00525 | 0,00568 | 0,01719 | 3,03 | 0,00516 | 0,00561 | 0,00867 | 1,54

T11 | 0,00525 | 0,00568 | 0,01719 | 3,03 | 0,00516 | 0,00561 | 0,00785 | 1,40

T12 | 0,00525 | 0,00568 | 0,01719 | 3,03 | 0,00516 | 0,00561 | 0,00785 | 1,40
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46  AwrpnTicd ovroym

O avoAVTIKOC VTOAOYIGOG TNG OLUTUNTIKNG OVTIOYNG T®V £EL TOLYOUATOV £YIVE
ovppova pe tig vrooeigelg tov KAN.EIIE kot tov EC2 kot mpoodiopicOnke pe d0o
uebodoroyieg.

- H mpoytn pebodoroyio mpokidmrel amd datdéelg tov EC2 ko mpoaypotevetaon
TOV VTOAOYIGHO TV €ENG LeYEODV:

- Avtoyn oe téuvovsa otoryeimv ywpic omAouo didtunong coppmva, pe v EE.(2.8):
VRd,c = [CRd,c k- (100 “Pr- fck)l/3 + kl : ch] : bw -d

-Téuvovoa mov pmopel vo avoineBel amd tov omMopd Sdtunong tn OTyp| TG
dwappong tov, EE.(2.12):
VRds = (Asw/s) nywd cot®

- H péyiom téuvovca mov umopel va avainedel amd 1o otoyyeio, dmmwg kabopileTon
amd ™ ovvtpip Tov Aodv Omtpwv, EE.(2.11):

VRdmax = QcwbwzVifeq/(cotO + tan 6)

- H devtepn pebodoroyia mpokvmter omd Swatdéelc tov KAN.EIIE o omoiog
AapPaver veoyn v e€acBivion ™C OTUNTIKNG OVTOXNG HEC® TOL Ok
TAOCTIHLOTNTOG g KOL TPUYHOTEVETOL TOV VTOAOYICUO TV peyebdv péocwm tov e&ng
EUTELPIKOV GYEGEMV:

-AlaTpntikn avroyr Vg toyyopatoc, copeova pe v EE.(2.45):

Vg =

[(h — x)/(2Ls)] min(N; 0,55A.f.) +

[1 — 0,05min (5, pgP")][0,16 max(0,5; 100p.or) (1 — 0,16 min(5; ag))/fAc + Viy |
omov:

- ZoppoAn eykdpoiov omMGpol otn dtaTuntikn avtoyn Vi, mov yio SloTopéS e

opBoywvikd kopud mayovg by, woovtan pe v EE.(2.46):
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Vw = pwbefyw

- Opwaxfy T mov avtictolel oe aoctoylo Tov koppov oe Ao OAiym, Vg max

ocoppova pe v EE.(2.47):

Vi max = 0,85[1 — 0,06 min(5; ueP")][1 + 1,8 min(0,15; (N/Af))][1
+ 0,25 max(1,75; 100p0)][1 — 0,2min (2; ag)]y/fcbwz

[Mivakag 4.12 Awtpntikn avtoyn kotd EC2- KAN.EITE

EC2 KAN.EIIE

ooy Viasl Viamd Vil Ve

(KN) (KN) (KN) (KN) (KN)
210,831 (404,071) 182,536

T7 85,481 231,441
(527,116) 585,934 (229,476)
210,440 (396,314) 185,189

T8 85,481 235,696
(526,137) 574,685 (229,476)
63,800 (304,014) 102,900

T9 77,994 273,808
(159,510) 440,843 (113,004)
63,800 (304,014) 102,900

T10 77,994 273,808
(159,510) 440,843 (113,004)
34,612 (304,014) 84,417

T11 77,994 273,808
(86,537) 440,843 (92,710)
34,612 (304,014) 84,417

T12 77,994 273,808
(86,537) 440,843 (92,710)

Lo Tég ektdg Tapévieonc TpokdmTovy Yo yovie Odmtipav 0=45° | evd ot evtog mapévieong yio
0=21,8°
2 Ot mipég ekt0g mopEvOEOG TPOKVTOVY YO Ugpi= Moplmaxs ONAGOY TEPLyplpovY TNV TR TNG

amopeiwpévng dtatpntikig avroyng katd KAN.EIIE evad ot eviog mapévieong mpokdmtovy Yo Ly p=0.
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Keopdiaro 5 IMepapotikn dwadcacio Kot amoteréopata

Kegpaiaro 5
Iewpapatikn 61001KOGI0 KOl ATOTEAEGUATO,

5.1 Ewayoy

210 TOPOV KEQPAANLO TEPLYPAPETOL LE AETTOUEPELD 1| TTELPOLOTIKT O10OIKAGTOL
oV aKoAoVONONKE Yo TNV AMOTIUNGN TNG OVTIGEIGUIKNG GUUTEPIPOPES TOV TPLOV
toyyopatov T7, T9, T11. Mopovcidletar 1 mepapatiky ddtaén tov Epyactnpiov
OnmAopévou  Xkvpodépatog kot mopotifetor m ddtoln tov Pelopétpov  moL
ypnopomomOnkay. Télog wotaptiCovror mivaxec ko dwotifevion oynuoto Kot
QOTOYPAPIEC OTOV TEPLYPAPOVTOL OVOAVTIKG TO TEWPOUATIKE OTOTEAEGLOTO TOV

TOLYioV.
5.2 Hewpapatikn Swodikacio

5.2.1 Iewpapotikn owatadn

H pelétn ko o oyedloopoc e OIMA®UATIKAG OVTNG agopd €61 dokipa-
TOYMOUATO LE YEMUETPIKT OLATOEN KO UNYOVIKE XOUPOKTNPIGTIKA TOV TTEPLYPAPOVTOL
oto Kepdiaio 3. Qot660, 610 TAAIGLO NG GUYKEKPUEVNG SIMAMUOTIKNG EPYOTIOG
peietnOnkoy mepapoatikd povo ta tpio tovyia €& avtov (T7, T9, T11). Ta dokiua
pHeAETHONKOV MG KOUTTIKOL TPOPOAOL, GE GTATIKY avaKLVKALOHEVN @OPTION.

Ta toyopata egac@orlovy ™ HETOPOPA TOV QOPTIOV OTO £30(POG LE
ac@ireln pEGm TAKTOOoNG NG Phong OeHeEMDOOEDS TOVG GTO EPYUSTNPIUKO SATEDO.
Téooepa aykvpla oépyovior daumepmdg T Pdon Tov Toiov oTa Akpo TNG Kot
Bdvovioar ce t€00EPIS OMEG TOL KAVVAPOL TOL gpyacTnplokov damédov. I'vetan
GUVOEDT] TNG KEPAANG TOVL EMEVEPYNTN UE TAAKO €M TNG TPICUOTIKNG 00KOD GTO AV
HEPOG TOL TOrYMUOTOG. Miot Opota TAGKO GUVOEETOL E TNV OPYIKT] LECH TECTAPWOV
vilov  mpokewévoyr  va  emtevyfel M evaAdaooopevn  OpTIon  (CEGHIKNY
npocopoiwon). Ot dvo avtég mAdkeg mpocovatoAilovtal pe TPOTO OOTE Vva
e€acpoMieTaL N KEVIPIKY] POPTION EMEVEPYNTN-TPICUATIKNG d0KOV. Xto Zynua 5.1

oL aKOAOVOEL, TOaPOLGLALETOL 1] AVOTEP® TTEPTYPOAPT] TNG TEPAUATIKNG SLdTAENG.
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Kepdrawo 5 IMepapotikn dadikocio Kol amoTeEAECUATO

HEB300 HEB 300 HEB 300

HEl

6.00

IPESOD

Actuator
a i EE 3 HES300
specimen] rp3ng h
XL &5 5 [
2N 2

Iyua 5.1 Hepapatikn ddtaén Epyaoctnpiov Onhopévou Zkvpodépatog

5.2.2 Awtoén BeropéTpov

|
—1(1) 2
I e—
Z
3
1.10
?) e - H=2.10m
I 5
040 N z
0.10 ==~ | e 010
% 0.10 l
T7 7
front
L=1.70m

ZyMuoe 5.2 Aaotdoelg urpootivig Oyemcg kot didtaln Pelouétpwv totyiov T7

Mo v axpipn pétpnon tov petatomice®v o TOKIAM onueio EVOLNPEPOVTOS TOV
dokimv, ypnowomomnkay dekomévte PeAdpetpo  pe  duvatdHTNTO  HETPNONG
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Kepdrawo 5 IMepapotikn dadikocio Kol amoTeEAECUATO

péytotg petatémiong SOmm ,100mm ko 200mm. Ov akpifeic tovg 0Oécelg

aneikoviCovtar ota Zynuota 5.2 éoc 5.5.

H=2.10m

back

ynua 5.3 Awnotdoeig Oyewmg omebev ko dtdtaln feropéTpov toryiov T7

|
L ]
2
E]
1.10
i—[? 0.80 H=2.10m
) —n
0.30
0.10 =~ IZI.JEEI J D‘itl 5 . —e0.10
@ ol
T9-T11 @
front
L =1.70m

Zynuae 5.4 AlioTtdoelg UTpooTivig Oyemg kot dtdtadn Peropétpov toryiov T9-T11
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H=2.10m

T9-T11
back

Yymua 5.5  Awotdoeic Oyeng 6mobev ko didtaln Peropétpov totyiov T9-T11

H opilldvtia petotdmon Kopueng Tov ToydUatoc, Ay vroroyiletoar av ond
MV T Kotaypoeng tov Peiopetpov 1, apopebodv n T Kotaypoensg g
oAloOnong g Paonc Bepemdoewg (PeAdpetpo’) kol 1 otpoen g (Berouetpa 4 kon
8).

[MopatiBeton 1 e&iocwon vroAoyiopov:

Atop =81 — Sonico — 60“Ep0(p (5.1)
OmoL
Sotpoe = (84 + 8g) - H/L (5.2)

Opoiwg vy Tov vmoAoyiopd ¢ opldvTog HETATOTIONG TOV TOiov oTa
onueia mov kotadetkvoovion amd to PBelouetpa 2, 3, 15, 5, 6 (Zymua 5.2, 5.4)
ypnowonoteitar n EE.(5.1). AopBdvetar eni Tng ovsiog 1 TIU) OV KOTAYPAPOLV TO
Beldpetpa 2, 3, 15, 5, 6 péow ™G apaipeog TG TYNG TOV KATOYPAPOLY afpoitoTiKd
ta Berdpetpa 4, 7, 8.

Ta Berdperpa 10 ko 11 kataypdpovv (av abpototel | Ty TOVG) TN CTPOPN
™g ave dtatopung g TAactikng Covng. H mhaotikn meployn éxet opiobel étol dote ot

TIEG TOV POTLAV Va. efvar peyaAdvtepeg g pomng dtappons (M>My).
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Ta téooepa yaoti Berdpetpa 9, 12, 13, 14 omv odyn 6mcbev Tov TOLYKiOVL
TomofeTOovVTOL Yoo TN HETPNOT TNG TAPAUOPPOONG GTNV TAACTIKY TEPLOYN KOl GTO

VIOAOUTO AV® TUNLLO TOV TOYMUATOS (Zymua 5.3).

5.3 IMepopotikd aroteréopato,

[Mewpopotikd omotedéopota e&dyovtol povov yia ta tpioe dokipa, T7, T9,
T11, aoyétmg av Katackevaonkay apyikds €5l Xta vrdéiouta Tpia Torydpate T8,
T10, T12, 6o perenBel peAloviikd 1 GEIGUIKY CLUTEPLPOPE TOVS VIO TNV TPOGHNKN
mOavng evioyvone.

Empdariiovtoar eheyyoueves petatomioelg (vmoloyilovtog mapdAAnio Tig
avTioToyEG OLVALELS) Ol 0Toieg EektvavTag amd T0 UNdEV av&dvovtal oTadloKd TPOg
To. BETIKO KOl OTN GUVEYEWD OVOGTPEPOVIOL TTPOG T OPVNTIKA UE OKPOieG TIUES,
apywd, £10mm votepa  £20mm avidvovtag €1ot cvveymg katd 10mm
petatomion €mo¢ 0tov eméAfel actoyior Tov dokuiov. IMa kabe pio péyrotn Tyun
UETATOMIONG  TPOYUOTOTOOVVTOL  TPES  KOUKAOL  QOPTIONG  OMMG  EVOSIKTIKA

ToPOVGIALETOL GTO TOPAKATO TO0TIKO Atdypappo 5.1.

Mootk ALAypOLpLaL LETOLKiVONG-XPOVOU

50 ',I
" Hf
o ANAA !
YV V. VAWAWA! i

AYA |

Metakivnon (mm)

ol YV V
VoV

. 1

-50

Xpovog (t)

Awypappa 5.1 Iotopia @dptiong
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Toyio T7

Awaypappa Metakivnong-Xpavou T7

10 -

o LN A
10 m_zmoum\ _lnnk_/ 8000 10000 12

Metakivnon (mm)

N
o
[ -n=05

Xpodvoc (s)

Adypappa 5.2 Tpaenpa petakivnong-ypovov totyiov T7

Awaypappa Qoptiov-Xpovou T7

2 200 %

0 T T T T T T 1
( 2000§ 4000§ H00Q ; 8000 10Q00 12000 §14000 | 16000 18000 20000

-100

-150

-200

Xpovog (s)

Atdypoppa 5.3 Ipdonua poptiov-ypdvov totyiov T7
AvVOoQopikd [LE TO GYNUOTICUO POYUAOV KOL TIG LOPPES OGTOYIOG TOPATIPOVUE
OTL KOTA TN OPKED TOV TPLOV KUKA®V Yio petotomon £10mm Eekivovv va
eupaviCovtor poypég kpol mhyovg Kot e0povg Katd pKkog g Paong tov totyiov
KOl KEKMUEVEG POYUEG TOAD UIKPOV TAYOLG (TPLYoeweis) o€ peyahdTepo VYOG
(Ewova 5.1). Koatd ™ dudpkeld tov mpdTov KOKAOL Tev £20mm ot keKMUEVEC

POYUES SlevpuVONKOV EAUPPDS EVD TOPOVGIACTNKOAY VEEG POYUES KATO LUNMKOG TNG
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Baong tov toryiov. Xtovg emduevovg 6Ho KOKAovg twv £20mm mapotnpnOnKov
OTEPOEANYIOTEG EMEKTAGELS TWV TPOTNYOVUEVOV POYUAOV, XOPIG KATO0 CNUOVTIKN
dwpoponoinon (Ewdva 5.2). Katd tig petaxivnoelg tov £30mm kot cuykekpiuéva
KOTA TOV TPMTO KOUKAO, TOPOATNPEITOL TEPAUTEP® JEVPVVOT TOV POYUOV TNG PAONC
evo Topovotdleton pia pkpng ktaons amodiopydvmon g OAPOpevNg Ldvng eved og
aVTO TOV KOKAO TOpaTnpEitaL Kot 10 peyolutepo @optio Fma= 203,08 kN. Xtovg 600
emopevovg kKOokAovg tov  £30mm m devpuvon TV poyUdV TG Pdong yiveta
evtovotepn Kot emekteivetar M amodopydvmon g OAPopevng Covng. H
amodlopydveon €xel eOAacel ce T€TO0 onueio, MoTE yivetol opatd avVTIANTTOS O
Ayopog tov mAéov BMPouevov ydivpa (Ewkova 5.3). Xtov kdkio tov £40mm, ot
KEKMUEVEG pOYLES TTOL 1O LITAPYOLV dlEVPVHVOVTAL EVD gRPavifovTol VEES GE GAAL
onueta. To mAdtog TV poyudv Bdong dievpvvetar emiong evd mopatnpeitol 6To
onueio owtd Opavon tov epedkvopevov yaivPa (Ewova 5.4, 5.7). H peyardtepn
amodlopyvewon tov totyiov mapatnpndnke otig petakwnoelg £50mm. To meipapo
teppatioTke O6tav 1 petaxivinon yopioe oe pndevikn Ty yopic va mopoatnpnei
actoyio Tov dokipiov, kabds kpibnke mmg Ba NTov KOAO Vo cvveyloTel LEALOVTIKA N
TEPOLATIKY] dtadkasio vd TV TpocHnkn mhavig evioyvoewc. A&ilel va onpelmdel
TG OV TOPUTNPNONKE ATOTOUN TTMOCN TOV POPTIOV YEYOVHS OV KOATASEIKVVEL TWG

70 TotYio eMEDEIEE VYNAEG TYES OVTIGTOOTG AKOLL KOl GE LETOKIVIGELS TV £50mm.

Ewova 5.1 Ewova 5.2

Poypéc yio tovg kdKAovg £10mm Poyuég yia toug kdKAovg £20mm
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Ewova 5.3 Ewoéva 5.4

Poyuéc ya toug kdokAovg £30mm Poyuég yia toug kdkAovg £40mm

Ewova 5.5 Ewova 5.6

Poypés yio tovg kdkhovg £50mm Pwoypéc toryiov T7 petd to t€A0g T0UL

TMEPANOTOG
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Ewova 5.7 Opavon oe epelkvopd akpaiog pafdov oricuov totyiov T7

Awdypappa Poptiov Metatomniong tolyiov T7

LN
rawiv)

ND
D
D

)
/1l /
/ V

H
g
[en]

\N

H
D
P

®doprtio (kN)

==Y S
-60 -50%0/-30 ﬁo -10 2'0/30 40 50 60
L/
=

H
an
D

N
D
D

20N
ZIYU

Metatonion (mm)

Awdypoppa 5.4 Koapmdin votépnong tovyiov T7
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Tovyio T9

Awdypappa Metakivnonc-Xpovou T9

D
o

B U
o O

N
o

Metakivnon (mm)
5 8

AT\

10 0|/ 10000} f2dod {14000 | 16000

Xpovog (s)

Adypoppa 5.5 T'pdonua petakivnong-ypovov toryiov T9

Awaypappa @optiou-Xpovou T9

250

200

150

100 -—H H

50

®doprtio (kN)

-50

0 ’ 2000 | 400 6000 000} | 10000y }12Q00 ],400 16000

-100

-150

-200

Xpovocg (s)

Adypoppa 5.6 T'pdonua poptiov-ypovov toryiov T
Ocov a@opd 0 CYNUATICUO POYUOV KOl TN HOPON 0oToYiag, KATA 1N
ddpkela Tov TPOTOV KOHKAOL TV +10Mmm eugavioviar piKpov oy oG KEKAUEVES
pOYUES Le KAMom avEavopevn kab’ Dyog Tov Toryiov. Avtictolyeg pe avtifetn kiion
enpaviCovtal katd tov kKukAo tev -10mm. Ot tpryoedeic poypés avtég dtevpvuvoviot

EAIPPAOG KO EMEKTEIVOVTAL KOTE TOVS dVO EMOUEVOLG KOKAOLG Teov £10mm. Katd tig
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petakvnoelg Tov £20mm Kot GUYKEKPEVE KOTA TOV TPMTO KUKAO, TOPOVCLAGTNKOY
véeg KEKMUEVES PpOYUES KOl pOYUEG 0T PAon Tov Totyiov. Xtovg 000 EMOUEVOLG
KOKAOVG TV £20MmM 10 TAGTOS TOV POYUOV OLTOV SELPOVONKE GMUAVIIKG VD
KuplapyoOVv o€ TAATOG Kol €0pOg 000 KeEKAMUEVES poyUéS. Katd tov mpdTo KOKAO Tmv
petakvnoeov tov £30mm 1o mAdtog TV 000 KEKAMPEVOV pOYH®V ovEaveTot
TEPIGCOTEPO EVM KOTA TOVG 000 emdpevovg kukiovg Tov £30mm mapovcidlovral
évtoveg poyHéG 610 VYOG Kovid otn PAon Kol GUYKEKPWEVE GTNV TEPLOYN TOL
OAiBetan katd Tig OsTikég petatomioels. O poypég avtég 00Myodv TeAkd oty Evapén
™G amodlopyavmong g OAPOIEVNg TEPLOYNG KOTA TOV TPMTO KUKAO Tmv £40mm
EVD KOTA TOV KOKAO 00TO TTapotnpeital Kot To péyoto duvatd @optio Fma= 177,14
kN. Ztovg emopevovg dvo kdkhovg tov £40mm cuveyiletor 1 omodiopydvmon g
OAMPopEVN S TEPLOYNG Kot SLELPVVETOL TEPALTEP® TO TAATOS TOV KEKAMUEVOV POYUDV
ouvveyilovtag motdco o dokipo vo avorappdvel vymiéc Tipéc eoptiov. TTapdAinia
oTov KOKAO autd Tapatnpninke ot OMBOpevn Ldvn Eviovog Ayiopdg Tov akpoiov
PAPO®V OMAMGHOD. ZNUAVTIKY] TTMOGCT GTNV T TOL QOPTIOL TapoTNPEiTaL KATH TO
TPOTO KOKAO TV £50Mm o6mov kot eOavel otny T Tev 125,45 kKN. Ot neproyég g
OMBouevnc (odvng epgaviCovior TAPOS OTOSOPYUVOUEVEG LE EVTOVO AVYIGUO TOL
dtapnkovg omAcpov. To meipapo TeppOTIoTNKE HETA TO TEAOG TOV TPMOTOL KVKAOV

v £50mMm a@ov 0 YPOAAOG ETEGTPEYE GE UNOEVIKT] LETAKIVNOT).

Ewova 5.8 Ewova 5.9

Poyuég ya tovg kdkAovg £10mm Poyuéc ya tovg kbkiovg £20mm
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Ewodva 5.10 Ewodva 5.11

Poypés yua toug khkiovg £30mm Paypég yua toug koxhovg +40mm

Ewova 5.12 Poypég totyiov T9 petd to té€Aog Tov TEPAUATOG
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Ewova 5.13 Avyiopog axpaiov pdfdmv toryiov T9

Awdypappa Poptiov Metatoniong totxiov T9
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Avypoppa 5.7 Kapmdin votépnong toryiov T9
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Towyio T11

Awaypappa Metakivnong-Xpovou T11
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Auypoppa 5.9 T'paenuo poptiov-gpoévov totyiov T11

Avoeopikd pe T ypovoicTopio. TOL TEPAUATOS, KOTA TN OLIPKED TV
petatonicewv tov £10mMm kot cuykekpiéva 6tov TPpOTO KLKAO, Tapovctdloviot
KEKAMPEVEG pOYUEG LUKPOD TTAYovg (Tpryoctdeic) e GA0 TO VYOG TOL TOLYIOL Kol Ol
omoieg yivovtol T EUQOVEIG KOl TOPAUEVOVGEG OTOVG OV0 EMOUEVOVG KOKAOLC
(Ewova 5.14). Katd m dibpkela tov petatonicewv tov £20mm ot f10n vrdpyovceg
KEKMUEVEG pOYUEG OlevplivovTal G UNKOG KOl TAATOC €ved ep@oviCovior VEeg
KEKAPEVEG pOYUEG KOTA TN SdpKEW TOV TPMOTOV KVuKAOL Twv -20mm. To ¢@optio
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OTUELDVEL GNUOVTIKT aHENGT 6TOV TPMOTO KOKAO Towv +20mm nAncidlovtag tnv Tiun
tov 169,98 kN. Xtovg 600 emdpevoug kvklovg tov £20mm mapatnpodvtot Kot ot
TPOTEG POYUEG OTNV TEPLOYT| KOVTA otn Pdon Tov totyiov (Ewdva 5.15). Tn péyrom
TN TOVL POPTIOL TNV TOPATNPOVUE GTOV TPOTO KOKAO Tev £30Mm omdTe Ko POAveL
omv Tl tov 172,11 KN eved otov kOkAo owtd t0 TAGTOG KOl TO UAKOG TMV
KeEKMUEVOV poyudv ovéavovtar onpaviikd (Ewéva 5.16). Kotd tovg 2 endpevovg
KOKAovg tov £30mm, ot daymvieg poypés kob’ vyog tov Totyiov avédavovtal og
TA00G evd peYOA®VEL TO TTAY0C TV NON vrapyoviev. Katd tig petatonioslg tov
+£40mm, ot payUEG QVTEG SLELPHVOVTOL KOO TEPIGGOTEPO EVM O SLOYMVIEG POYIES
OV TPOEKLY OV KOTA TIG DETIKEG LETATOMIGEL GLVAVTAOVTOL, KOTE TOVG KOKAOLG TOV
+40mm, pe dwyovieg poyués ot omoleg eiyov TPOKVLWEL KATO TG OPVNTIKES
LLETATOMIGELS. LVVETELN TMOV SOYDOVI®V OVTMV GLVOVINCE®V OOTEAEL 1 dnpovpyia
pilog xoTakopveng, HEYGAOL €0povg poyun TOVTILOMEVT HE TOV AEOVO O OTOi0g
oanéyel amd o dkpo Tov Totyiov. [apdiinia, katd Tov TpdTo KOKAO Tev £40mm
napatnpeitar n évapén g amodopydvoong g OAPousvng Lovng. Ztov mTp®dTO
KOKAO Tov £50mm emépyeton dratuntikni-yabvpn aotoyio (Opaven) tov oploviiov
OTAICHOD («KOYHO» GLUVOETNPA) 1 OO0l GLVOSEVETAL OMO OMOTOUN TTAOGN TOL
eoptiov oty T P=109,19kN. To neipapa tepuatiotnke petd to TEAOC TOV TPAOTOL

KOKAOL TV £50mMm a@ob 0 YPOALOG ETEGTPEYE GE UNOEVIKY| LETAKIVIOT).

Ewova 5.14 Ewodva 5.15

Poypés yuo toug khkiovg £10mm Paypég yua toug koxdovg +20mm
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Ewdva 5.16 Ewodva 5.17

Poypés yro toug koxiovg £30mm Poypés yuo toug kvxiovg £40mm

Ewova 5.18 Ewova 5.19
Opavon opldviiov oTMGHOD Poyuég toryiov T11 petd to 1éA0C
(«xOy1o cuVOETHPU) TOV TEPAPATOG
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Avaypappa Qoptiou Metardniong toryiov T11
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Awdypappa 5.10  Kaumdin vetépnong toyyiov T11

Ieprparirovcsc Kourviov Yotépnonc (kowvo ovdypoupna)
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Adypappa 5.11  TlepifdAiovceg KapmOA®Y VOTEPNONG TOLYI®V

Oocov apopd TIG avToxés TOV TOYI®MV, 1| CLUTEPLPOPA TOVS YIVETOL TANPMC
KaTovonTy pécwm twv emopevav dwypappdtov (Poptiov- Metatdmiong) omov kot
OTUEUDVOVTOL EKTOG TNG TEPOUATIKNIG GUUTEPLPOPAS (KOUTOAT VLOTEPNONG) Kol Ot
VIOAOYIOTIKEG avToyég o€: 1) kauyn katd EC2, 2) téuvovoa (actoyior cuvdethpmv)
katd EC2-EC8 (0=21.8° wxau 0=45°), 3) téuvovco (cotoyic. cuvdethpwv) katd
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KAN.EIIE. Topatnpeitor nwg oto toyio T7, to omoio S10pop@dVeEL AETTOUEPELES
OVTIGEIGHIKOTNTOG, Ol GVYYPOVOL KOVOVIGHOL CULP®OVOVV GE 1KOVOTOTIKO Babud pe
T TEWPOUTIKE gvprpata og avtifeon pe ta totyio T9, T11 ota omoia ot 1yvovVGEG
StdEelg TV cHYYPOVOV KOVOVICU®V OELYVOLV VOL DITOEKTILOVV T OITUNTIKY] 0VTOYN
KaBmG TEPANATIKE TPOEKLYE onUavTIKE peyorvtepn. Ta woodvvapo eoptia avtoyng
TOPATNPEITAL TWS TPOKHTTOLV TAPOLOLNL LE TO OVTIGTOLYO TG OVAAVOTG.

Awaypappa Poptiov Metatdniong Toyxiov T7
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/
/ / ERvivy
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AlopBwpévn Metatomnion VRd,s (21,8) (EC2-EC8) Metatomnion (mm)
—\/Rd,s (6=45) (EC2-EC8) =Py (EC2)
VR (KAN.EME)

Avdypoppa 5.12 YTOAOYIGTIKEG Kot TEWPAROTIKEG avToyEg Totyiov T7

Awdypappa Poptiov Metaromniong Towiov T9
1CO - /L _ /':
E 1TIU
=
K] /]
Ia_ y
o
e
-0 -30 50 60
—— AlopBwpévn HeTATOTION VR (KAN.EME) Metatéruon (mm)
VRd,s (6=21,8) (EC2-EC8) ==—=VRd,s (6=45) (EC2-EC8)
=Py (EC2)

Audypoppa 5.13 YTOAOYIOTIKES Kol TEWPAPOTIKEG avToYEG Totyiov T9
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Awaypappa Qoptiov.

=4

Metarémong Totxiou T11

V. _ZZAvawi

Qoprio, (kN)
o
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b
o
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A
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&
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200

—— AlopOwpévn LETATOTILON VR (KAN.EME) Metatémion (mm)
VRd,s (6=21,8) (EC2-EC8) ===\/Rd,s (6=45) (EC2-EC8)
=== Py (EC2)

Atdypappa 5.14 Yoroylotikés Kot Telpapotikés avtoyEs totyiov T11

[Mopovcialovion mapakdtm otov [ivaka 5.1 ot tpaypatikég yovieg Omtipov tov
toyiwv T7, T9, T11.

[Mivakag 5.1 Tlpaypatuég yovieg Ountpov toryiov T7, T9, T11

T7 T9 T11

0° 41-67 31-60 46-49

Iewponatikng TAAcTINOTTO

Ocov agopd v avortuybdeico mEWPAPRATIKY] TAAGTINOTNTO, 0KOAOLOOVV
mopoKato to  olaypaupato  Poptiov-Metatdmiong  Omov  mopoatifevior 1
TEPPAAAOVGO KOUTUANG VOTEPNONG, N OIYPOULIKOTOINGT GUTHG Kol TO O1YPOULLKO
Swaypappa (P-0) coppova pe tig vrodei&elg tov KANLEIIE.
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= leplBAAOVCQ = Alypappikonoinon NeptBdrovoag
——P-§ (KAN.ENE) ——P-5 (EC2-EC8)

Avypoppa 5.15 Tpaenua ®optiov-Metatomong (P-0) toyiov T7

TOIXIO T9
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= TlepLtBaA\ouca = Alypaptkornoinon NeptBariovoag
e P-§ (KAN.ETE) e P_§ (EC2-EC8)

Awypoppa 5.16 Tpaenpa @optiov-Metatomiong (P-9) toryiov T9
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TOIXIOT11
250
Z
=
0200
B
Q
Q /r T ——
©150 / ~
100 /
50 -+
O T T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60
Metatomnion (mm)
= TeplBaAAovca = Alypappikornoinon NeptBarlovoag

e P-5 (EC2-EC8) s P-5 (KAN.ENE)

Adypappa 5.17 T'paonpa Poptiov-Metatomiong (P-6) toryiov T11

H vroloyiotikn| avtoyn dtappon|g Kot asToyiog OlopEpeL amd TNV TEPUUATIKY.
Kotd toug vmoloyiopovg Bewpnnke wg onueio dappong m dwoppor tov mAEOV
EPEAKVOUEVOL OTMGHOV. AvTiBeta M TEPAUATIKY UETATOMION SOPPONS TPOEKVYE
HETO OO O1YPOUUKOTTOINGT TNG KOUTUANG VOTEPNONG, EVO ooV ONpEl0 aotoyiog
Oewpnnke 10 onueio ekeivo oto omoio  P=0,85- Ppax. H mepapatiky tun tov
eoptiov katd TN OSwppor Oeswpndnke Py=0,95- Pmax. Ov mhoactiudmmreg xatd
KAN.EIIE 7tpok0OTTouV EUOAvAOS UEIOUEVEG GUYKPITIKG HE TIG TAACTILOTNTES KOTA
EC2 kot 11g mepapatikés Kot avtd opeiletal v mOALOIC GTNV ATOUEL®UEVT YOVia
OTPOPNG YOopOMg Katd v actoyia (BA.§4.5 g mapovong dumhopatikig). Oia avtd
EYOVV (MG GUVEMELD Ol TMEPOUUOATIKEG YOVIEC GTPOPNC VO UNV GUUTITTOVV UE TIG
BempnTiéc.

[Tivaxog 5.2 YnoAoyiotikég- Tlelpapatikés TAAGTILOTNTES TOYIWV GE OPOVS YOVIDY GTPOPDYV

Avalvtika (EC2-EC8) KAN.EIIE IMepopatikd
a/a
T7 0,00575 0,00583 0,03046 5,22 | 0,00540 | 0,00555 0,02827 5,09 0,00606 0,03337 | 5,51
T9 | 0,00525 | 0,00568 | 0,01719 | 3,03 | 0,00516 | 0,00561 | 0,00867 | 1,54 | 0,00970 | 0,02891 | 2,98
T11 | 0,00525 0,00568 0,01719 3,03 | 0,00516 | 0,00561 0,00785 1,40 0,00590 0,02889 | 4,90
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Me Bdon to mapomdve Owypdupoata oAAd Kot AapPdavovtoc vmoyn v

avdAvon vyl TV avopevopevn vroAoylotikny mhaotipdtro (§4.5) kataptiletor o
dvwbl cvykevtpotikog Ilivakag 5.2 6mov mopatiBevtolr ot TAASTHOTNTEG KOl Ol
YoVieG 6TPOENG YopdNg oTn dappon Kot TV actoyia Yo Ta toyyouata T7, T, T11.

Ioyvet:

du=0y -Ls= 0, -1500(mm), emopévemg o mivakag 5.1 Aappdvel T popen tov
[Tivaxa 5.3.

[Mivakag 5.3 Ymoloywotikés- [elpopotikég MAUGTILOTNTES TOLYIOV GE OPOVG LETUKIVI|GEDY

a/a

Avalvtika (EC2-EC8)

KAN.EIIE

Hewpapotikéd

(1/r)y

Oy

(mm)

oy

(mm)

Wo

(1/r)y

dy
(mm)

dy

(mm)

Wo

dy

(mm)

dy

(mm)

Wo

T7

0,00575

8,745

45,690

5,22

0,00540

8,325

42,405

5,09

9,09

50,550

5,51

T9

0,00525

8,520

25,785

3,03

0,00516

8,415

13,005

1,54

14,55

43,365

2,98

T11

0,00525

8,520

25,785

3,03

0,00516

8,415

11,775

1,40

8,85

43,335

4,90

Ano g Tég tov Ihivdkov 5.2, 5.3 aildd ko and to Awypappota 5.15 éog

5.17 yiveton avTIANTTTO TG Ol VTOAOYIOTIKEG TAUCTILOTNTES LETAKIVIIGEWVY, L5, KOL Ol
vroroylotikég (EC2-EC8,KAN.EIIE) tpuéc tov 16000vapmv @optiov Tmv portdv

dappong, Py, mapovctdlovv onpovtikég anokAMGELg E TIG OVTIGTOL(EG TEWPAUATIKEG.

[Tivaxog 5.4 Yrohoywotikéc- [lepapatikés Tyég peyedov otn dappon

a/a

Avoivtika (EC2-ECS8)

Avarvtika (KAN.EIIE)

Hewpopatikd

(Lr),
(m™)

0,

My
(kNm)

Py
(kN)

(Ln),
(m™)

0,

My
(kNm)

Py
(kN)

0y

Py
(kN)

T7

0,00575

0,00583

169,53

113,01

0,00540

0,00555

184,50

123,00

0,00606

192,92

T9

0,00525

0,00568

148,86

99,24

0,00516

0,00561

165,15

110,10

0,00987

168,28

T11

0,00525

0,00568

148,86

99,24

0,00516

0,00561

165,15

110,10

0,00575

164,40
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OEQPHTIKH KAI NEIPAMATIKH NAAZTIMOTHTA TQNIAZ
6 ITPODOHI XOPAHZ pe
5 4
4 .
3 4
2 4
1 .
O .
T9 T11
M YrtoAoyLoTikr) mAaotiuotnta (EC2-EC8)
M YrioloyLlotikn mAaotipuotnta (KAN.EME)
M Melpopatikn mAaoTIpHoTNTA

Atdypoppo 5.18 E0yKpiorn vToAOYIGTIKNG Kol TEWPOAUOTIKNG TAASTILOTNTAG Lo

Avokouwyigg

Oocov agopd Vv owovel €hooTikn dvokopyia, pe PAon to TEPAUATIKA
amoteléopato yuo to tovyio T7, T9, T11, vrohoyileton amd v KAion Tov €LocTIKOD
KAGOOL TNG TOAVYPOUUIKNG KOUTOANG, M omoio. mpoceyyilel T cuumeplpopd T®V
toryiov (KAN.EIIE §7.1.2.2). H evepydc ko M yemperpiky] dvokapyio &yovv
vroAoyloBel avoAivtikd oty §4.4 g mopovong Sumhopotikng. H yeopetpikn
dvokapyio &xel voAoylohel pe PETPO EAAGTIKOTNTOC TOL GKVPOOEUATOS OIS AVTO
TPOKVTTEL OO TNV TEWPAUATIKY] OAMTTIKT avToyn Tov okvpodépatog. TapatiBevtan
napakdato o Ilivaxkog 5.5 kot 10 Awdypappo 5.22 6mov cLYKpivOvTOoL 1) TEWPOLATIKY
K0l 1] VTOAOYIOTIKN duokapyia yio kdOe toyio.

[Tivakog 5.5 Z0ykpion TEPAUATIKNG, EVEPYOV KOl YEMUETPIKNG SLOKAUWING TOLYimV

o/a T7 T9 T11
Evepyog K
e et 14766,76 13090,12 13090,12
(KN/m)
(KAN.EIIE)
TeopeTpiki Kgr
120807,69 120807,69 120807,69
Avokapyio (KN/m)
I ,
CIpERaTIE Koo 21299,23 11367,20 18965,84
Avokapyia (KN/m)
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NoAuvypappki KaurtvAn NepiBaAAovcag Totxiov T7
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MoAvypap ki KoaunuAn NepiBariovoac Towxiov T9
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Awdypappo 5.20  Yroloyiopdg otovel eAaotikig dvokapyiog totyiov T9
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MoAvypap ki KapnOAn NepiBarovoag Towxiov T11
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Awdypappa 5.21  YroAloyiopdg olovel ehaotikng dvokoyiog totyiov T11

OEQPHTIKH (KAN.ENE) - NEIPAMATIKH AYZKAMWIA

25000

20000

15000
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T7 T9 T11

M Yriohoylotikn Avokapia (KAN.EME) M Melpoapatikn Avokapdio

Atdypoppo 5.22 hykpion TEPAUOTIKAS-vToAoyloTikng dvokayiog (KAN.ETIE)
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M£0000C QMTOUETPIOC VIO TOV VTOLOYIGHO TOPUUOPPDGEMY

EMoebnoav ootoypapiec oe OA0 TO OTAO TGV OVOKLKAICE®V NG
TEPOPOTIKNG dadikaciog Tov tpiwv toyyiov T7, T9, TI1 and pio poToypa@iKn
punyovn vy ke dym (umpootiviy- 6mebev) eved mopdAinio tomobetOnkav oTOYOL
(mpwv v évapén g Sdikaciag) oe MOALL onpeio TOL EMMESOL TOV TPUOV
TOYWUATOV KOl 6TO EMIMEDO TNG TPIGLATIKNG 00K0D Kot TnG Pdong BepeMdoews. Emi
TOV POTOYPAPLOV KOl KOTOTY E160YOYNG TOVG o€ Tpoypappo Autocad petprdnkay ot
oLVTETAYUEVES Kpiomy onueiwv (LeTagd tov oroimv Kot Tov otdymv). Metpridnkav
EMIONG KoL KATOYPAPNKOY Ol TPOYUATIKES OTOGTACELS LETAED TV KPIGIL®OV ONUEI®V.

Kdévovtag ypfion tov GUVIETAYUEVOV TOL TPOEKLYOV UECEH TPOYPAULATOS
Autocad £ytve mPOGOIOPIGHOS TOV UETATOTICE®V OAG KOU TOV  OavNyUEVOV
TOPULOPPDCEDY ETCL MGTE VO YIVEL GUYKPIOT TOV TIUOV OVTOV UE TIS OVTICTOLES
TIES Tov Belopétpov. O Tpocsdlopiopds g andotacns dVo Tuyainv onueiov o pio
QoToypopio Tpaypotomomnke og eENg:

L= \/(xi —Xi-1)? + (¥i — ¥i-1)?

Omov  X;, Xi—1,Vi,Vie1 - Ol ovvietaypéveg Kdabe omnueiov, amoTum®UEVOL GE
pwtoypaeio pécw Autocad.

> ovvéyewn vroloyicOnkoav ot (NTOVUEVEC TAPAUOPPMOELS UETOED TMV
QPOTOYPAPLOV, Yoo T.Y. (Omapapdpe®OTO TOlYOUO- TOYOUO HE TAPAUOPP®ON
Atp=110mm, omopapdpemto toiympa- Toiyopo pHe TAPAHOPPMCT Awy=+20mm,
K.0.K). XKOTOG NTaV 1 GUYKPIGT TOV TILOV QVTAOV UE TIG KOATAYEYPUUUEVES TILEG TOV
Belopétpov kot 1 cuvemayopuevn mlov eraifgvon g alomiotiog TV HETPNCEMV.

Avotoy®mg to amoteAéopato  Ogv  eivar  Wwoutépwg  evBappuvtikd  (PA.
Mopapmmua I'S) kabBdg extdg TOL YEYOVOTOG OTL Ol TYWEG OV TPOKLATOLV, OEV
OLYKAVOUV pE TIG TIEG TV PEAOUETPOV, OE OPKETEG MEPIMTAOGELS OMOKAIVOLV OF
1£1010 BaBud doTe Vo TPOKVTTEL TPOPANUATIOUOS OC TPOG TNV aflomoTio Kol TV
gykvpdTTa TG HEBOSoL avTng KabeavTnc.

H dwopavopevn amotuyion g «potopeTptkno» pnebodoroyiog avtng deyeipet
TOVG €ENG TPOPANUATICHOVS O TPOG TNV HEAALOVTIKN TBavn) TEAE0OTTOINON TNG:

e ‘Towg tiBeton Bépa yoviog AMyemng -mbavig un kabetdtnTog TOL PUKOV- ¢
mpog 1o emimedo ToL TOYWUATOS. Agdopévov OTL M emitevén amdAvTNg
KkaBetdTTOC TOpoLGLalel peydleg dvoyépeleg, N mpooOnkn piog devTEPNG
QOTOYPOPIKNG UNXOVIG Kol 1 €K VEOU OMAN Q®OTOYPAPIKY ANy, vrd 600
yovieg, mOBavAOg vo 0dNyovoe o€ o KOADTEPN EMOTTEID TNG TPOOTTIKNG KOl
™G TOPOUOPPOONG o€ eMimedo KAOETO OTO €MIMEOO TOL EOKOV KOU TOV
TOLYOUOTOC.

e To olommuo OCLVIETAYUEVOV KOl O VLIOAOYIOHOG (Héo® ovtol) TV
{ntovduevov amoctdcewv mOavOG vo odnyel o pio avaymyr TPOYUOTIKNG
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amoéotacng- omdotoong o€ Autocad m omoia aAlowdver to  emBuuntod
OTTOTELECLLOL.

e H ypnon «démowov mo €EEOIKELUEVOL TPOYPAUUOTOS 1| KO OKOUOL  [oL
JOPOPETIKN  avTipeT®mon oto o mpoypapua (Autocad) pmopei vao
TOPOVCLACEL KOADTEPO AMOTEAECUATO LLOG KOL 1) TOpOVGA avaAvon Bpioketal
GTO TO TPAOLO GTALO TNG.
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Kepdlaio 6 Zvpmepacuota

Kepararo 6

Younepdopata

Y10 mAaiclo ™G Tapovcas SIMAMUOTIKNG €PYOCING KOTACKEVAGTNKAV GTO

yopo 10V Epyactnpiov Oniopévov Zkvpodéuatog tov tunuatoc IloArtikmv

Mnyovikov EMII, €& toyyopota, to tplo ek tov omoiwv digpevvndnkov oe

TEPALATIKO GTAOI0 KOl TPOGSIOPIcONKAY 01 AVTOYES TOVG GUUP®VO. LE TIG VTTOJEIEELS

TV cuyypovev Kovovicudv (KAN.ETIE, EC2, ECS8).

JuyKpivoviog TO  OMOTEAECUATO TNG OVOALONG KoL TNG  TEPOUOTIKNG

dwdwaciog ko AauBdvovrag vmoéyn mepdpato g oebvoig  PiAoypagiog,

odnyndnkape o©To TOPOKAT® GCLUTEPACUATO OYETIKG HE TNV  OVIIGEICUIKY|

GLUTEPLPOPE TOV TOLYOUATOV:

[Mopoatnpeitor  OPKETA  KAVOTOMTIKY]  GVUYKAIGN TNHG  OVOTTUGGOUEVG
TEPOULATIKNG OVTOYNG HE TIC OVTIIOTOUKEG TUYEC MOV EKTYLMOVIOL OO TOVLG
GUYYPOVOLG KOVOVIGHOUG. ZVYYXPOVMG, Ol OVOTTUOCOUEVEC TEPUUATIKES
avToYEG LETOEL TOVG Kupaivovtal ota id1a mepimov emineda, 101kd oTo Toty i
T9, T11.

H Swtuntikn avtoyn, toyiov to omoio. dev S10HOPOOVOLV AETTOUEPELEG
OVTICEICHIKOTNTOS  (KPLQOVTOGTUAMUOTA- TUKVO  Sotuntikd  omAouod),
VTOEKTILATAL OO TOLG GVUYXPOVOLG KOVOVIGHOUS (vmoekTipdtor 1 cuppoin
TOV oLVOETNPWV). TO CUUTEPAGHA OVTO TPOKVTTEL TOGO Y10 TI VITOAOYIGTIKN
Swrpntiky avroyn katd KAN.EITE 660 kot yio TV DVIoA0YIGTIKN S TUNTIKY
avtoyn kotd EC2-EC8 (Part 3). Augpotepeg ot 600 pebodoroyieg viobetovv 0
diktvopa tov Moersch, cuvendg iocwg avakdntel TPOPANUATIGUOS GYETIKA UE
TO KOTE TOGOV TO SIKTO®UA OVTO EEAYEL AVTITPOCOMTEVTIKA OMOTEAECUATO Y10l
TOV TPOGOLOPIGHO NG SOTUNTIKNG avtoyns. Ot TEPOPATIKE HETPOVUEVEG
yovieg OumTipov teivouy e peydio Padud otn yovia 0=45°, amrodeikvoetat
£TG1 TMOG 1) VIOEKTIUNOT TNG OATUNTIKNG AVTOYNG OV OQEIAETAL GE EGPOUAUEVN
EMA0YT YoOViag oAAG oty 1010 T pebodoroyio vToAoY1oHOD.

ALECT] CLVETELD TOV TOPATAVE GLUTEPAGLOTOS OMOTEAEL TO YEYOVOC TS O
KAN.EIIE vmoektiid T1G OVOTTUGGOUEVEG YWOVIEC OTPOPNG YOPONG OTNV
aotoyiol 6€ TOYDOUOTO AVETOPKAOS OTAMOUEVO, TPOTEIVOVTOG TAUGTILOTNTO
TOAD PKpOTEPNG TAENG HEYEDOVS GUYKPITIKA LLE TNV TEPOUOTIKT.
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Kepdlaio 6 Zvpmepacuota

Ev yével, n mlootipdtTo Y10 TOAOoH TUTOV, OVETUPKMG OTAICUEVA. TOtYio
TPOKVTTEL COPMG WKPOTEPT] TOCO TEIPOUATIKA OGO KOl OVOALTIKA HE TNV
TAOCTIHOTNTO.  TOowimV  To  Omolc  OHOPPDOVOLV  AEMTOUEPELES
OVTIGEICUIKOTNTOG,

O1 d10tdelg TV GVYXPOVOV OVTICEIGUK®MOV KOVOVICUAOV KOl TO TPOTEVOUEVOL
TPOGOUOIDUOTA TOVG £Y0VV PaCIoTEl KLUPIMG GE TMEPAUATIKA OEGOUEVA TNG
debvoic PipAoypapiog TOY®UATOV TO. OTOoio JUOPPDVOVY AETTOUEPELES
OVTIGEIGHIKOTNTAG. AVTO €XEL MG GLVETELD VO UMV UTOPOVV VO OTOTVTTOGOVV
pe oxpifela mpocopoidpoTo TA Omoio TPOCEYYILovv TN GLUTEPLPOPE
OVETOPKAOS OMAMOUEVOV TOLYIWV, 1O10ITEPA TNV EKTIUNOT TNG YOVIONG GTPOPNG
OTNV 0GTOYI0 KOl GUVETMG TNG TAUCTILOTITOG LETOKIVI|CEWV.

H peboodoroyia katd KAN.EIIE vmoektipnd elappmdg v evepyd dvokapyio
(oto toyio T9 Aeimouv ot TWES TOL TPAOTOL KVLKAOL TNG TEPPUAAOVGAG

OGULVETMOG OEV TOPATNPEITOL QLT 1] VTOEKTIUNGOT).
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Hopdaptmpa A. Bacwd Xapaktnpiotikd Aokipiov

ITAPAPTHMA A

YVYKEVIPOTIKA YOPUKTNPLOTIKA KOl OVTOYES OOKIPI®V

ITivaxog A.1 Xapaktnpiotikd totyicov

Avnypévn Karaxépopog ZUVOETIPES n
Avtoyn ‘Opro dwpporig ‘Opro dwapporig Karaképopog i i OpiiovTiog Awaydviog
by, ly hy Tpémog a&oviki) . omlopig EPicOIENG i ’
o/a, OKUPOOENATOS | SopiKoV pafdwv GUVIETI POV omMopog axpov . i omAMGpog omAonog
(m) | (m) | (m) ‘Omhiong Sovoun KOppoY aKpov )
(M Pa) (M Pa)* (M Pa)* pv,col Koppov ph,web pdiag
(Vd) Pv,web Pst,col
Awpdpomon (D10) (DY)
T7 | 0,125 | 0,75 | 1,40 31120 588,34 0 1,885% 1,0723% 39,673%o 0,6702% 0
KPLQ/T®V 604,19 588,34
Awpdpomon (®10) (DY) 588,34
T8 | 0,125 | 0,75 | 1,40 31120 0 1,885% 1,0723% 39,673%o 0,6702% 0
KPLO/TOV 604,19 588,34 (527,17)
Apony ddtaén
T9 | 0,125 | 0,75 | 1,40 31120 580,45 588,34 0 - 1,2064% - 0,2011% 0
GUVOETHPOV
Aponi ddtaén
T10 | 0,125 | 0,75 | 1,40 31120 580,45 588,34 0 - 1,2064% - 0,2011% 0
GUVOETP®V
Aponry dtdtaén
T11 | 0,125 | 0,75 | 1,40 31120 580,45 567,44 0 - 1,2064% - 0,1131% 0
GUVOETP®V
Apony ddtaén
T12 | 0,125 | 0,75 | 1,40 31120 580,45 567,44 0 - 1,2064% - 0,1131% 0
GUVIETI POV

Onov:  pycol =AW Ace » Acc=by X o, ZAq,=G0poiopo KoTaKOPLEOL 0TAMGHOD GKPOV, 0= UAKOG TEPLoPLYUEVNG LDVNG
Pvwer =2AD(Iy-20) , ZA= GOpoopa kKatakdpuPov OTMGHOD KOPROD
Phweb =2Asn/Dy*S , SSomdGTOG GUVIETPOV KOPUOD , ZAh= elPadov GuVIETPA KOPLOD
Pst.col=(lstir X ASgir)/ (00 X by X Sgtir) , Setir= OAMOGTAGN GUVIETHPWV APV
Pdiag=2Adiag! Ow™ Iy , ZAgiag= 6OpOIGHA S10,YDVIOV OTAGHOD KOt TPOG TG V0 S1evBvvoEelg
* Méoeg Tipég 6 doxiinv.

Y10 totyio T8, t0 O6p10 dappoTg GUVOETHPAOV (TIUN GE TOPEVOEST) AVAPEPETAL GTOVG GLUVOETNPES TEPITPIENG.




Hopdaptmpa A. Bacwd Xapaktnpiotikd Aokipiov

[Mivakag A.2 Avtoyég dokiuiov

ANTOXH XE KAMYH

ANTOXH XE AIATMHXH*

Avtoyn otorygeiov ympig

Avtoy o€ Ao&n OLiyn koppov

Avtoy Toyyiov pe orMopd oraTunong

Avtoy o€ draTpnTIKN

’ onlepo dratunong ohicOnon NEIPAMATIKH ANTOXH
we EC2-EC8(KNm) (KN)
EC2-EC8 EC2-EC8 KAN.EITE EC2-EC8 KAN.EITE EC2-EC8
VRd,c VRd,max VR,max VRd,s VR VRd,s
(Ieoddvapn tépvovca)
(KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN)
(KN)
289,336 (301,394) 210,831
T7 85,481 231,441 182,536 346,97 203,80
192,891 437,044 (527,116)
288,768 (300,834) 210,440
TS 85,481 235,696 185,189 346,97
192,512 436,232 (526,137)
217,386 (304,014) 63,800
T9 77,994 273,808 102,896 271,26 177,14
144,924 440,843 (159,510)
217,386 (304,014) 63,800
T10 77,994 273,808 102,896 271,26
144,924 440,843 (159,510)
217,386 (304,014) 34,612
T11 77,994 273,808 84,417 271,26 172,11
144,924 440,843 (86,537)
217,386 (304,014) 34,612
T12 77,994 273,808 84,417 271,26
144,924 440,843 (86,537)

* 01 Tipég exToOC MoPEVOESTIC TPOKDTTTOVY Y10, Yoovia OMmTipwy 8=45°, evd ot evtoc mapévisonc yia 6=21,8°.
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

INHAPAPTHMA B

AVOATIKOG VITOAOYIGHOG OVTOY OV OOKIPIMV

B1) YIIOAOI'TEMOX POITHX ATAPPOHX ATATOMHZX
MEGOAOAOI'TA KATA KAN.EIIE
Ymoloyiopog My, (§2.3.2)

Toyio T;
_ 3 Eyz ’ Ey
My—bd (l/r)y Ec? 0,5(1+6)—§

v E:S
+ [(1 —&)p+ (5 —8)p + %(1 — 5')] (1-8" ?} =

= 0,125 - 0,72253 - 0,005398 - {34411,21 - 1000 - (0,225422/2)(0,5(1 +
0,0381) — 0,22542/3) + [(1 — 0,22542)0,001739 + (0,22542 — 0,0381) -
0,001739 + (0,01141/6)(1 — 0,0381)](1 — 0,0381) (200000/2)} =
184,50 KNm

M, = 184,50 KNm

omov.

e = fy _ 604,19 = 0,005398 m~!
A/r)y = Es(1—%,)d 200000 (1—0,22542)-0,7225 "

b =0,125m

d =0,7225m

0,3

E.=22 (fcm) . 22 (44’421)0'3 = 34,411 MP
c= 10) = 10 - o 4

E = 200000 MPa

5 = d’ 0,0275
—d 0,7225

= 0,0381
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

2
2. 3,14-%- 104
_ = 0,001739
P 0125 -0,7225
o’ = 0,001739
2 2
8-3,14-%- 10-4+8-3,14.%-10-4
Pv = 0,125 - 0,7225 = 001141

& = (a*A% + 2aB)/? — aA = (5,812% - 0,0149% + 2 - 5,812 - 0,0077275)*/2 —
5,812 -0,0149 = 0,22542

Omov:
_Eg_ 200000
*TE. T 3441121

A=p+p +py+N/(bdfy) = 0,001739 + 0,001739 + 0,01141 + 0 = 0,0149
B=p+p'8 +0,5p,(1+8)+N/(bdfy) =
= 0,001739 + 0,001739 - 0,0381 + 0,5 - 0,01141 - (1 + 0,0381) + 0

= 0,0077275

Opoimg yio ta, VTOAOITA TOLY 0L TPOKVITOLV:

TS T9 T10 T11 T12
(1/r)(m™) 0,00540 0,00516 0,00516 0,00516 0,00516
b(m) 0,125 0,125 0,125 0,125 0,125
d(m) 0,7225 0,721 0,721 0,721 0,721
E.(MPa) 34,182 30,927 30,927 30,927 30,927
E(MPa) 200000 200000 200000 200000 200000
&’ 0,03806 0,04022 0,04022 0,04022 0,04022
p 0,001739 0,00251 0,00251 0,00251 0,00251
p’ 0,001739 0,00251 0,00251 0,00251 0,00251
Py 0,011410 0,00753 0,00753 0,00753 0,00753
g, 0,225963 0,22051 0,22051 0,22051 0,22051
a 5,8510 6,4669 6,4669 6,4669 6,4669
A 0,01488 0,01255 0,01255 0,01255 0,01255
B 0,00773 0,00653 0,00653 0,00653 0,00653
M,(kNm) 184,40 165,15 165,15 165,15 165,15
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Tovyio Tg
M, = 184,41 KNm

Toyio Ty
M, = 165,15 KNm

Towio Ty
M, = 165,15 KNm

Toyio Ty
My = 165,15 KNm

Toyio Ty
M, = 165,15 KNm|

MEG®OAOAOTI'IA KATA EC?2

Toyio T;

O vroloywopodg g pomng dwappong kotd EC2 mpaypoaronoeitan pécm eEiocmcemv
wwodvvapiog opoviav ueyebov pe avamtvoodpeva evtatikd peyédn. Kpumpro
dwappong viobeteiton 1 dropporn) Tov TALOV gpeAkvOpEVOL YdAvPa (oTdOun pe deiktn
1). Avolotika :

Yo0etohvton Tapapope®oelg yoivBa-GKUPOSEUATOC:

€2 = 1,131243%0 , €51 = 3,02095%s0.

Agdopéveg BewpovvTol 01 0vTOYXEG GKVPOSEUATOG Kot YdAvPaL:

fom = 31,12MPa

fy (®10) = 60,419MPa

fy (®8) = 58,834 MPa

f, (®8) = 68,091MPa

f, (®10) = 70,476MPa

fywa = 58,834 MPa

Ywo0etovvtan dwaypappota ydAvpa pe kpdrovon kot TopofoAtkd-akpiBEC didypappo
OKVPOOEUATOG LLE TIG TOPATAVD avToxEg PA. §2.2.1, §2.2.3.

Agdopéva Bempovvtol Kot o1 SlGTAGEIS- GTATIKA VY-
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

b =0,125m, d=0,7225m, d, =0,0275m, d; =0,1075m, d, = 0,1875m,
ds = 0,2625m, dg = 0,3375m, d; = 0,4125m, dg = 0,4875m, dq = 0,5625m,
dio = 0,6425m, h = 0,75m.

"Yvyog OMPBopevng Lovng:

X = €cp - A/ (g1 + €c2) = 1,131243 - 0,7225/(1,131243 + 3,02095) = 0,1968m
Eppodd omAiopmv:

Ay =Ay =Ag3 =Ag =Agg =Agp=2-1m-102/400 = 1,5708 cm?

Ags = Ay =Ag; = Agg = 2-1-82/400 = 1,0053 cm?

Métpo ehaoTtikdTnTog YOAVPo- CKUPOSEUATOG:

E; = 200000MPa

Eem = 22 - (func/10) = 22 - (44,421/10)°3 = 34,411MPa

Omov fom c N TEPIGPLYUEVT avTOY GKVPOdEUNTOG Ko Tpocdiopiletar g e&ng:

feme = fem (1,125 + 1,250m4) yla awyq > 0,10 dpa

fomc = 44,421 - (1,125 + 1,250 - 0,3448 - 0,7016) = 44,421MPa  6mou:

@ = [1= 5p/@bI[1 = 51/ [1= D b /(Bbche)| =
=[1-5/(2-87)][1-5/2-17)][1 - 384/(6-8,7 - 17)] = 0,3448

0yKoG TV Bpoyymv mepiopryéng  fyq _

OYKOG TOV GKLPOSENATOC TOL TVPNVAL g

Owd
_ m-82/400-[2-(17+0,8) +2- (8,7 + 0,8)] 588,34
N (5-8,7-17) 31,12
awyq = 0,3448 - 0,7016 = 0,2419 > 0,10

=0,7016

Ecac = 0,002(fcmlc/fck)2 = 0,002 - (44,421/31,12)% = 4,075%o
Ecuze = 0,0035 + 0,1am,q = 0,0035 + 0,1 - 0,2419 = 27,693%o

[Mopapopeacelg xdAvpo orAcpmv (kad’vyog):

€s1 = 3,0210%o0, €55 = 0,9732%o0, €53 = 0,5134%o0, €54 = 0,0537%o0,
€ss = 0,3773%0, €56 = 0,8084%0, €57 = 1,2394%0, €55 = 1,6704%so0,
€s9 = 2,1014%0, €519 = 2,5612%po,

Téoeig yorvPa (drypoppkd ddypappa xdAvpa pe avéovia kKAado-kpdrovon)
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

05, = 60,4190 kN/cm?, og, = 19,4640 kN/cm?, 043 = 10,2688 kN/cm?,
054 = 1,0737 kN/cm?, ogs = 7,5468 KN/cm?, o4, = 16,1673 kN/cm?,
0g; = 24,7877 kKN/cm?, 045 = 33,4082 kN/cm?, 049 = 42,0287 kN/cm?,
Gs10 = 51,2238 kN/cm?

Avvapeig ydoPa:

Fg1 = 051 - Ag; = 60,4190 - 1,5708 = 94,9059 kN
Fgy, = 05y - Agy = 19,4640 - 1,5708 = 30,5740 kN
Fs3 = 053 - Ag3 = 10,2688 - 1,5708 = 16,1303kN
Fgy = 054 - Agy = 1,0737 - 1,5708 = 1,6865 kN
Fss = 055 - Ags = 7,5468 - 1,0053 = 7,5869kN
Fgg = 056 - Agg = 16,1673 - 1,0053 = 16,2531 kN
Fg; = 057 - Ag; = 24,7877 - 1,0053 = 24,9193 kN
Fgg = 055 - Agg = 33,4082 - 1,0053 = 33,5856 kN
Fgo = 059 - Ago = 42,0287 - 1,5708 = 66,0185kN
Fs10 = 0s10 * As190 = 51,2238 - 1,5708 = 80,4622 kN

AVVOLN GKUPOSENNTOG:

Fe =b - feme - [X2/Xc2 — X3 /(3xe22)] =

= 0,125 - 44421,27 - [0,19682/0,7091 — 0,1968%/(3 - 0,7091?)] = 275,34kN
omov:

Xep = X - Ecz.0/€cz = 0,1968 - 4,075/1,131243 = 0,7091m

Enainfevon E&ichoemg [oodvvapiog Aovikav Avvdpemv:

Ngg = Ngg = Fe + Fgy + Fg3 + Fgy — Fgs — Fgg — Fg7 — Fgg — Fgg — Fgq9 =
275,34 + 30,5740 + 16,1303 + 1,6865 — 7,5869 — 16,2531 — 24,9193
—33,5856 — 66,0185 — 80,4622 = 0

Ponv| Awppon:

My =F.-(d—a')+Fg-(d—dy) +Fs3-(d—d3) +Fgy-(d—dy)
—Fss - (d—ds) —Fs - (d— dg) — Fs7 - (d —dy) — Fsg - (d — dg)
—Fs9 - (d —dg) — Fs19- (d —dyp) =

275,34 - (0,7225 — 0,06943) + 30,5740 - (0,7225 — 0,0275)
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

+16,1303 - (0,7225 — 0,1075) + 1,6865 - (0,7225 — 0,1875)

—7,5869 - (0,7225 — 0,2625) — 16,2531 - (0,7225 — 0,3375)

—24,9193 - (0,7225 — 0,4125) — 33,5856 - (0,7225 — 0,4875)

—66,0185 - (0,7225 — 0,5625) — 80,4622 - ( 0,7225 — 0,6425) = 169,52kN
Omov:

a’ =7 -x=03527-0,1968 = 0,06943 pe ' = 8 — £.,/[4 - (6 — £;)] = 0,3527

M, = 169,52 KNm

P, = 113,02KN

Toyio Tg
€2 = 1,12201%o0 , €51 = 3,02095%e0.

Agdopéveg Bempohvtal o1 avtoyEg oKvPodENATOG Kot ydAvPa:
fom = 31,12MPa

fy (#10) = 60,419MPa

fy (#8) = 58,834 MPa

f, (®8) = 68,091MPa

f, (®10) = 70,476MPa

fywa,1 = 58,834 MPa
fywaz = 52,717 MPa

Ywo0etobvtor draypappota ydivpa pe kpdtovon kot mapafoikd-akpiPEg o1dypapLpio
OKLPOOEUATOG LE TIG TOPOTAV® avToxéc PA. §2.2.1, §2.2.3.

Agdopéva Bempovvtal Kot ot SIUGTAGEIS- GTATIKA VYN

b=0,125m, d=0,7225m, d, =0,0275m, d; =0,1075m, d, =0,1875m,
ds = 0,2625m, dg = 0,3375m, d; = 0,4125m, dg = 0,4875m, dg = 0,5625m,
dip = 0,6425m, h = 0,75m.

"Yvyog OMPBopevng {ovng:

x = 0,19567m

Eppodd omAiopmv:

Agy = Ay =Ag3 = Ay =Agg = Agyp =2 -1m-102/400 = 1,5708 cm?

Ags = Ay =Ay; = Agg =2 -1-82/400 = 1,0053 cm?

Métpo ehaoTtikdTnTog YOAVPO- CKUPOSEUATOG:
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

E; = 200000MPa

Ecm = 34,182MPa

Omov fop, ¢ N TEPIOETYPEV avTOYH GKLPOJENATOG Kot Tpocdlopiletan g eENg:
fome = fem (1,125 + 1,25amwyy4) Yl awyg > 0,10 dpa

fome = 43,442MPa  6mov:

a = 0,34481
®wq = 0,6287
Awyg = 0,2168 > 0,10

ecze = 0,002(Ffum c/f)” = 3,897%o
€cuz,ec = 0,0035 + 0,1awygq = 25,178%o

[Mopapopeacelg xdAvpo orAiopmv (Kad vyog):

€s1 = 3,0210%o0, &5, = 0,9643%0, €53 = 0,5056%0, €54 = 0,0468%:o0,
gss = 0,3832%0, €56 = 0,8133%0, £57 = 1,2433%o0, €55 = 1,6734%so0,
€59 = 2,1035%0, €519 = 2,5622%o,

Téoeig yorvPa (drypappkd ddypappa xdAvpa pe av&ovta kKAado-kpdrovon)
0s; = 60,4190 kN/cm?, oy, = 19,2864 kN/cm?, 043 = 10,1117 kKN/cm?,
0ss = 0,9369 kN/cm?, o4 = 7,6644 kKN/cm?, o4 = 16,2657 kKN/cm?,
0s; = 24,8670 KN/cm?, 045 = 33,4683 kN/cm?, 049 = 42,0696 kN/cm?,
0510 = 51,2443 kKN/cm?

Avvaperg yorvpo:

Fg1 = 041 - Ag1 = 94,91 kN
Fs, = 04, - Ag, = 30,29 kN
Fg3 = 043 - Ag3 = 15,88kN
Fgy = 054 - Ay = 1,47 kN
Fgs = 045 - Ags = 7,71kN
Fs¢ = 056 - Agg = 16,35 kN
Fg; = 047 - Ag; = 25,00 kKN
Fsg = 04g - Agg = 33,65 kN
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

F89 = ng * AS9 = 66,08kN
FSlO = 0510 ASlO = 80,49 kN

Advoun oKkvpodELTOG:

Fe = b feme - [X2/Xe2 — X3 /(3%e2%)] = 276,54kN

omov.

X2 =X+ SCZ,C/£C2 = O,6797m

Enainevon E&ichoemg [oodvvapiog Aovikav Avvdpemv:

NsE = Nso = Fc +F52 +Fs3 + Fs4 - FsS - l:‘56 - Fs7 - Fs8 - l:"59 - l:"510 =0

Pomm Awapponc:

My =F.-(d—a') +Fg - (d—dy) + Fs3-(d—d3) + Fsy - (d—dy)
—Fss-(d—ds) —Fs - (d— dg) — Fs7 - (d—dy) — Fsg - (d —dg)
—Fgo - (d = dg) — Fgy - (d — dyo) = 169,82kN

Omov:

a'=0-x=006897 pc ¢’ =8 — e0,/[4 - (6 — £c,)] = 0,3525

M, = 169,82 KNm

P, = 113,22 KN

Yto toyio T9 €wc TI12 dev Onuovpyodvtar ocuvvOnkeg mepioeiEng kol ot
drapopornomcel; ot pebodoroyia Tpocdiopiopod g pomng Swappong My givar ot
egne:

Avvapun oKvpodENATOG:

Fo=b-x-f.,-a omov a=1/12 g, (6 —g)

Ponn| d1apponis:
Mych'(d_a’)'l'FsZ'(d_dz)_Fs3'(d_d3)_Fs4'(d_d4)
_FSS : (d - ds)]
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

T9 T10 T11 T12
£c2(%o) 0,88163 0,88163 0,88163 0,88163
£51(%o) 2,90225 2,90225 2,90225 2,90225
fom(MPa) 31,120 31,120 31,120 31,120
f,(®12)(MPa) 58,045 58,045 58,045 58,045
f,(®12)(MPa) 67,001 67,001 67,001 67,001
Ecm(MPa) 30,927 30,927 30,927 30,927
E{(MPa) 200000 200000 200000 200000
b(m) 0,125 0,125 0,125 0,125
d(m) 0,721 0,721 0,721 0,721
d,(m) 0,029 0,029 0,029 0,029
ds(m) 0,202 0,202 0,202 0,202
d(m) 0,375 0,375 0,375 0,375
ds(m) 0,548 0,548 0,548 0,548
x(m) 0,1680 0,1680 0,1680 0,1680
@ 0,3477 0,3477 0,3477 0,3477
a’ 0,0584 0,0584 0,0584 0,0584
£61(%o) 2,9023 2,9023 2,9023 2,9023
£62(%o0) 0,7294 0,7294 0,7294 0,7294
£53(%o) 0,1785 0,1785 0,1785 0,1785
£54(%0) 1,0864 1,0864 1,0864 1,0864
£s5(%0) 1,9943 1,9943 1,9943 1,9943
651 (kN/cm?) 58,0450 58,0450 58,0450 58,0450
6:,(kN/cm?) 14,5888 14,5888 14,5888 14,5888
653(kN/cm?) 3,5697 3,5697 3,5697 3,5697
65,(KN/cm?) 21,7281 21,7281 21,7281 21,7281
o:5(kN/cm?) 39,8866 39,8866 39,8866 39,8866
Fe1(kN) 131,29 131,29 131,29 131,29
Fea(kN) 33,00 33,00 33,00 33,00
Fea(kN) 8,07 8,07 8,07 8,07
Fea(kN) 49,15 49,15 49,15 49,15
Fes(kN) 90,22 90,22 90,22 90,22
F.(kN) 245,74 245,74 245,74 245,74
LF(kN) 0 0 0 0
M, (kNm) 148,86 148,86 148,86 148,86
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Tovyio Tg

M, = 148,86 KNm|

P, = 99,24 KN|

Toyio Ty
M, = 148,86 KNm

P, = 99,24 KN|

Toyio Ty
M, = 148,86 KNm

P, = 99,24 KN|

Tovyio Ty
M, = 148,86 KNm

P, = 99,24 KN|

B2) YIIOAOI'TXMOX POITHX ANTOXHX AIATOMHX
MEO®OAOAOTI'TA KATA EC?

H pebBodoroyio mov axorovbeitat yio ToV TPOSSOPIoUO TG POTTNG avToxNG Mpg eivat

TavopoloTLTN pe T pebodoroyia yio Tov vTOAOYIGUO TG poTNg dtappotig My.

Toyio T;
€c2 = 18,03565%0 , €51 = 100,2%o.

Agdopéveg BewpovvTal 01 0VTOYXEG GKVPOSEUATOG Kot YbAvPaL:

fom = 31,12MPa

fy (#10) = 60,419MPa

fy (#8) = 58,834 MPa

f, (®8) = 68,091MPa

f, (®10) = 70,476MPa

Ywo0etovvtan dwayphppota ydAvPa pe kpdtovon kot TopafoAtko-akpiBEC didypappo
OKVPOOEUNATOG JLE TIG TOPATAVD avToyEs PA. §2.2.1, §2.2.3.

Agdopéva Bempovvtal Kot ot SIUGTAGEIS- GTATIKA VYN
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

b=0,125m, d=0,7225m, d, =0,0275m, d; =0,1075m, d, =0,1875m,
ds = 0,2625m, dg = 0,3375m, d; = 0,4125m, dg = 0,4875m, dg = 0,5625m,
dip = 0,6425m, h = 0,75m.

"Yvyog OMPBopevng Lovng:

x =0,1102m

Eppodd omAiopmv:

Ay =Ay =Ag3 =Ag =Agg =Agp=2-1m-102/400 = 1,5708 cm?

Ags = Ay =Ag; = Agg = 2-1-82/400 = 1,0053 cm?

Métpo ehaoTtikdTnTog YOAVPo- CKUPOSEUATOG:

E; = 200000MPa

Ecm = 34,411MPa

omov fom c N TEPIGPLYUEVT avTOYT] GKVPOdEUNTOG Kot Tpocdiopiletar mg e&ng:

feme = fom (1,125 + 1,250m4) yla awyq > 0,10 dpa

fome = 44,421MPa  6mov:

a = 0,34481
®wq = 0,7016
Awyg = 0,2419 > 0,10

eeze = 0,002(Fum c/fa)” = 4,0750%0
Ecuze = 0,0035 + 0,1awwq = 27,3965%0

[Mapapopeacelc yaivpo omhoumv (kad’vyog):

€51 = 100,2000%0, €5, = 13,5353%o0, €53 = 0,4435%0, €54 = 12,6483%so,
€s5 = 24,9219%0, €56 = 37,1955%0, €57 = 49,4691%0, €55 = 61,7427 %o,
€s9 = 74,0163%o0, €519 = 87,1082%so,

Tdaoerg xdAvPa (drypappkd dtdrypoppa yaAvpa pe avéovto kKAAd0-KpdTuvon)
0s; = 70,4760 kN/cm?, o5, = 61,5071 kN/cm?, 043 = 8,8699 kN/cm?,
0s4 = 61,4153 kKN/cm?, 045 = 61,2205 kN/cm?, o4, = 62,5531 kN/cm?,
057 = 63,8858 kN/cm?, 045 = 65,2184 kKN/cm?, 049 = 67,7663 kKN/cm?,
0510 = 69,1211 kKN/cm?
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Avvapeig yooPa:

Fg1 = 051 - Ag; = 110,70 kN
Fsy, = 053 - Agy = 96,62 KN
Fg3 = 043 - Ag3 = 13,93kN
Fg4 = 054 - Agy = 96,47 KN
Fgs = 045 - Ags = 61,55kN
Fsg = 056 - Agg = 62,89 KN
Fg; = 057 - Ag; = 64,22 KN
Fsg = 055 - Agg = 65,56 kKN
Fgg = 059 - Agg = 106,45kN
Fs10 = 0s10 - As10 = 108,58 kN

Advapn 6KupodENaTOC:

Fo=b-fone-x[1— ecc/(ec2)] = 565,87kN

Enainfevon E&ichoemg [oodvvapiog Aovikdv Avvdpemv:

NSE:NSG:)FC+F52+FS3+Fs4_F55_Fs6_Fs7_F58_Fs9_F510EO

Ponm Avtoync:

Mgpq = Fc-(d—a') + Fg; - (d—dp) —Fg3- (d —d3) — Fgs - (d —dy)
—Fgs - (d—ds) —Fs - (d— dg) — Fs7 - (d —dy) — Fsg - (d —dg)
—Fgo - (d—dg) — Fg10 - (d —dyp) = 289,34kNm

‘Omov.

a' =0 x=005311 pe T =8 — e5/[4- (6 — £,)] = 0,4819

Mgy = 289,34 KNm|
Prg = 192,89 KN|

Tovyio Tg
€2 = 18,2241%0 , €5, = 100,2%o0.

Agdopéveg Bempoiviat ot avToy€g oKVPOdEUATOG Kot YOAvPa:

f.n = 31,12MPa
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

fy (®10) = 60,419MPa

fy (®8) = 58,834 MPa

f, (#8) = 68,091MPa

f, (®10) = 70,476MPa

Yo0etobvton draypappata xaivpa pe Kpatovon kot Topaforikd-akpiBEg Sidypapipo
OKVPOOEUATOG LLE TIG TOPATAVED ovToyES PA. §2.2.1, §2.2.3.

Agdopéva Bepovvtol Kot o1 SIUGTAGEIS- GTATIKA VY-

b=10,125m, d=0,7225m, d, =0,0275m, d; =0,1075m, d, =0,1875m,
ds = 0,2625m, dg = 0,3375m, d,; = 0,4125m, dg = 0,4875m, dg = 0,5625m,
d;p = 0,6425m, h = 0,75m.

"Yyog OAopevng Covng:

x=0,1112m

Eppadd omhicuav:

A=Ay =Ag3 =Ay =Ag =Ago=2 1m-102/400 = 1,5708 cm?

Ags = Agg = Ay = Agg = 2 - - 82/400 = 1,0053 cm?

Métpo ghaotikOTNTaG YGAVPa- GKLPOSENATOG:

E; = 200000MPa

Ecm = 34,182MPa

omov fom ¢ N TEPLGPLYLEVT avTOYT] GKVPOSEUNTOG Kot Tpocdopiletar mg e&ng:

fome = fem (1,125 + 1,250wyyq) YW awyg > 0,10 dpa

feme = 43,442MPa  6mou:

a = 0,34481
®wa = 0,6286
Awyg = 0,2168 > 0,10

€20 = O'Ooz(fcm,c/fck)2 = 3,8975%o0
€cuz,c = 0,0035 + 0,1aw,q = 25,1781%o0

[Mopapopeacelg xdAvpo omAopmv (Kad vyog):

€51 = 100,2000%p0, €5, = 13,7166%0, €53 = 0,6039%0, €54 = 12,5088%:o,
€s5 = 24,8020%o0, €56 = 37,0951%0, €57 = 49,3883%o0, €553 = 61,6814%yp,
€59 = 73,9746%0, €519 = 87,0873%o,
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Téoeic yorvPa (drypappkd didypappa xdAvpa pe avovia kKAGdo-kpdtuvon)
os; = 70,4760 kN/cm?, o4, = 61,5259 kN/cm?, o3 = 12,0780 kN/cm?,
0ss = 61,4009 KN/cm?, 045 = 61,2075 kN/cm?, o4 = 62,5422 kN/cm?,
0s; = 63,8770 KN/cm?, 645 = 65,2117 kN/cm?, 649 = 67,7619 kN/cm?,
Os10 = 69,1190 kN/cm?

Avvépeig ydloPa:

Fg1 = 051 - Ag; = 110,70 kN

Fs, = 04 - Agy, = 96,64 kKN

Fg3 = 043 - Ag3 = 18,97kN

Fg4 = 054 - Agy = 96,45 kN

Fgs = 045 - Ags = 61,53kN

Fs¢ = 056 - Agg = 62,87 kKN

Fg; = 047 - Ag; = 64,22 kKN

Fsg = 055 - Agg = 65,56 kKN

Fg9 = 049 - Agg = 106,44kN

Fs10 = 0510 - As10 = 108,57 kN

Avvaun okvpodENATOG:

Fe=b-fumc - x[1 — £cz.0/(ec2)] = 560,73kN
Enoinfevon Eiowoemg [ooduvapiog ASovikav Avvapewmv:

NSE:NSG:)FC+F52+FS3+Fs4_F55_Fs6_Fs7_F58_Fs9_F510EO

Ponm Avtoync:

Mpq =Fc-(d—a') + Fg; - (d —dp) —Fg3- (d —d3) — Fgy - (d —dy)
—Fs5 - (d—ds) —Fg - (d— dg) —Fs7 - (d—dy) — Fsg - (d — dg)
—Fgo - (d—dg) — Fg10 - (d —dyp) = 288,77kNm

OTovL.

a'=0-x=005360 pel =8 —¢e.,/[4- (6 —¢,)] = 0,4821

Mgq = 288,77 KNm
Prg = 192,51 KN|

B-14



Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

T9 T10 T11 T12
£c2(%o) 3,5000 3,5000 3,5000 3,5000
£61(%o) 17,23615 17,23615 17,23615 17,23615
fon(MPa) 31,120 31,120 31,120 31,120
f,(®12)(MPa) 58,045 58,045 58,045 58,045
f,(®12)(MPa) 67,001 67,001 67,001 67,001
Eem(MPa) 30,927 30,927 30,927 30,927
E(MPa) 200000 200000 200000 200000
b(m) 0,125 0,125 0,125 0,125
d(m) 0,721 0,721 0,721 0,721
d,(m) 0,029 0,029 0,029 0,029
ds(m) 0,202 0,202 0,202 0,202
da(m) 0,375 0,375 0,375 0,375
ds(m) 0,548 0,548 0,548 0,548
x(m) 0,1217 0,1217 0,1217 0,1217
o 0,4160 0,4160 0,4160 0,4160
a’ 0,0506 0,0506 0,0506 0,0506
£61(%o) 17,2362 17,2362 17,2362 17,2362
£62(%o) 2,6660 2,6660 2,6660 2,6660
£53(%0) 2,3096 2,3096 2,3096 2,3096
£44(%0) 7,2851 7,2851 7,2851 7,2851
£45(%0) 12,2606 12,2606 12,2606 12,2606
o4, (KN/cm?) 59,2782 59,2782 59,2782 59,2782
o5, (kN/cm?) 53,3190 53,3190 53,3190 53,3190
a53(kN/cm?) 46,1915 46,1915 46,1915 46,1915
o (kN/cm?) 58,4221 58,4221 58,4221 58,4221
oss(kN/cm?) 58,8501 58,8501 58,8501 58,8501
Fu(kN) 134,08 134,08 134,08 134,08
Fsa(KN) 120,60 120,60 120,60 120,60
Fsa(KN) 104,48 104,48 104,48 104,48
Fe(kN) 132,15 132,15 132,15 132,15
Fes(kN) 133,12 133,12 133,12 133,12
Fo(kN) 383,23 383,23 383,23 383,23
EF(kN) 0 0 0 0
M, (KNm) 217,39 217,39 217,39 217,39
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Tovyio Tg
Mgq = 217,39 KNm

Prg = 144,92 KN|

Tovyio Ty
Mgy = 217,39 KNm|

Prg = 144,92 KN|

Tovyio Ty
Mggq = 217,39 KNm

Prg = 144,92 KN|

Tovyio Ty
Mpgq = 217,39 KNm|

Prg = 144,92 KN|

B3) YIIOAOT'IEMOZX AIATMHTIKHE ANTOXHX

MEG®OAOAOTI'TA KATA EC2-EC8
Ynoroyiopog Vrgc (§ 2.2.4)

Towio T;
Vrde = [Crac - k- (100 - py - £4)/3 + Ky - 0¢p] - by - d

omov:

f., = 31,12 MPa

d=0,7225m

k=1+ 200—1+ 200 =1526<2
B d 7225 =

Ag = 1188 mm?
o = 0,013

by, = 0,125 m
ly =0,75m

Ocp =0
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

kl = 0,15

Rd,c —
C

Vrae = [0,18 - 1,526 - (100 - 0,013 - 31,12)*/3 + 0,15 - 0] - 125 - 722,5
= 85,48 KN

018

0,18
—=10,18

1

H mopamdve tipn dev mpénet va givor pukpotepn and tnv eAdyiotn mov opileton mg:

Vedmin = (Vmin + K1 * 0cp) - by - d = 0,368 - 125 - 722,5 = 33,24 KN

HE Vmin = 0,035 - k3/2.£,12 = 0,035 - 1,5263/2- 31,12%/2 = 0,368

EMOULEVMG ’VRd,C = 85,48 KN\.

Opoimg yia ta vTOAOITA TOTYi0 TPOKVTTOVV:

T8 T9 T10 T11 T12

f.m(MPa) 31,12 31,12 31,12 31,12 31,12

d(m) 0,7225 0,721 0,721 0,721 0,721

k 1,526 1,527 1,527 1,527 1,527
Aq(cm?) 11,8752 9,0480 9,0480 9,0480 9,0480
pi 0,01315 0,01004 0,01004 0,01004 0,01004

bw(m) 0,125 0,125 0,125 0,125 0,125

lw(m) 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75

Gep 0 0 0 0 0

ky 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15

Crac 0,18 0,18 0,18 0,18 0,18

Vinin 0,368 0,368 0,368 0,368 0,368

VRac(KN) 85,48 77,99 77,99 77,99 77,99

Toyio Tg

Vra.c = 85,48 KN,

Toyio Ty

Vrac = 78,00 KN,

Tovyio Ty

Vrac = 78,00 KN,
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Tovyio Ty
Vrac = 78,00 KN.

Tovyio Ty
Vra.c = 78,00 KN,

Ynoroyiopdg TEPVOLOOS OVTOYNGS GYEOWOROD AGY® OAiyng koppod  VRrdmax
§2.2.4)

Tovyio T;
o) [0 0 =218°: cot® = 2,5

VRd max = Qcwbwzvifeq/(cotO + tan 6)
z=108l,=08-0,75=0,6m
oumg AapPavoops z = 0,428m kabdg £xel TponynOel akpPEctePOg VTOAOYIGHOC.

f 31,12
v, = 0,6 (1 - ) =0,6 (1 - ) = 0,5253

250 250
Op =0 — acw=1+%=1
by = 0,125 m
EMOUEVOC TPOKVTTEL
VRdmax = 1-0,125- 0,428 - 0,5253 - ﬂ = 301,39 KN
' (25+04)

Vrdmax = 301,39 KN

B) e @ = 45°: cotd=1
VRdmax = %cwbwzvifcq/(cotO + tan 0)
z=108l,=08-075=0,6m
opwc AapPavooue z = 0,428m kabog Exel mponyndei akpPE€ctepog LITOALOYIGUOG.

—06(1 ka)—06(1 31’12)—05253
Vi=5 250) ~ 250 )

Ocp
Op=0—= ay=1+—=1
cp cw fcd
by, = 0,125 m
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

EMOUEVOG TPOKVTTEL:

31120
VRdmax = 10,125 - 0,428 - 0,5253 -

Vrdmax = 437,04 KN

0,4 - VRamax = 174,816 KN (amopeinon evtdg kpiciung meploxng)

1+1)

Opoimg yia ta vTOAOITA TOLYi0 TPOKVTTOVV:

Toyio Tg
a) a6 =21,8°:

B) o 6 = 45°:

Tovyio Ty
a) o 6 =21,8°:

B) o 6 = 45°:

Toyio Ty
o) o 6 =21,8°:

B) o 6 = 45°:

Toyio Ty
a) a6 =21,8°:

B) o 6 = 45°:

Tovyio Ty
o) o 6 =21,8°:

B) o © = 45°:

Vrdmax = 300,83 KN
Vrdmax = 436,23 KN|

Vrdmax = 304,01 KN|
Vrdmax = 440,84 KN

Vrdmax = 304,01 KN|
Vedmax = 440,84 KN

Vrdmax = 304,01 KN
Vrdmax = 440,84 KN

Vrdmax = 304,01 KN
Vrdmax = 440,84 KN
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Ynohoyiopog avroyme o€ tépvovod Vigys (§ 2.2.4)

Toyio T;

a)[le 0 =218°: cot® =2,5

VRas = (Asw/s) zfywa cot® = 8,3776 - 107* - 0,428 - 588,34 - 10% - 2,5
= 527,12 KN

Veas = 527,12 KN

B) [1z @ = 45°: cot® = 1

Vrds = (Asw/S) Zfyuq cOL O = 8,3776 - 107* - 0,428 - 588,34 - 103 - 1
= 210,83 KN

Veas = 210,83 KN

Opoimg yio ta, VTOAOITA TOLY 0L TPOKVITOLV:

T8 T9 T10 T11 T12
Aqnls
) 8,3776 2,5133 2,5133 1,4137 1,4137
(cm*/m)
z(m) 0,42695 0,43147 0,43147 0,43147 0,43147
) 58,834 58,834 58,834 56,744 56,744
(kN/cm?)
Vras(KN)
526,14 159,51 159,51 86,54 86,54
(0=21,8")
Vras(kN
0 210,44 63,80 63,80 34,61 34,61
(0=45°)
Toyyio Tg
0)[100=218°:  Vgas= 526,14 KN
B) L1 6 = 45°: Vras = 210,44 KN
Toyio Ty
0)[100=218:  Vpgs = 159,51 KN
B) [0 8 = 45° Vras = 63,80 KN
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Tovyio Ty
0)[100=218:  Vrgs = 159,51 KN

B) 00 =45°: ’VRd,s = 63,80 KN‘

Tovyio Ty
0)[100=218°:  |[Vgqs = 86,54 KN

B) L1 6 = 45°: Vras = 34,61 KN

Toyio Ty
0)[100=218°:  [Vpas = 86,54 KN

B) L1 0 = 45°: Vgras = 34,61 KN

"EAieyyoc o€ dwatuntikn oMcOnon (EC8 §5.5.3.4.4)

Toyio T7
VrRda,s = Vaa + Vig + Via

Vig=10 (dev vmapyet 1631y MVIOG OTAMGUAG)

2

)

A5, =898 =8-3,14 - = 4,02 cm?

2
)

YAg, = 12010 =12 - 3,14 - = 9,42 cm?

Vg = min{ > FAsi” fea *fya

0,25 - f,q - TAg

_ min{1,3~4,02 -107* -4/31,12- 680,91 - 106 +1,3-9,42-10~* -/31,12 - 704,76 - 106 }
0,25 - 680,91 - 10 - 4,02 - 10™* + 0,25 - 704,76 - 103 - 9,42 - 10~*

. {76,074+ 181,357} . {257,431
= min = min

68,431 + 165,97 234,401} = 234,401 KN
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

ue - (ZAgj - fyq + Nga) - €+ MEd/Z} _
0,5-n-feq &Ly bwo

Vfd = mll’l{
— min {0,7 -(4,02-107*-680,91-10%3+9,42-107*-704,76 - 10%) - 0,1469 + 289,336/0,428}
0,5-0,5253-31,12-10%-0,1469 - 0,75 - 0,125

. {772,433
= min

112,567} — 112,567 KN

Omov o n vroAoyicHnke w¢ :

f 31,12
n= O,6~(1— )= 0,6-(1——) = 0,5253

250 250
KOLTO § !
_x 011021 0.1469
1, 075

Gpa Vras = 234,401 + 112,567 = 346,97KN

Vras = 346,97 KN

Opoiwg yio ta VTOAOITA TOLY 0 TPOKVITOLV:

Tovyio Tg
Vras = 346,97 KN

Tovyio Tg
Vras = 271,26 KN

Tovyio Ty
Vras = 271,26 KN

Toyio Ty
Vras = 271,26 KN
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Tovyio T1
Veas = 271,26 KN

ME®OAOAOI'TA KATA KAN.EIIE

Yroloyiopog sratuntikig avroyqs Vg (§2.3.8)

Toyio T;
Vr = [(h —x)/(2Ls)] min(N; 0,55A.f.) +

[1 - 0,05min (5, pgPH)][0,16 max(0,5; 100pyor) (1 — 0,16 min(5; ag))y/fA. +

e

= {[(0,75 — 0,11021)/(2 - 1,5)] min(0; 0,55 - 0,0903125 - 31,12) +

[1 - 0,05min (5; 4,09)][0,16 max(0,5; 100 - 0,0149) (1 — 0,16 min(5; 2)),/31,12
+0,0903125 + 0,1479]} - 1000 = 182,54 KN

Vg = 182,54 KN|

Vi = P - by -7+ fy = 0,00335 - 0,125 - 0,8 - 0,75 - 588,34 = 0,1479 MN

= 147,9 KN
omov:
P2 0,82
_ 4  _ 4 _
pw = 3,14 - -5y - 3,14 - @25 10 - 0,00335
z=08-h=08:075=0,6m
fyw = 588,34 KPa
by = 0,125 m
h=0,75m
x =0,11021 m (Vyog OMPBOueVNS (DVNg)
Ly=15m
N=0
A.=b-d=0,125-0,7225 = 0,0903125m?
f. =31,12 MPa
HeP! = 4,09
Prot = 0,0149
g = 2
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Opoimg yio ta vVTOAOITA TOLYi0 TPOKOTTOVV:

T8 T9 T10 T11 T12
Puw 0,003351 0,001005 0,001005 0,000565 0,000565
z(m) 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6
fywd
(KN/em?) 588,34 588,34 588,34 567,44 567,44
by,(m) 0,125 0,125 0,125 0,125 0,125
h(m) 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75
L(m) 15 15 15 15 15
N(kN) 0 0 0 0 0
A (m?) 0,09031 0,09013 0,09013 0,09013 0,09013
f.(MPa) 31,12 31,12 31,12 31,12 31,12
Mo pi 3,641 1,754 1,754 1,754 1,754
Prot 0,014888 0,012549 0,012549 0,012549 0,012549
s 2 2 2 2 2
Vr(kN) 187,70 103,09 103,09 84,58 84,58
Toyio Tg

Vg = 185,19 KN,

Toyio Ty

Vg = 102,90 KN

Towio Ty

Vg = 102,90 KN,

Toyio Ty

Vg = 84,42 KN|.

Toyio Ty

Vg = 84,42 KN|




Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Y7oAoy1opog S1aTUNTIKNG GVTOXNG Y10 a6TOYia TOV KOppov 6 Aol OAiyn Vg oy
(§2.3.8)
Toyio T;

N
VR,maX = 0»85[1 — 0,06 min(SI Hepl)] [1 + 1,8 min (0,15; ﬁ)]
clc

-[1 + 0,25 max(1,75; 100p,0)][1 — 0,2min (2; ag)]y/fcbywz =

= 0,85[1 - 0,06 m1n(5; 4,09)] [1 + 1,8 min (0,15;W)]

-[1 + 0,25 max(1,75; 100 - 0,0149)][1 — 0,2min (2;2)] - /31,12
.0,125- 0,6 - 1000 = 231,44 KN

Vemax = 231,44 KN

Opoimg yio ta VTOAOITA TOLY 0 TPOKVITOLV:

Tovyio Tg
Vamax = 235,70 KN|

Tovyio Ty
Vamax = 273,81 KN

Tovyio Ty
Vemax = 273,81 KN

Toyio Ty
Vemax = 273,81 KN

Toyio Ty
Vemax = 273,81 KN
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Hoapapmpa B. Avaivtikdg vmoroyiopog avtoydv totyiov

Ynohoyiopog evepyov ovokapyiog Kes

Kesr = 3Eleg/Ls® = My/(0y - Ls?)
Omov;

Elegr = 1v[y : Ls/(gey)

Toyio T;
Kesr = My /(0 - Ls?) = 184,50/(0,00555 - 1,50%) = 14766,76 kN/m

Toyio Tg
Ketr = My /(6y - Ls®) = 184,40/(0,00540 - 1,50%) = 14732,207kN/m

TOlKiO Tg- TlO- Tll- T12
Kess = My /(8 - Ls®) = 165,15/(0,00561 - 1,502) = 12928,48kN/m
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Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

ITAPAPTHMA I'
AVOADTIKOS VTTOAOYIGPOG KOPUTVAOTI|TMV KUl YOVIMOV GTPOPNS (OPdS

oT1] O10PPOT] KL TNV CGTOY L0

I'l) YHHOAOI'TEMOX KAMIIYAOTHTAX XTH AIAPPOH
ME®OAOAOTI'TA KATA KAN.EIIE

H pebBodoroyia mpocdioptopod tng KapmuAdTNToS oTn dppor] COUEOVE UE TIC
dwrdéerg tov KAN.EIIE meprypbopeton  avaivtikd oto Ilapdptnuae B oto
vromapdptnua Bl. Ed® mapovcidlovtor cuyKevIpmTIKA Ol TIHEG TOV KOUTVAOTHTOV

otn dtoppon Kot ta empeépovg peyedn katd KAN.EIIE.

Toyio T;
(1/r)y = 0,005398 m™*

b =0,125m
d=0,7225m

E. = 34,411 MPa
Es = 200000 MPa

8' =0,0381

p =0,001739
p’ =0,001739
py = 0,01141
& = 0,22542
a= 5,812

A =0,0149

B =0,0077275
Toyio Tg

(1/r)y = 0,0054 m~!

f, = 60,419MPa
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Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

b =0,125m

d =0,7225m

E. = 34,182 MPa
Es = 200000 MPa

&' =0,0381

p =0,001739
p' =0,001739
py = 0,01141
& = 0,2259

o = 5,851

A =0,0149

B =0,007728

TOl){i(l Tg- Tlo- T11' T12
(1/r)y = 0,00516 m™*

f, = 58,045MPa
b =0,125m
d=0,721m

E. = 30,927MPa
Es = 200000 MPa

§' = 0,0402
p = 0,00251
p' =0,00251
py = 0,00753
&, = 0,2205
a= 64669
A = 0,01255
B = 0,006527
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Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

ANAAYTIKA

Tovyio T7
(1/r)y = ec/x = 1,1312-1073/0,1968 = 0,005747 m~!

(1/r)y = 0,005747 m™]

Toyio Tg
(1/r)y = €c/x = 1,1220 - 1073/0,1957 = 0,005734 m~!

(1/r)y = 0,005734 m™}|

Tovyio Ty- Tio- T11- T1o
(1/r)y = €c2/x = 0,8816 - 1072/0,1680 = 0,005248 m™*
(1/r)y = 0,005248 m™|

I'2) YHOAOI'TEMOX KAMITYAOTHTAX XTHN AXTOXIA

ANAAYTIKA

Toyio T;
(1/r)y = €c/x = 18,0357 -1073/0,1102 = 0,16391 m™*

(1/r), = 0,16391 m~ ]

Tovyio Tg
(1/r)y = €c/x = 18,2241 -1073/0,1112 = 0,16391 m™!

(1/r), = 0,16391 m~

T()l’)(i(l Tg- Tlo' T11' T12
(1/1)y = €c2/x = 3,5-1073/0,1217 = 0,02876 m™*
(1/r), = 0,02876 m~
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Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

I'3) YHOAOI'TXMOX T'QNIAYX XTPO®HX XOPAHX XTH
AIAPPOH

O vmohoyiopdg g yoviag oTpo@nig xopdng ot dwappot], By, mpaypatomoteitar pe
ovo peboooroyieg. Xtnv mpotn peBodoroyio, watd KAN.EIIE, AouPdverot
KOUTLAOTNTO SLOpPONG:

1 -y
(1/r)y = B.(1—5,)d

21 0evtepn pebodoroyia, avaivtikd, AapuBaveTor KapmvAOTNTO d1opPONG:

(1/r)y = €c2/x

omov:

€c2s N TOPALOPP®GST TNG OKPaiag (VoG CKVUPOSELOTOS KATA TN dtappon

X, TO0 VYog NG OAPOuevnc (odvng Katd ™ dtappon

Kar otig 600 pebodoroyies AapPdvetor yovio otpoeng katd n Swppon, By,

ocvppova pe Tig dwutdéelg tov KANLEIIE:

8, = (1/1)y(Ls + a,2)/3 + 0,0013 + (1/1),dpf,/ (8,/To)

ME®OAOAOI'TA KATA KAN.EIIE

Toyio T;
(1/r)y = 0,005398 m~!

0, = (%)y (Ls + a,2)/3 + 0,0013 + (%)y dufy/(8f) =
= 0,005398 (1,50 + 1-0,5237)/3 + 0,0013 + 0,005398 -
0,01-604,19/(8,/44,421) = 0,005553

Omov:

Ly = 1,50m to pnkog drdtunong

a, =1, xabag Vrgc < Py

My, 169,525
 XFgue 275,34+ 30,57 + 16,13 + 1,686

Z = 0,5237

dp = 0,01 n dGpeTpog ToL EPEAKLOUEVOL Y AAVPaL
f, = 604,19MPa n tdon 10V SlopNKoVG OTAIGHOD
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Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

f. = 44,421MPa n Olmtikn 14om GKVPOSENATOG

16, = 0,005553
5, = 0,008329

Opoimg yia ta vrdrowma Totyio:

Tovyio Tg
(1/r)y = 0,005402 m™*

1 1
0, = (;)y (Ls + a,2)/3 + 0,0013 + (;)y dufy/(8/f) =

= 0,005402 (1,50 + 1 - 0,52385)/3 + 0,0013 + 0,005402 -
0,01 - 604,19/(8,/43,442) = 0,005563

10, = 0,005563
8, = 0,008345]

Towyia To- T1o- T11- Too
(1/r)y = 0,005164 m™?

6y = (%) (Ls +a,2)/3 + 0,0013 + (%) dufy/(8V/f) =
y y

= 0,005164 (1,50 + 1- 0,5340)/3 + 0,0013 + 0,005164 -
0,01 - 580,45/(8,/31,12) = 0,005607
16, = 0,005607 |

5, = 0,008411]

ANAAYTIKA

Toyio T;
16, = 0,005607 |

5, = 0,008411]

Tovyio Tg
6, = 0,005825|

6, = 0,008738
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Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

Tovia Tg- Tig- T11- T1o
6y, = 0,005677
6, = 0,008516|

I'4) YHOOAOI'IZEMOX T'QNIAX XTPO®HX XOPAHX XTHN
AXTOXIA

IMveton avoAivtikn oavoaeopd otic dvo pebodoroyiec mov ypnoipomoloHVTol GTO

Kepdiaio 4.5 g mapovong SUTA®UATIKNG.

ME®OAOAOI'TA KATA KAN.EIIE

Towio Ty
’ 0,225 f,
max(0,01; w") (ap ﬂ)
0, =058-0,016 - (0,3Y f 0.3525\""s 1. /(1,25100p4) =
u 0,37 lmax(0,0l; o) | (@) ( )
0,225
max(0,01; 0,02366) '
0,580,016 - (0,3° 44,421 2)035.
( )lmax(0,0l; 0,17884) l @)

588,34
25(0,34481«0,03217«—

44’421)(1,25100'0) = 0,028270

Omov:
v =0 dev vmapyet enidpaocmn aovikng SHVauUNg
w' = Agof,/(bdfey) = 1,5708 - 107* - 604,19/(0,125 - 0,7225 - 44,421) =

= 0,02366
W = (Ag; + Agz + Ay + Ags + Age + Agy + Agg + Ago + Agyo) £/ (bdfe) =
(5-1,5708-107* + 4 - 1,0053 - 107%) 604,19/((0,125 -0,7225 - 44,421)) =

= 0,17884
as = h/l,, =1,5/0,75 = 2,0
a = 0,34481 o ovviedeotig amddoong mepioPiEng PA. [apdptua Bl (vroroyiopog
pomng dtappong kot EC2)
ps=2-2-m-82/400/(12,5-5) = 0,03217 10 0optlOVTIO TTOGOOTO OTAGUOD
MEPPIGPIENG
fyw = 588,34MPa
f. = 44,421MPa

pq = 0 dev ypnoponoteiton Sioo10ydVIOS OTAIGUOG
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Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

6, = 0,028270|

5, = 0,042405)

Toyio Tg

O = 0580016 (0,37 ITnZi((%%llu;)) fe o (as)°'3525(°“’5f¥_cw)(1,251009a) =
oss-ome- 030 G ] @

527,170

25(0,34481.0,03217«m) (1,251009) = 0,027036

0, = 0,027036|
5, = 0,040554]

TOlKi(I Tg- TlO
BA. Awdypappa 4.3 (§4.5)

6, = 0,008667|
5, = 0,013000]

Towia Ti1- Top
BA. Avdypoppa 4.4 (§4.5)
6, = 0,007850|
5, = 0,011775)|

MEO®OAOAOTI'IA KATA ECS8 (Part 3)

Toyia T7-Tg
Opoimg pe peBodoroyia kotd KAN.EIIE pévo mov cuvieAestng TOAAATAAGIOGHOD
etvan TAéov 0 0,625 dnhadn:

Toyio T;
8u = (Bugcanenzy/0:58) 0,625 = 0,030464

6, = 0,030464|
5, = 0,045696)
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Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

Tovyio Tg
8y = (Bugeanenzy/0:58) - 0,625 = 0,02913

0, = 0,029130|
5, = 0,043701]

TOl’)(l'.(l Tg- Tm -T11' T12

, 0,225 £
max(0,01; ") (ap ﬂ)
0,=1/1,6-085-0,016- (0,3 f 03525\"" 1/ .
u / ( ) [maX(0,0l, (L)) C (aS)
. (1'25100001) =
0,225
max(0,01; 0,04681) ’
1/1,6 - 0,85 - 0,016 - (0,3° 31,120 2)035.
/ ( )Imax(0,0l; 0,18725) l (2)

25(0)(1,25100:0y = 0017189

0, = 0,017189|
5, = 0,025783

I'5) MEOOAOX ®QTOMETPIAX TIA TON YHOAOI'IEMO
IHAPAMOP®QXEQN

YuvreTayuévec onueiov toryiov T11 oto Autocad kot arndotacn petaéd tove d:

Amapapdpeo eotoypagio (Evapén melpauoatog)

Autocad Amnootaon onusiwv (d)
Inuela | TeTpnpeveg(x) | | tetaypeveg(y)

{A3A'3) 1,5116
Al 2,4021 11,8825 (ASA'S) 0,7239
A2 7,2723 11,8224 (A7A'7) 0,1358
A3 2,3535 3,678 (A4A'4) 1,5506
Ad 7,2704 3,6866 (ABA'6) 0,7828
A5 2,3474 2,8966 (ABA'S) 0,1749
Al 7,2557 2,9202 (A3A5) 0,781423809
AT 2,3733 2,3004 [ASAT) 0,596762306
AB 7,2661 2,3135 (A3AT) 1,377742284
A'3 2,3535 2,1664 (A4AB) 0,766540964
A'S 2,3474 2,1707 (ABAB) 0,606789131
A7 2,3733 2,1646 (A4AB) 1,373106733
A'a 7,2704 2,136 (A1Ad) 9,532739465
A'G 7,2357 2,1374 (A3A2) 9,514507071
A'8 7,2661 2,1386 (A3A8) 3,098578136

(AAAT) 35,089512634
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Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

[Mopapopeauévn eotoypogio (1% koxhog +10(1))

Autocad Anootaon onpeiwv (d)
Inpein | TETUnpEvED(X) | | TeTaypevec(y)
(A3A'3) 1,515
Al 2,4746 11,9198 {ASA'S) 0,7269
A2 7,351 11,8127 (ATA'T) 0,1251
A3 2,3576 3,6871 (A4A'4) 1,2467
Ad 7,2848 3,6761 (ABA'B) 0,7805
AS 2,3467 2,9026 (ABA'S) 0,1759
Ab 7,2611 2,9113 (A3AS5) 0,78457572
AT 2,3699 2,3021 (ASAT) 0,600947993
AB 7,2686 2,3035 (A3AT) 1,385054616
A'3 2,3576 2,1721 (AAAB) 0,765167126
A'S 2,3467 2,1757 (ABAB) 0,607846272
A'T7 2,3699 2,177 (A4AB) 1,3726955596
A4 7,2848 2,1294 (AlA4) 9,544454606
A's 7,2611 2,1308 (A3A2) 9,53726475
A'S 7,2686 2,1276 (A3AB) 5,102182862
(AdA7) 5,103343807

[Mopopopeouévn potoypopia (1% kdkiog +30(1))

Autocad Anootaon onpeiwv (d)
Inpein | TETUnpEvED(X) | | TeTaypevec(y)

(A3A'3) 1,5403
Al 2,5785 12,0089 {ASA'S) 0,7425
A2 (A7A'7) 0,132
A3 2,3464 3,7189 (A4A'4) 1,4444
Ad 7,3056 3,6672 (ABA'B) 0,6768
AS 2,3277 2,9211 (ABA'S) 0,0704
Ab 7,2693 2,9014 (A3AS5) 0,798019129
AT 2,3465 2,3106 (ASAT) 0,610789399
AB 7,2664 2,295 (A3AT) 1,408300004
A'3 2,3464 2,1786 (AAAB) 0,766659853
A'S 2,3277 2,1786 (ABAB) 0,606406934
A'T7 2,3455 2,1786 (A4AB) 1,372759804
A4 7,3056 2,2228 (AlA4) 9,587983797
A's 7,2693 2,2246 (A3A2) 4,397250296
A'S 7,2604 2,2246 (A3AB) 5,121903085

(AdA7) 5,141306874

Ta onueia Al, A2, A3, A4, AS, A6, A7, A8 ancwoviCovtal oty Ewéva I'.1.
Ta onuela A3, A4, A’S5, A6, A7, A’8 elvar o1 mpoPorég twv avtictorywv pun

ToVvoUEVOV onpeimv ot Bdor Tov Totyiov



Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

Ta Belopetpa To omoia vToAoyilovy avoryuéves mapapope®OoeLg eivan ta: 9,
10, 11, 12, 13, 14 dniaodn| Ta 4 yooti omnv dyn 6mcbev tov toryiov Kot ta dvo oTNV
UTPOGTA OYT GTNV Av® dloTopun TG TAAGTIKNG {dVNG.

Yroloyiletor  dowdv 1 dapopd twv omootdoewv dly, dl;  tov
napopopeouéveoy  kotaotdoewv  +10(1) wor  +30(1) avrtiotoya, pe MV
ATOPOUOPPOTY  apylKN Kotdotaon. [ Tov  LAOAOYIGHO TNG  OVIYUEVNG
TOPOULOPPMOOTNG TOV GNUEIDV TNG AVE® SOTOUNG TNG TAAGTIKTG CdVTg XpetalOpacTe Ta
onueia 3 kot 3’ 66ov apopd o Berdpetpo 10 kot 4 kot 4’ doov agopd to PeAOpUETPO
11. T Tov VIOAOYIGUO TOV TOPALOPPOGEMV TV Ylaoti Belopétpov 9, 12, 13, 14
ypewlopoote to onueio 1 kon 4, 4 ko 7, 3 xou 8, 3 kou 2 avriotoryo. Ta onueio avtd
elvat 0VGLUGTIKA 01 GTOYOL TOL £YOVILE TOTOOETNGEL GTO GTLUELN EVILOPEPOVTOG EMAV®
oto totyio T11 (BA. Ewova I'.1)

Ewoéva .1
Amewcovion 0écewg otdymv oto toryio T11

I-10



Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

MetafoAn RKoLC Kol avTioToyn ovnyuévn TtapoudpOmon:

-Anapopopeotn katdotaon Emg tapopopeouevn (+10(1)):

T
0,0034 0,002249272 BeAopstpo 10
0,001 00013776
-0,0107 -0,078792342
-0,0039 -0,002515155  |Behopstpo 11
-0,0023 -0,002938171
0,001 0005717553
0,00315191 0,004033548
0004185687 0007013993
0007312333 0,005307475
-0,001373839 -0,001792258
000105714 0,001742187
-0,000411137 -0,000299421
0,011715142 0,001228938 Behopstpo 9
0,02275768 0,002391893 BeAopstpo 14
0,003604726 0,000707006  |BsAopstpo 13
0,013331173 0,002717583 BeAopstpo 12

-Anapapdpeotn kotdotoor £o¢ Tapapopeouévn (+30(1)):

N
0,0287 0,018986504 BeAopstpo 10
0,0166 0022868164
-0,00328 -0,027382327
-0,1062 -0,068489617 Behopstpo 11
-0,106 -0,135411344
-0,1045 -0,597484277
0,016595319 0,021237284
0,014027093 0,023505327
0,03055772 0,022173562
0000118889 0,000155097
-0,000382197 -0,0006293868
-0,000346929 -0,00025266
0,055244333 0,005795221  |BshopeTpo 9
-5,117256774 -0,537837298 Behopstpo 14
0,023324949 0,004574795  |BehdpsTpo 13
0,05179424 0,01017666 BehopeTpo 12

r-11




Hopdapmmpo ' Avodotikdg VToAOYIGHOG KOUTVAOTHT®V Kol YOVIOV GTPOPNG XOPO1S

Ymoloyiouoc ovnyuéveVv Topauop@Oce®V HEcm Belouétpmv:

Ta BeAopeTpa 10 kot 11 ameyouv amo T
paon 30 cm
Behopstpo 10 | Behopstpo 11 Behopstpo 9
(mm)

0 0,0946 0,0997 0,099
10(1) 0,8453 -0,0107 0,0896
30(1) 4,1417 -0,3377 -0,4743

_e=difto |
£1 0002502333 -0,000368 -7, 35701E-06
£2 0,013490333 -0,001458 -0,000448699
Behopstpo 14 Behopstpo 12 Behopstpo 13
(mm)]

0 0,0986 0,0885 0,0954
10(1) -2,6567 -0,4215 0,1978
30(1) -7.8853 -6,3299 -0,0724

_e=difto |
£l -0,002156464 -0,000749919 0000150572
g2 -0,006248683 -0,009437803 -0,000246738

Omov oto TPACIVOL KEMA avaypdeovIol Ol TWEG TV PEAOUETPOV OTI
avtiotoryeg kataotdaoelg (0, +10(1), +30(1)) kot ota pol ot TWEG TV avNyHEVEDV
TOPOUOPPAOCEMY. AlOOVTOL KOl Ol OTOPAUOPPOTEG- TPAYUOTIKEG OTOCTACELS TMOV
onueiov, ly:

(mm)
1277,693234
1277,693234
680,0735254
680,0735254

I-12



